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Israeli & International Art
Part I	 -	Saturday	 29.6.2019
Part II	 -	Saturday	 6 . 7 . 2 0 1 9

אמנות ישראלית
ובינלאומית

29.6.2019 מוצ"ש	 	- חלק א'	
6 .7 .2019 מוצ"ש	 	- חלק ב'	
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מכירה פומבית מס' 174

אמנות ישראלית ובינלאומית

Email: art@tiroche.co.il ,09-9509895 .תירוש - חבצלת השרון 35 )כיכר דה שליט(, הרצליה פיתוח 4664130, טל. 09-9509893/4, פקס

T I R O C H E  .  A U C T I O N  H O U S E

כולל עבודות:
| אוסף גבי ועמי בראון | אוסף שרה ואפרים קישון  אוסף משפחת הוניגמן 

להשתתפות וצפיה live במכירה באמצעות האינטרנט  https://tiroche.bidspirit.com *מותנה בהרשמה מוקדמת

חלק א'
2 0 : 3 0 ה  ע ש ב  2 9 . 6 . 2 0 1 9 ש  " צ ו מ

תצוגה
11:00  -  15:00 	21.6.2019 שישי	

11:00  -  14:00 , 17:00  -  20:00 	22.6.2019 שבת	
11:00  - 20:00 	23  - 27.6.2019 ראשון - חמישי	
11:00  - 15:00 	28.6.2019 שישי	
11:00  - 14:00 	29.6.2019 שבת )יום המכירה(	

חלק ב'
2 0 : 3 0 ה  ע ש ב  6 . 7 . 2 0 1 9 ש  " צ ו מ

תצוגה
11:00 - 20:00 	3.7.2019 רביעי	
11:00 - 20:00 	4.7.2019 חמישי	
11:00 - 15:00 	5.7.2019 שישי	

עד לתחילת המכירה  	11:00 	6.7.2019 שבת )יום המכירה(	







ץ י ל ג י ט ש ן  ו ל א  : ת י מ ו א ל נ י ב ו ת  י ל א ר ש י ת  ו נ מ א ת  ק ל ח מ ל  ה נ מ
חי. דוד  דפס:  רבגון   דפוס:  גרפיקס   טוטל  ולוחות:  סריקות  מנצ׳ורד   נזר  סבג,  אביב  לוגיסטיקה:  טורצקי   שירה  אינטרנט:  אדלשטיין   חיימה  צילום:  בלוטשטיין   שרית  גרפיקה: 

175 אגם י.	
240 ,239 ,238 אדלר י.	

159 ,158 ,157 ,107 ,106 ,105 אורי א.	

171 אורלוף ח.	

117 אזולאי ע.	

256 איסר ל.	

8 אלוואיל א.	

 208 ,7 אנגלסברג ל.	

 12 אפרים מרכוס ק.	

228 אפרת ב.	

11 ארגוב מ.	

90 ארדון מ.	

92 ,91 ארוך א.	

186 ,89 אריכא א.	

174 ארמן פ.	

246 ,245 בונאר ר.	
53 בונה ש.	

55 ,54 ,28 ,27 בזם נ.	

65 ,64 ,37 ,13 בלום ל.	

60 ,59 ,58 ,30 ,29 בק ש.	

	 ,197 ,196 ,52 ,51 ,50 ,22 ,21 ,20 ברגנר י.	

200 ,199 ,198 	

148 גבע צ.	
260 גוטליב ל.	

63 ,62 ,61 ,40 ,38 ,2 ,1 גוטמן נ.	

6 גלבוע נ.	

214 ,213 ,36 גליקסברג ח.	

173 גרנדי ג.	

128 גרשוני א.	

155 ,140 ,139 ,138 ,102 ,101 ,100 גרשוני מ.	

	47 ,46 ,45 גת א.	

234 דוד נ.	
179 דורצ'ין י.	

168 הוד נ.	
258 הופמן ו.	

118 הלפמן מ.	

263 וובר מ.	
207 ,14 ווייל ש.	

69 וורצל א.	

236 וכסלר י.	

95 ,94 ,93 זריצקי י.	
257 זק א. 	

4 ,3 חרובי ש. 	

268 טוביאס ת.	
219 ,149 טמיר מ.	

119 טקלה נ.	

218 ,217 ,216 ,195 ,194 ,193 ינקו מ.	

85 לאבסק ה.	
134 ,133 ,132 ,99 ,98 לביא ר.	

9 לבנון מ.	

212 ,209 לובין א.	

152 לופו ז.	

83 לז'ה פ.	

205 ליטבינובסקי פ.	

154 ,153 ליפשיץ א.	

203 ,202 ,70 ,68 ללוש ע.	

167 ,116 לנדאו ס.	

262 ,172 מאנה כץ	
211 ,210 ,156 מוקדי מ.	

126 מורקאמי ט.	

255 ,248 ,247 מינצ'ין א.	

264 מירו ח.	

254 ,252 ,249 מנקס ז.	

230 ,229 מסג א.	

250 מקסי מ. ה.	

169 מרטיאשווילי ז.	

146 ,120 ,114 ,113 נאמן מ.	
125 ,124 נו הופ	

137 ,136 ,135 ,112 ,111 ,97 ,96 ניקל ל.	

23 נתון א.	

82 ,81 ,80 ,79 סבא ש.	
170 סבר ז.	

244 סטוילוף ק.	

75 ,74 ,73 ,44 ,43 ,42 ,41 סימון י.	

166 סנדוקוב א.	

115 סספורטס י.	

5 עובדיהו ש.	
130 עוזרי י.	

226 פוליאקין ש.	
225 פורבוכראי י.	

	 ,220 ,189 ,188 ,57 ,56 ,33 ,32 ,31 פיצ'חדזה מ.	

222 ,221 	

 201 פיצ'חדזה מק.	

,84 פיקאסו פ.	

	16 ,15 פן א.	

164 פסו א.	

88 פסקין ז'.	

24 פרופס מ.	

162 צ'רקסקי ז.	

242 ,241 קאדר ב.	

253 ,87 קארס ג'.	

192 ,191 ,190 ,178 ,177 ,176 קדישמן מ.	

181 ,163 קובנר מ.	

145 ,144 ,143 קופפרמן מ.	

86 קיסלינג מ.	

184 ,183 ,182 קלאפיש ל.	

204 קניספל ג.	

187 ,185 ,19 ,18 ,17 קסטל מ.	

151 ,150 קריזה י.	

161 קריספל י.	

259 קרמצ'יק ר.	

160 ראוכוורגר י.	

39 רבן ז.	

165 ,131 רובין ג.	

67 ,66 ,49 ,48 ,35 ,34 רובין ר.	

123 ,122 ,121 רובנר מ.	

233 ריב ד.	

261 ,243 ,215 ריבק י.	

142 ,141 ,104 ,103 ריזמן א.	

232 ,231 ריי ל.	

267 ריכטר ג.	

129 רשף ע.	

265 שאגאל מ.	

206 ,72 ,71 שטרייכמן י.	

147 שיש ח.	

78 ,77 ,76 ,26 ,25 שלוס ר.	

235 שמי י.	

251 שפירו ז'.	

 ,227 ,224 ,223 שקין ע.	

 	10 תג'ר צ.	

237 ,180 ,110 ,109 ,108 תומרקין י.	

חלק א' - 29.6.2019רשימת האמנים



חלק ב' - 6.7.2019 רשימת האמנים

460 ,440 אבו-שקרה פ.	
426 אביטל ג.	
630 אברם ב.	
	641 אגם י.	

		  ,577 ,576 ,541 אדלר י.	
	585 	
650 אופיר ג.	

אופק א.	 300, 498, 580
351 אורי א.	
	425 אורתר סלמה א.	
	574 אידסיס א.	

 398 איזנשר י.	
	572 איים 72	

484 ,309 אלוואיל א.	
421 אלנתן מ.	
432 אלקרא ע.	

		  ,491 ,415 ,400 אמן לא מזוהה	
627 ,588 ,496 	

419 ,385 אנגלסברג ל.	
511 אפרוים ש.	
490 אפריל א.	
534 אפשטיין י.	
646 ארדון מ.	
	506 אריאלי מ.	

545 ,463 אריכא א.	
634 ארצי י.	
625 אתר-אפקטר ח.	

642 באואר ד.	
355 בהט ח.	
	446 בונאר ר.	
429 בורקובסקי י.	

		  ,593 ,589 ,586 בזם נ.	
629 ,628 	
 565 ,524 בלאיש א.	
596 ,595 בלום ל.	

612 בלייק נ.	
604 בן צבי מ.	
513 בסיס מ.	

414 ,413 ,317 בק ש.	
428 בר-אל ע.	
378 בראק ג'.	

 ,408 ,391 ,386 ברגנר י.	
		  ,423 ,422 ,411 	
		  ,520 ,519 ,424 	

622 ,621 ,521,536 	
306 ברגר ג׳.	
488 ברוך א.	
626 בריליאנטובה נ.	
558 בריס ס.	
543 ברלווי ה.	
584 ברמן א.	
583 ברנשטיין מ.	

320 ג'אן גויס פ.	
 334 גוטליב ל.	
560 גוטמן ה.	
645 גוטמן נ.	
308 גוילמט ג. )מיוחס(	
640 גור-אריה מ.	

461 גירש פ.	
	528 גלבוע נ.	
504 גיטלין מ.	
	500 ג'קסה ס.	

568 ,503 ,470 ,464 גרבוז י.	
380 גרונואלד ב.א.	

427 ,405 גרוס מ.	
384 גרוסברד י.	
610 גרין מ. ה.	
439 גרשוני מ.	
635 גרשטיין ד.	
	417 גת א.	

  647 דאלי ס.	
624 דוברוב ב.	
	535 דוד ז'.	
445 דנציגר י.	

514 ,343 ,339 דרוקס מ.	

	441 הוד נ.	
316 הולצמן ש.	
412 הירש י.	

632 וודרס מ.	
553 וולוביק ל.	
611 וולטר כ.	
530 וולפסון י.	

		  ,360 ,359 ,358 וייל ש.	
363 ,362 ,361 	

333 ,330 וייסברג ל.	
573 וינוקורוב ב.	
301 וכסלר י.	

  600 זברסקי ל.	
	526 ,477 זוהר י.	

	599 טוצ'ילקין מ.	
407 ,312 טיכו א.	

613 טישלר א.	
438 טמיר מ.	
550 טרופאה ס.	

		  ,374 ,350 ,336 ינקו מ.	
547 ,437 	

502 כהן גן פ.	
598 כהן ג.	

418 ,342 ,340 כהנא א.	
608 ,523 כץ א.	

465 ,357 ,352 ,341 לביא ר.	
 	393 ,392 לבנון מ.	

	401 לובין א.	
557 ,533 ,332 לוביץ א.	
570 ,569 ,473 לוי פ.	

638 לוצנסקי י.	
516 ליבנה י.	

592 ,562 ,469 ליטבינובסקי פ.	
563 ,505 ,472 ,468 ליפשיץ א.	

	481 ,480 ללוש ע.	

555 ,554 ,327 לנדאו ז.	
512 לפידות מ.	

478 ,474 לרום א.	
518 ,435 ,383 ,353 מאירוביץ צ.	

618 מאנה כץ	
	606 מונטאן מ.	

  594 ,581 ,449 מוקדי מ.	
539 מינצ'ין א.	
537 מינקובסקי מ.	
	644 מירו ח.	

486 ,485 ,483 מישונז ג.	
636 מישלי ר.	
	597 מלר י.	

459 ,443 ,442 מסג א.	
487 מרטון א.	

394 ,325 מרקוביץ א.	

499 נאות מ.	
318 נוימן א.	
310 ניומן א.	
	582 ניבינסקי א.	

356 ,349 ,348 ניקל ל.	
566 נזדנוב א.	

		  ,444  ,344 ,311 נתון א.	
587 ,579 ,508 	

	601 סגל ג'.	
	540 סובל י.	
	605 סודאי ע.	

		  ,387 ,328 ,313 סטימצקי א.	
410 ,409 	

522 סטרלינג מ.	
303 סימון י.	
395 סימפסון ו.	
434 סלבוסקי פ.	
631 סנדובסקי מ.	
556 סנטו מ.	
567 סקלצקי א.	

591 ,305 עובדיהו ש.	
		  ,510 ,509 ,433 עוזרי י.	

	571 ,531 	
8 עוקשי א.	

  639 עשת פ.	

538 ,397 פדר א.	
347 פורובוכראי י.	
430 פימה-רויטנברג א.	

532 ,501 ,450 פיצ'חדזה מ.	
	546 פכשטיין מ.	

		  ,382 ,304 ,302 פלדי י.	
457 ,448 	

	329 פן א. )מיוחס(	
578 פסקין ז'.	

  559 פרופס מ.	
561 ,458 פרחים ז'.	
	495 ,402 פרנקל פרנל י.	

482 ,388 צבר ש.	
	633 ציפר מ.	

 602 צ'רקסקי ז.	

		  , 447 ,379 ,321 קארס ג'.	
616 	

		  ,451 ,373 ,372 קדישמן מ.	
		  ,454 ,453 ,452 	

	507 ,456 ,455 	
544 קוגן מ.	
	326 קולבה ג'.	
	623 קולושווארי ל.	
	396 קולניק א.	
	551 קיסלוב ס.	

 338 ,337 קיקואין מ.	
 649 ,607 קירשנר מ.	

	609 קצב ע.	
489 ,346 ,345 קריזה י.	

648 קריסטו	
399 קרמן פ.	
542 קרמצ'יק ר.	

564 ,436 קרמר א.	
	390 קרקואר ל.	

		  ,471 ,420 ,389 ראוכוורגר י.	
529 ,476 	

552 רבינוביץ' ב.	
549 ,548 רדר ב.	

377 רובין ר.	
	606 רוזנבלום ע.	

493 ,335 רוזנטליס מ.	
479 רוט ל.	
619 רומרו נ.	
462 רונר ה.	
	617 ריבק י.	
515 ריזינגר ד.	
575 ריי ל.	
371 רימר א.	
	497 רסמוסאן ג'. א.	

376 ,375 שאגאל מ.	
307 שוובל א.	

		  ,404 ,403 ,319 שור צ.	
416 	
475 שחורי ש.	
	527 שטטנר א.	

  620 ,615 ,614 שטיינהרדט י.	
	494 ,381 שטרוק ה.	

406 ,315 ,314 שטרייכמן י.	
643 שירמן ש.	
354 שיש ח.	

		  ,324 ,323 ,322 שלוס ר.	
		  ,366 ,365 ,364 	

370 ,369 ,368 ,367 	
  637 שמשי צ.	

590 שער פ.	
331 שפירו ז'.	
517 שקין ע.	
492 שרטר ז.	
	525 שריר ד.	

  603 ,467 ,466 תומרקין י.	
431 תמרי ע.	



A U C T I O N  H O U S E

Bidding Instructions
טופס הצעת מחיר

הנכם מתבקשים לשלוח את הטופס עד 36 שעות לפני המכירה
או למבקשים להשתתף במכירה באמצעות הטלפון. נבצר מהם מלהגיע  הטופס מיועד למבקשים להשתתף במכירה אך 
The written bid is intended for those who cannot attend auction in person and for those who wish to participate by telephone during the sale.

מספר שלטית
Paddie No.

תאריך מכירה
Sale Date

מכירה מס׳
Sale No.

מס׳ פריט
Lot No.

שם ותיאור הפריט
Title and Description

מחיר פטיש מוצע ב-$
)לא כולל עמלה(

Hammer Price In $
(Excluding Premium)

ID / Passport ת.ז. / דרכון	 	Full Name שם מלא	

Address כתובת	

Mobile נייד	 	Phone טלפון	

Credit Card כ. אשראי		 	Fax פקס	

Card No. 			  מס׳ כרטיס 	Exp. Date תוקף	

E-mail דוא״ל	

Signature חתימה	 	Date תאריך	

I request U.T.B to bid on the following lot/s at the lowest pos-
sible price, up to the price given below.
I understand that a premium of 18% and VAT on the premium 
is to be added on the “Hammer price”.
I hereby declare having read and accepted the Conditions of 
Business and Guarantee.

אבקשכם לרכוש עבורי את הפריט/ים הבאים וזאת במחיר הנמוך 
ביותר האפשרי ובלבד שלא יעלה על ״מחיר הפטיש״ 
המפורט להלן, בתוספת של 18% ומע״מ על העמלה.

הנני מאשר כי קראתי את תנאי המכירה והאחריות המופיעים בקטלוג 
ואני מסכים להם.

.Buyer's premium: 18% + V.A.Tעמלת הקונה במכירה 18% + מע"מ.











חלק א'
מוצ“ש 29.6.2019

בשעה 20:30

Part I
Saturday 29.6.2019 
at 20:30

2. נחום גוטמן
חוף תל אביב, 1945,

אקוורל על נייר, 34X49 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Nachum Gutman
Tel Aviv Beach, 1945,
Watercolor on paper, 34X49 cm.
Signed and dated.

$ 2,500 - 3,500

1898 - 1980

מקור: אוסף זהרירה חריפאי ושלמה שבא.
Provenance: Zaharira Harifai & Shlomo Shva Collection.

1. נחום גוטמן
נוף טבריה מהחלון,

אקוורל על נייר, 33X49 ס"מ,
חתום.

Nachum Gutman
View of Tiberias from the Window,
Watercolor on paper, 33X49 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

1898 - 1980

מקוריות הציור אושרה ע"י פרופסור חמי גוטמן, בן האמן.
The authenticity of the painting has been confirmed by Prof. Hemi Gutman, the artist’s son.

מקוריות הציור אושרה ע"י פרופסור חמי גוטמן, בן האמן.
The authenticity of the painting has been confirmed by Prof. Hemi Gutman, the artist’s son.



3. שמואל חרובי
הר הבית - מסגד עומר, 1926,

שמן על בד, 50X70 ס"מ,
חתום. חתום, מתואר ומתוארך מאחור.

Shmuel Charuvi
The Temple Mount - Omar Mosque, 1926,
Oil on canvas, 50X70 cm.
Signed. Signed, titled and dated on the reverse.  

$ 3,000 - 5,000

1897 - 1965

4. שמואל חרובי
נוף ירושלים,

שמן על בד, 38X61 ס"מ,
חתום.

Shmuel Charuvi
Jerusalem Landscape,
Oil on canvas, 38X61 cm.
Signed.

$ 3,000 - 5,000

1897 - 1965

12



 6. נחום גלבוע
יפו,

שמן על בד, 46X61 ס"מ,
חתום.

 Nachum Gilboa
Jaffa,
Oil on canvas, 46X61 cm.
Signed.

$ 4,000 - 6,000

1917 - 2015

5. שמואל עובדיהו
כיפת הסלע,

שמן על עץ, 41X51 ס"מ,
חתום עובדובסקי.

Shmuel Ovadiahu
Dome of the Rock,
Oil on wood, 41X51 cm.
Signed Ovadovsky.

$ 1,200 - 1,600

1892 - 1963

13



7. לאון אנגלסברג
נוף ירושלים,

שמן על בד, 66X90 ס"מ,
חתום.

Leon Engelsberg
View of Jerusalem,
Oil on canvas, 66X90 cm.
Signed.

$ 5,000 - 8,000

1919 - 1998

8. אריה אלוואיל
בית בנוף, 

שמן על בד, 53X65 ס"מ,
חתום.

Arie Alweil
House in the Landscape,
Oil on canvas, 53X65 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

1901 - 1967

14



9. מרדכי לבנון
חצר בצפת, 1963,

שמן על בד, 73X92 ס"מ,
חתום ומתוארך. חתום מאחור.

Mordechai Levanon
Yard in Safed, 1963,
Oil on canvas, 73X92 cm.
Signed and dated. Signed on the reverse.

$ 4,000 - 6,000

1901 - 1968

10. ציונה תג'ר
שומרים ליד הכנרת, 1950,

שמן על בד, 54X65 ס"מ,
חתום. חתום ומתוארך מאחור. 

Sionah Tagger
Guards near the Sea of Galilee, 1950,
Oil on canvas, 54X65 cm.
Signed . Signed and dated on the reverse.

$ 4,000 - 6,000

1900 - 1988

Provenance: The Honigman Family Collection.             .מקור: אוסף משפחת הוניגמן

מקור: אוסף שרה ואפרים קישון.
Provenance: Sara and Ephraim Kishon collection.
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11. מיכאל ארגוב
סירות בנמל, 1955,

שמן על מזוניט, 100X50 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור.

Michael Argov
Boats in the Harbor, 1955,
Oil on masonite, 100X50 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 4,000 - 6,000

1920 - 1982

12. קטה אפרים מרכוס
סבלים על החוף,

שמן על בד, 70X50 ס"מ,
חתום.

Kaete Ephraim Marcus
Porters on the Beach,
Oil on canvas, 70X50 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

1892 - 1970
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13. לודוויג בלום
אילת, 1957,

שמן על בד, 27X41 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Ludwig Blum
Eilat, 1957,
Oil on canvas, 27X41 cm.
Signed and dated.

$ 4,000 - 6,000

1891 - 1974

מקוריות הציור אושרה ע”י גב’ מירה חן, נכדת האמן.
The authenticity of this painting has been confirmed by Mrs. Mira Chen, the artist’s granddaughter.
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15. אבל פן
התור לרופא השיניים,

פסטל על נייר, 33.5X41 ס"מ,
חתום.	

Abel Pann 
Dentist Appointment,
Pastel on paper, 33.5X41 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

1883 - 1963

Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון

14. שרגא ווייל 
מנוחה בשדה, 1952,

גואש על קרטון, 34X45 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Shraga Weil
Rest in the Field, 1952,
Gouache on cardboard, 34X45 cm.
Signed and dated.

$ 1,500 - 2,000

1918 - 2009
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 16. אבל פן
אם ובתה, 

פסטל על נייר, 47X61 ס"מ,
חתום.

 Abel Pann 
Mother and Daughter,
Pastel on paper, 47X61 cm.
Signed.

$ 10,000 - 15,000

1883 - 1963
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17. משה קסטל
ארוחת שבת,

גואש על נייר, 34X24 ס"מ,
חתום.

Moshe Castel
Shabbat Meal,
Gouache on paper, 34X24 cm.
Signed.

$ 1,800 - 2,500

1909 - 1991

18. משה קסטל
רקדניות,

אקוורל על נייר, 47X35 ס"מ,
חתום.

Moshe Castel
Dancers,
Watercolor on paper, 47X35 cm.
Signed.

$ 3,000 - 5,000

1909 - 1991
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 19. משה קסטל
רבקה ליד הבאר,

שמן על קרטון, 46X38 ס"מ,
חתום.

 Moshe Castel
Rebecca at the Well,
Oil on cardboard, 46X38 cm.
Signed.

$ 6,000 - 9,000

1909 - 1991
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20. יוסל ברגנר
חוף תל אביב,

שמן על בד מוצמד לקרטון, 45X60 ס"מ,
חתום. חתום ומתואר מאחור.

Yosl Bergner
Tel Aviv Beach,
Oil on canvas laid down on cardboard, 45X60 cm.
Signed. Signed and titled on the reverse.

$ 4,500 - 6,000

1920 - 2017

21. יוסל ברגנר
,The Alarm

שמן על נייר מוצמד לבד, 29X44 ס"מ,
חתום. חתום ומתואר מאחור.

Yosl Bergner
The Alarm,
Oil on paper laid down on canvas, 29X44 cm.
Signed. Signed and titled on the reverse.

$ 3,000 - 5,000

1920 - 2017
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22. יוסל ברגנר
,Stone Bird

שמן על בד, 81X100 ס"מ,
חתום. חתום, מוקדש ומתואר מאחור.

Yosl Bergner
Stone Bird,
Oil on canvas, 81X100 cm.
Signed. Signed, dedicated and titled on the reverse.

$ 15,000 - 20,000

1920 - 2017
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23. אברהם נתון
דמות אישה,

שמן על בד, 71X60 ס"מ,
חתום נתנזון.

Avraham Naton
Female Figure,
Oil on canvas, 71X60 cm.
Signed Natanson.

$ 2,000 - 3,000

1906 - 1959

24. משה פרופס 
אם ובתה, 

שמן על בד,
78X56 ס"מ.

Moshe Proppes
Mother and Daughter,
Oil on canvas, 
78X56 cm.

$ 1,500 - 2,000

1922 - 1985

25. רות שלוס
נערה,

 שמן על בד מוצמד לקרטון,
35X24 ס"מ, חתום.

Ruth Schloss
Girl,
Oil on canvas laid down on cardboard,
35X24 cm. Signed.

$ 2,000 - 3,000

1922 - 2013
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26. רות שלוס
נערות, 1967,

אקריליק על בד, 71X92 ס"מ,
חתום. חתום ומתוארך מאחור.

Ruth Schloss
Young Female Figures, 1967,
Acrylic on canvas, 71X92 cm.
Signed. Signed and dated on the reverse.

$ 4,000 - 6,000

1922 - 2013
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27. נפתלי בזם 
ברכה עם תרנגול ונרות שבת,

,1960
שמן על בד, 122X61 ס"מ,

חתום.

Naftali Bezem
Blessing with Rooster and Shabbat Candles, 
1960,
Oil on canvas, 122X61 cm.
Signed.

$ 7,000 - 10,000

1924 - 2018

ספרות ותערוכה: 
נפתלי בזם - הולך ושב, מוזיאון תל אביב לאמנות, רותי אופק, דצמ' 2012 - אפריל 2013. עמוד 44 )מצולם(.

Literature & Exhibition:
Naftali Bezem, Toing and Froing, Tel Aviv Museum of Art, Ruty Ofek, Dec. 2012 - April 2013, p. 44 (Illustrated).
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28. נפתלי בזם 
שותה היין,

שמן על בד, 100X100 ס"מ,
חתום.

Naftali Bezem
Figure Drinking Wine,
Oil on canvas, 100X100 cm.
Signed.

$ 8,000 - 12,000

1924 - 2018

 15 נפתלי בזם ”הולך ושב” – בכמה מובנים. קודם כל במובן הפשוט של עזיבתו את ישראל ל- 
שנה וחזרתו אליה לאחר שהות ארוכה באירופה. אך בזם ”הולך ושב” גם במובנים אחרים – הוא 
והארץ-ישראלית,  היהודית  ההיסטוריה  ואל  שלו  האישית  ההיסטוריה  אל  בעבודותיו  ושב  חוזר 
והוא חוזר שוב ושוב אל כמה נושאים שעומדים במרכז יצירתו. }...{ משפחתו הגרעינית של האמן 
בניו  ושני  רעייתו חנה  וגם במשפחה הישראלית שלו,  בזם,  ושלושת האחים לבית  – האב, האם 
גם משום המעורבות   – בזם  נפתלי  חייו של  עיצבה את  אירופה  יהודי  }...{ שואת  ושלמה.  יצחק 
סיפור  את  לספר  כאמן  עצמו  על  שלקח  משום  וגם  בשואה,  משפחתו  בני  ושל  שלו  האישית 
היום.  ועד  יצירתו של בזם מראשיתה  זה מלווה את  נושא  הטרגדיה האנושית של העם היהודי. 
}...{ הפן החברתי ביצירתו של בזם: מהעלייה לארץ, ההתיישבות וחיי הפועלים כאן ועד לביקורת 
נוקבת על החברה הישראלית. )...( הסירה שעל סיפונה מתרחש הסיפור כולו: השואה, העלייה, 

ההתיישבות, המשפחה, התקוות והאכזבות של החיים הפרטיים והמקצועיים של האמן. בשפה 
יוצר סימבולים לנושאים המרכזיים ביצירתו, ואלה חוזרים בה שוב  האמנותית הייחודית לו בזם 
גם  מופיעים  אלה  כל   – והסולם  המגבעת  בעל  האיש  המשוטים,  הארון,  התרנגול,  הדג,  ושוב. 
ביצירתו המוקדמת וגם בעבודותיו העכשוויות. סמלים אלה והחזרה המתמדת שלהם יוצרים לא 
רק שפה, אלא אמירה משל עצמה. חיים גמזו כתב ב- 1963 : ”הנוף והאדם צמודים ביצירותיו זה 
יוצרים אותה אווירת מסתורין, שבה גם  אל זה בצד אביזרי הסימבוליקה היהודית, והכול כאחד 
האדם עצמו מופיע כסמל”. התודעה ההיסטורית המלווה את יצירתו של בזם מושרשת במסורת 
היהודית המתקיימת לאורך הדורות. אפשר לראות בחזרה על המוטיבים הקבועים ביצירתו של 

בזם מעין ”תפילה חזותית”, החוזרת על עצמה שוב ושוב. 
רותי אופק, נפתלי בזם הולך ושב, מוזיאון תל אביב לאמנות, 2012 , עמ’ 11.
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 29. שמואל בק
בתים, 1973,

שמן על בד, 73X100 ס"מ,
חתום ומתוארך.

 Samuel Bak
Houses, 1973,
Oil on canvas, 73X100 cm.
Signed and dated.

$ 10,000 - 15,000

b. 1933 .נ

Provenance: Aviva Schneider Collection.                 .מקור: אוסף אביבה שניידר
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30. שמואל בק
בקבוק וכדור,

שמן על בד, 76X61 ס"מ,
חתום.

Samuel Bak
Bottle and Ball,
Oil on canvas, 76X61 cm.
Signed.

$ 10,000 - 15,000

b. 1933 .נ
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31. מאיר פיצ'חדזה
פסנתרנית, 

שמן על בד, 50X40 ס"מ,
חתום.

Meir Pichhadze
Pianist,
Oil on canvas, 50X40 cm.
Signed.

$ 4,000 - 6,000

1955 - 2010

מקוריות הציור אושרה ע"י דביר אביאל, מנהל עיזבון האמן.
The authenticity of the painting has been confirmed by Dvir Aviel, 
Manager of the artist's estate.

32. מאיר פיצ'חדזה
שתי נערות,

שמן על עץ, 39X43 ס"מ,
חתום.

Meir Pichhadze
Two Girls,
Oil on wood, 39X43 cm.
Signed.

$ 2,500 - 3,500

1955 - 2010

מקוריות הציור אושרה ע"י דביר אביאל, מנהל עיזבון האמן.
The authenticity of the painting has been confirmed by Dvir Aviel, 
Manager of the artist's estate.
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33. מאיר פיצ'חדזה
אישה בנוף,

שמן על בד, 70X100 ס"מ,
חתום.

Meir Pichhadze
A Woman in the Landscape,
Oil on canvas, 70X100 cm.
Signed.

$ 7,000 - 10,000

1955 - 2010

מקוריות הציור אושרה ע"י דביר אביאל, מנהל עיזבון האמן.
The authenticity of the painting has been confirmed by Dvir Aviel, 
Manager of the artist's estate.
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34. ראובן רובין
הדייג,

שמן על בד, 34X24 ס"מ,
חתום.

Reuven Rubin
The Fisherman,
Oil on canvas, 34X24 cm.
Signed.

$ 15,000 - 25,000

1893 - 1974

מקוריות הציור אושרה ע”י גב’ כרמלה רובין, בית ראובן, תל אביב.
The authenticity of the painting has been confirmed by Ms. Carmela 
Rubin, Rubin Museum, Tel-Aviv.
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35. ראובן רובין
סוסים,

שמן על בד, 38X46 ס"מ,
חתום.

Reuven Rubin
Horses,
Oil on canvas, 38X46 cm.
Signed.

$ 25,000 - 35,000

1893 - 1974

מקוריות הציור אושרה ע”י גב’ כרמלה רובין, בית ראובן, תל אביב.
The authenticity of the painting has been confirmed by Ms. Carmela 
Rubin, Rubin Museum, Tel-Aviv.
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36. חיים גליקסברג
חזן בית כנסת, 1958, 

שמן על בד, 81X57 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Haim Gliksberg
Hazzan of a Synagogue, 1958,
Oil on canvas, 81X57 cm.
Signed and dated.

$ 5,000 - 8,000

1904 - 1970

תערוכה וספרות: חיים גליקסברג, שמורים בלב - ציורי הדיוקן, מוזיאון תל אביב לאמנות, 2005, איה לוריא,
עמוד 195 )מצולם(.

Exhibition and Literature: Haim Gliksberg, Reserves in the Heart - Portrait Paintings, Tel Aviv 
Museum of Art, 2005, Aya Luria, p. 195 (Illustrated).

34



37. לודוויג בלום
דמות ערבי,

שמן על בד, 61X38 ס"מ,
חתום.

Ludwig Blum
An Arab Figure,
Oil on canvas, 61X38 cm.
Signed.

$ 8,000 - 12,000

1891 - 1974

מקוריות הציור אושרה ע”י גב’ מירה חן, נכדת האמן.
The authenticity of this painting has been confirmed by Mrs. Mira Chen, the artist’s granddaughter.
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38. נחום גוטמן
בית כנסת, 

אקוורל על נייר, 35X52 ס"מ,
חתום.

Nachum Gutman
Synagogue,
Watercolor on paper, 35X52 cm.
Signed.

$ 2,500 - 3,500

1898 - 1980

39. זאב רבן
המלך שלמה בשוק העבדים,
אקוורל על נייר, 30X23 ס"מ,

חתום בחותמת העיזבון.

Zeev Raban
King Solomon in the Slave Market,
Watercolor on paper, 30X23 cm.
Stamped.

$ 1,500 - 2,000

1890 - 1970

ספרות ותערוכה: זאב רבן, סימבוליסט עברי, הוצאת מוזיאון תל-אביב, אוקטובר 
2001 - ינואר 2002, בת שבע גולדמן אידה, עמ׳ 23 )מצולם(.

Literature: Zeev Raban, Hebrew Symbolist, Tel-Aviv Museum of Art, 
Oct. 2001 - Jan. 2002, Batsheva Goldman Ida, p. 23 (Illustrated).

מקוריות הציור אושרה ע"י פרופסור חמי גוטמן, בן האמן.
The authenticity of the painting has been confirmed by Prof. Hemi 

Gutman, the artist’s son.
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40. נחום גוטמן
דמות ליד הכנרת, 1949,

אקוורל על נייר, 27X37 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Nachum Gutman
A Figure Near the Sea of Galilee, 1949,
Watercolor on paper, 27X37 cm.
Signed and dated.

$ 6,000 - 9,000

1898 - 1980

באמצע שנות המלחמה העולמית השנייה התחיל גוטמן עוסק בציור בצבעי מים: הוא צייר את שכונת 
נווה צדק, ושפת הים בעיקר, אותם המקומות שם עברו עליו שנות ילדותו הראשונות בארץ. מובן, שכל 
המקומות האלה נראו עתה שונים לגמרי מאשר בתחילת המאה, כי בינתיים צמחה על פני החולות 
הנרחבים, שהצהיבו בימי ילדותו ככתם ציורי ענק, העיר תל אביב. אך משהו ראשוני משך אותו אל 
אותה סביבה, שם נקבע אופיו האישי והאמנותי. אמנם, את ציורי צבעי המים הראשונים התקין בצבעים 
כהים, כדוגמת ציורי השמן משנות השלושים. גם דרך העיבוד בצבעי המים לא הייתה מושלמת עדיין, 
ההבדל  את  תפס  העבודה  בהמשך  אך  השלושים.  שנות  של  הכהים  השמן  מצבעי  הושפעה  היא 
המהותי בין ציורי שמן לבין ציורים בצבעי מים: צבעי המים דורשים קלילות ושקיפות. הנייר עצמו ממלא 
כאן תפקיד חשוב והוא מוכרח גם לבצבץ מבעד לשכבות של צבעי המים. יתר על כן, הוא למד לדעת 
כהים,  להיות  יכולים  בנוף  בנוף: כתמי הצבע  זהים עם כתמי צבע  אינם  שהכתמים של צבעי המים 
וקלילים. האקוואראליות האלה מנווה צדק  אך בביצוע אקווארילי מוכרחים להיות בהירים, שקופים 
ומשפת הים של השנים ההן עשויות על הרוב בגוונים כהים, משך המכחול הדומה כמעט לזה של ציורי 
השמן: העיצוב הצבעי צמוד ככל האפשר לגילויי הטבע – סערת נחשולים, גלים רוגעים, מתרפקים על 
החולות, סילואטות של דמויות אדם, מתרחצים ודייגים, העשויות במטושטש ובמקוצר, שעה שהרקע 

הכללי הוא ריאלי ביותר.
אהוד בן עזר, נחום גוטמן, מודן הוצאה לאור, 1997, עמ' 27.

מקוריות הציור אושרה ע"י פרופסור חמי גוטמן, בן האמן.
The authenticity of the painting has been confirmed by Prof. Hemi 

Gutman, the artist’s son.
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41. יוחנן סימון
אגרטל פרחים ליד החלון בקיבוץ, 1952,

אקוורל וגואש על נייר, 38X54 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Yochanan Simon
A Vase of Flowers by the Window in the Kibbutz, 1952,
Watercolor and gouache on paper, 38X54 cm.
Signed and dated.

$ 3,000 - 5,000

1905 - 1976

42. יוחנן סימון
נוף מופשט, 1972,

שמן על בד, 27X35 ס"מ,
חתום ומתוארך. חתום ומתוארך מאחור.

Yochanan Simon
Abstract Landscape, 1972,
Oil on canvas, 27X35 cm.
Signed and dated. Signed and dated on the reverse.

$ 2,500 - 3,500

1905 - 1976

43
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44. יוחנן סימון
ציפורים,

שמן על בד, 38X46 ס"מ,
חתום.

Yochanan Simon
Birds,
Oil on canvas, 38X46 cm.
Signed.

$ 4,000 - 6,000

1905 - 1976

Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון

43. יוחנן סימון
ללא כותרת, 1965,

גואש על נייר, 15X170 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Yochanan Simon
Untitled, 1965,
Gouache on paper, 15X170 cm.
Signed and dated.

$ 5,000 - 8,000

1905 - 1976

מתווה לציור קיר גדול מימדים אשר מוצג בבניין הביטוח הלאומי בירושלים.
Design for a large scale mural painting on the Social Security building in Jerusalem.
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45. אליהו גת
עירום בנוף, 1976,

שמן על בד, 50X70 ס"מ,
חתום. חתום ומתוארך מאחור.

Eliahu Gat
Naked in the Landscape, 1976,
Oil on canvas, 50X70 cm.
Signed. Signed and dated on the reverse.

$ 2,000 - 3,000

1919 - 1987

46. אליהו גת
נוף,

שמן על בד, 100X70 ס"מ,
חתום.

Eliahu Gat
Landscape,
Oil on canvas, 100X70 cm.
Signed.

$ 1,200 - 1,600

1919 - 1987

Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון
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47. אליהו גת
נוף, 1982,

שמן על בד, 100X120 ס"מ,
חתום. חתום ומתוארך מאחור.

Eliahu Gat
Landscape, 1982,
Oil on canvas, 100X120 cm.
Signed. Signed and dated on the reverse.

$ 5,000 - 8,000

1919 - 1987
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48. ראובן רובין
,1973 ,Olive Grove in Galilee

שמן על בד, 38X46 ס"מ,
חתום. חתום, מתואר ומתוארך מאחור.

Reuven Rubin
Olive Grove in Galilee, 1973,
Oil on canvas, 38X46 cm.
Signed. Signed, titled and dated on the reverse.

$ 30,000 - 40,000

1893 - 1974

מקוריות הציור אושרה ע”י גב’ כרמלה רובין, בית ראובן, תל אביב.
The authenticity of the painting has been confirmed by Ms. Carmela Rubin, Rubin Museum, 
Tel-Aviv.
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 49. ראובן רובין
,The Road to Galilee

שמן על בד, 66X82 ס"מ,
חתום. חתום מאחור.

 Reuven Rubin
The Road to Galilee,
Oil on canvas, 66X82 cm.
Signed. Signed on the reverse.

$ 60,000 - 90,000

1893 - 1974

מקוריות הציור אושרה ע”י גב’ כרמלה רובין, בית ראובן, תל אביב.
The authenticity of the painting has been confirmed by Ms. Carmela 
Rubin, Rubin Museum, Tel-Aviv.

ראובן רובין הוא מהאמנים הידועים ביותר בתולדות האמנות הישראלית. בעיני רבים הוא נתפס 
כאמן הישראלי בה"א הידיעה ונודע, גם בארץ וגם בחו"ל כמייצג לא רק את שנות ה-20 וה-30, 
היו שראוהו  כולה.  והטובה  גם את מהות הישראליות הישנה  ביותר, אלא  הידועות  יצירתו  שנות 
כאמן החילוני, הצעיר המגשים את חלום הציונות ועוזר בהקמת העיר החדשה תל-אביב - סמל 
ה-30  משנות  )בעיקר  בנופיו  שהצליח  כמי  ראוהו  אחרים  החולות.  מן  שקמה  העיר  החילוניות, 
וסביבותיה.  ירושלים  בייחוד בתארו את  היהודית,  והלאה( לתפוס את המיסטי, הרוחני שבהוויה 
ראובן האחד לא הפריע לקיומו של האחר, להפך, הם התמזגו ויצרו שני חלקים של שלם אחד, חף 
מבעיות, ממלחמות, מסבל ומכאב. המתח שבין תושבי ארץ-ישראל הערבים ליהודים וכן זה שבין 
בציורים  בין  בנינוחות שלווה,  נצבע  לבדים. הכול  לחילונים כמעט שאינו משתקף מבעד  דתיים 
הנאיוויים בעלי האופי החילוני ובין בציורים הנושאים ממדים דתיים ומיסטיים. אפשר לומר שבו 

היתה התמונה שהתנועה הציונית רצתה לראות ולהראות. 

גם סגנונו של ראובן התאים לרוח התקופה. בשנות ה-20, שנות העלייה השלישית האידיאולוגית, 
בעלת האוריינטציה המודרניסטית החזקה, היה "נכון" ליצור בסגנון המשלב פרימיטיוויזם הקשור 
התקבלה  ראובן  של  הציור  ושפת  רוסו,  אנרי  של  מדרשו  מבית  נאיווי  ציור  עם  ולמאטיס  לגוגן 
כמייצגת את האידיאל הציוני-חלוצי של התקופה. בשנות ה-30 פנו אמנים רבים מתיאורי נוף באור 
החזק והבהיר אל ציור כהה יותר, בין היתר בהשפעת אסכולת פריז. בתקופה זו החל ציורו של 
ראובן להפוך רך יותר, והאור החזק ששלט בציוריו בשנות ה-20 הועם קמעה. הוא הרבה לצייר את 
צפת ואת ירושלים וסביבותיה, על עצי הזית שבהן, אשר הפכו מזוהים עמו כל-כך. הסגנון הנאיווי, 
ההשפעה הפרימיטיוויסטית והפאלטה הבהירה והבסיסית התחלפו בציור נטורליסטי יותר, מגוון 

בצבעוניותו, אפוף אווירה מיסטית ומאופיין בתיאור אידילי של התמזגות האדם עם הטבע. 
ישראל,  מוזיאון   ,1914-1923 רובין,  ראובן  של  המוקדמת  יצירתו  בעירו:  נביא  מנדלסון,  אמיתי 

ירושלים, 2007. עמוד 11.
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51. יוסל ברגנר
כלים ובובות,

שמן על בד, 66X81 ס"מ,
חתום. חתום ומתואר מאחור.

Yosl Bergner
Utensils and Dolls,
Oil on canvas, 66X81 cm.
Signed. Signed and titled on the reverse.

$ 6,000 - 9,000

1920 - 2017

50. יוסל ברגנר
צעצועים,

שמן על בד, 46X55 ס"מ,
חתום. חתום ומתואר מאחור.

Yosl Bergner
Toys,
Oil on canvas, 46X55 cm.
Signed. Signed and titled on the reverse.

$ 4,000 - 6,000

1920 - 2017
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52. יוסל ברגנר
מתנות,

שמן על בד, 84X100 ס"מ,
חתום. חתום ומתואר מאחור.

Yosl Bergner
Gifts,
Oil on canvas, 84X100 cm.
Signed. Signed and titled on the reverse.

$ 18,000 - 25,000

1920 - 2017
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53. שמואל בונה
זוג, 1967,

שמן על בד, 162X130 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Shmuel Boneh
A Couple, 1967,
Oil on canvas, 162X130 cm.
Signed and dated.

$ 2,500 - 3,500

1930 - 1999

54. נפתלי בזם 
זוג בסירה,

שמן על בד, 46X55 ס"מ,
חתום.

Naftali Bezem
Couple in a Boat,
Oil on canvas, 46X55 cm.
Signed.

$ 2,500 - 3,500

1924 - 2018

53

54

ספרות: שמואל בונה, ארץ לחם וכרמים, רחל בונה, 2016 עמ׳ 79 )מצולם(.
Literature: Shmuel Bonneh, Land of Bread and Cines, Rachel Bonneh, 
2016 p. 79 (Illustrated).
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55. נפתלי בזם 
נערה,

שמן על בד, 61X46 ס"מ,
חתום.

Naftali Bezem
Young Girl,
Oil on canvas, 61X46 cm.
Signed.

$ 3,000 - 5,000

1924 - 2018
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56. מאיר פיצ'חדזה
חמור וילדים, 1996,

שמן על בד, 120X150 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Meir Pichhadze
Donkey and Children, 1996,
Oil on canvas, 120X150 cm.
Signed and dated.

$ 10,000 - 15,000

1955 - 2010

מקוריות הציור אושרה ע"י דביר אביאל, מנהל עיזבון האמן.
The authenticity of the painting has been confirmed by Dvir Aviel, 
Manager of the artist's estate.
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57. מאיר פיצ'חדזה
נערה בחלון, 1978,

שמן על עץ )דלת(, 82X61 ס"מ,
חתום ומתוארך.	

Meir Pichhadze
A Girl in the Window, 1978,
Oil on wood (Door), 82X61 cm.
Signed and dated.

$ 8,000 - 12,000

1955 - 2010

מקוריות הציור אושרה ע"י דביר אביאל, מנהל עיזבון האמן.
The authenticity of the painting has been confirmed by Dvir Aviel, 
Manager of the artist's estate.
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58. שמואל בק
ספה ועצים,

שמן על בד, 24X33 ס"מ,
חתום.

Samuel Bak
A Sofa and Trees,
Oil on canvas, 24X33 cm.
Signed.

$ 3,500 - 5,000

b. 1933 .נ

 59. שמואל בק
נערה עם כובע, 1972,

פסטל על נייר, 65X50 ס"מ,
חתום ומתוארך.

 Samuel Bak
A Girl with a Hat, 1972,
Pastel on paper, 65X50 cm.
Signed and dated.

$ 3,000 - 4,000

b. 1933 .נ

Provenance: Aviva Schneider Collection.                 .מקור: אוסף אביבה שניידר
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60. שמואל בק
כלי שח, 2002,

שמן על בד, 61X91 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Samuel Bak
Chess Tools, 2002,
Oil on canvas, 61X91 cm.
Signed and dated.

$ 12,000 - 16,000

b. 1933 .נ

 ,1946-1978 בק  שמואל  ציורי   - לארץ״  הכובלות  ״הכנפיים  התערוכה  לקטלוג  בהקדמה 
באוניברסיטת חיפה, כותב פרופ’ אברהם קמפף: ״משחר ילדותו הבין בק, שחזות הדברים שונה 
ממראיתם, ומשמעותם - גם היא שונה מן המצופה. הוא ידע, שכל מסכת המשמעויות והיחסים 
שבין אדם לאדם, בין אובייקט לאובייקט ובין אדם לאובייקט - זו היוצרת את התמרורים לפיהם 
אנו פועלים ומכוונים את דרכינו - הינה אירעית, שברירית ופגיעה, תלוי ברצון חולף, ולכן אין לתת 
או ברח לעולם  בה אמון. בק לא התמלא כעס על סדרי בראשית, לא התחפר בעמקי האדמה 
ואת  המשמעויות  ריבוי  את  הסמויים,  הקשרים  את  להתיר  בניסיון  מפלט  חיפש  אלא  החלומות, 
סבך היחסים שמאחורי העולם היומיומי המשותף לכולנו. הוא הפך לצייר-פילוסוף היוצר אשליית 
עצמים מוכרים, אך מארגן אותם ביחסים מפתיעים, מגוונים ורב משמעותיים וע״י כך מגלה את 
אופיים האמיתי ואת מקומם בעולמו שלו. כך מתפתחים בציוריו עצמים, שהן בבחינת מטאפורות 
נטושים,  ריקים,  בניינים  כנפי ברזל,  ולו  חיילים, אדם  חווה: דמויות שח,  לדרמה האנושית שהוא 
מקומות מסתור, ארובות, איים, אגסים, מפתחות, חור המנעול ולוחות הברית. טבע דומם על רקע 
השמיים, פנים מאובנים או דמויי עץ, מטרות וסולמות - כולם מצויירים בסגנון ריאליסטי, הטובע 
בנו בבירור את זהותם ומזכיר את סגנון ציורי העבר. אולם, התבוננות מקרוב מראה, שמשמעות 
החפצים והדמויות מטעה: המפתח אינו נועל או פותח דבר, הכנפיים אינן יכולות לשאת את האדם 
הילדות  עולם  ליישום.  ניתנים  אינם  המשחק  שכללי  שבור,  לוח  על  משחק  השח  ואיש  לשמים 
שנופץ באכזריות שוב אינו ניתן לאיחוי. ביצירותיו הופכת חוויתו האישית של האמן לאוניברסלית. 

ציוריו דורשים השתקעות והגות אישית, התבוננות ודו-שיח שקט״.
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61. נחום גוטמן
חסידים בצפת,

אקוורל על נייר, 52X68 ס"מ,
חתום.

Nachum Gutman
Hasidim in Safed,
Watercolor on paper, 52X68 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

1898 - 1980

מקוריות הציור אושרה ע"י פרופסור חמי גוטמן, בן האמן.
The authenticity of the painting has been confirmed by Prof. Hemi Gutman, the artist’s son.

62. נחום גוטמן
חסיד בצפת,

אקוורל על נייר, 32X42 ס"מ,
חתום.

Nachum Gutman
A Hasid in Safed,
Watercolor on paper, 32X42 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

1898 - 1980

מקוריות הציור אושרה ע"י פרופסור חמי גוטמן, בן האמן.
The authenticity of the painting has been confirmed by Prof. Hemi Gutman, the artist’s son.
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63. נחום גוטמן
כרכרה,

שמן על בד, 38X46 ס"מ,
חתום.

Nachum Gutman
Carriage,
Oil on canvas, 38X46 cm.
Signed.

$ 25,000 - 35,000

1898 - 1980

מקוריות הציור אושרה ע"י פרופסור חמי גוטמן, בן האמן.
The authenticity of the painting has been confirmed by Prof. Hemi Gutman, the artist’s son.

נחום גוטמן היה מן האבות המייסדים של האמנות הישראלית. בשנות העשרים נמנה עם קבוצת האמנים המודרניסטים ששינו 
את פני האמנות המקומית וביקשו להפיח בה חיוניות. האמנים האלה ראו חשיבות גדולה בהתייחסות האמנותית אל המזרח 
כדרך של הזדהות עם הערכים שעולם המזרח התאפיין בהם לדעתם: עוצמה, כוח, יצריות, מיניות, גופניות וקשר בלתי אמצעי 
האידאלים  את  וביטאו  הגולה  יהדות  לעולם  נורמה  כאנטי  בארץ-ישראל  העשרים  בשנות  נתפסו  האלה  הערכים  הטבע.  עם 
נתפס  הציונות  מימוש  הגלות".  לבוש  את  מעליו  ו"להשיל  המזרח  לבני  להידמות  המבקש  הארצישראלי,  החדש,  היהודי  של 
ביניהם את המימד הארוטי של  וגוטמן  ולכן הדגישו אמנים רבים,  לגוף, לגוף של עצמו,  אז כהתחברות מחודשת של היהודי 
המזרח. ראיית המזרח כמקום ספוג אירוטיקה היא גם רכיב קבוע בתפיסה המערבית-אירופית המסורתית של המזרח, בייחוד 
אחר  כעולם  סטריאוטיפיים  איפיוניים  באמצעות  המזרח  את  להגדיר  ביקש  המערב  התשע-עשרה.  במאה  שהתגבשה  כפי 
והאיפוק  היפוכם של המוסר הפוריטני  היו  והחושניות שזוהו כתכונות מזרחיות,  והמיניות המשוחררת  וזר, כהיפוכו המוחלט, 
הבורגניים-מערביים. גוטמן היה אפוא גם אמן מערבי מבחינת אופן הבנתו את המזרח. גוטמן ראה במזרח לא רק עולם של 

יצריות משוחררת, אלא גם עולם של חגיגיות ושלווה, של תרבות פנאי המתמכרת להנאותיה, עולם של נהנתנות ופינוק עצמי.
 ,1998 ''90 שנה של אמנות ישראלית'' מבחר מאוסף יוסף חכמי – הפניקס הישראלי, מוזיאון תל אביב לאמנות,  יגאל צלמונה, 

עמוד 10.
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64. לודוויג בלום
חומות ירושלים, 1956,

שמן על בד, 60X80 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Ludwig Blum
Walls of Jerusalem, 1956,
Oil on canvas, 60X80 cm.
Signed and dated.

$ 8,000 - 12,000

1891 - 1974

מקוריות הציור אושרה ע”י גב’ מירה חן, נכדת האמן.
The authenticity of this painting has been confirmed by Mrs. Mira Chen, the artist’s granddaughter.
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65. לודוויג בלום
סימטא בירושלים, 1944,

שמן על בד, 100X81 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Ludwig Blum
Alley in Jerusalem, 1944,
Oil on canvas, 100X81 cm.
Signed and dated.

$ 12,000 - 16,000

1891 - 1974

מקוריות הציור אושרה ע”י גב’ מירה חן, נכדת האמן.
The authenticity of this painting has been confirmed by Mrs. Mira Chen, the artist’s granddaughter.
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66. ראובן רובין
אגרטל פרחים על אדן החלון,
אקוורל על נייר, 43X34 ס"מ,

חתום.

Reuven Rubin
Flowers on the Window Sill,
Watercolor on paper, 43X34 cm.
Signed.

$ 3,500 - 5,000

1893 - 1974

מקוריות הציור אושרה ע”י גב’ כרמלה רובין, בית ראובן, תל אביב.
The authenticity of the painting has been confirmed by Ms. Carmela 
Rubin, Rubin Museum, Tel-Aviv.
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67. ראובן רובין
אגרטל פרחים על אדן החלון,

שמן על בד, 65X54 ס"מ,
חתום.

Reuven Rubin
Flowers on the Window Sill,
Oil on canvas, 65X54 cm.
Signed.

$ 50,000 - 80,000

1893 - 1974

מקוריות הציור אושרה ע”י גב’ כרמלה רובין, בית ראובן, תל אביב.
The authenticity of the painting has been confirmed by Ms. Carmela 
Rubin, Rubin Museum, Tel-Aviv.
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68. עופר ללוש 
פירות ופרחים, 1988,

שמן על בד מוצמד לקרטון,
53X85 ס"מ,

חתום. חתום ומתוארך מאחור. 

Ofer Lellouche
Fruits and Flowers, 1988,
Oil on canvas laid down on cardboard,
53X85 cm.
Signed. Signed and dated on the reverse.

$ 4,000 - 6,000

b. 1947 .נ

69. אבי וורצל
"פינת העבודה של אימא" 

)הסופרת אסתר שטרייט-וורצל(, 
מתוך הסדרה: ”לחפש את האור”. 

שמן על נייר, 50X35 ס”מ, 
חתום.

Avi Wurzel
"Mother's Workplace" 
(The author Esther Streit-Wurzel), 
From the series: ”Moments of Light”, 
Oil on paper, 50X35 cm. 
Signed.

$ 900 - 1,200

b. 1960 .נ

68

69
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70. עופר ללוש 
אגרטל פרחים,

שמן על בד, 108X89 ס"מ,
חתום.

Ofer Lellouche
A Flower Vase,
Oil on canvas, 108X89 cm.
Signed.

$ 7,000 - 10,000

b. 1947 .נ
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71. יחזקאל שטרייכמן
דיוקן סם דובינר, 1960,

שמן על יוטה מוצמד לבד, 91X71 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור. 

Yehezkel Streichman 
Portrait of Sam Dubiner, 1960,
Oil on jute laid down on canvas, 91X71 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 7,000 - 10,000

1906 - 1993

במחצית  שטרייכמן.  צילה  מספרת  הגג'',  אל  עלה  הוא  אותי  צייר  שיחזקאל  הראשונה  ''בפעם 
השנייה של 1936, כלומר זמן קצר לאחר עלותם לארץ והשתקעותם בתל אביב – היא במרץ והוא 
1935 – התגוררה צילה בחדר על הגג ברחוב בורוכוב, בעוד ששטרייכמן גר בקומת  באוקטובר 
מראה  אלא  דיוקן  הוא  אין  ב-1936.  כנראה  שנישאו,  לפני  נעשה  שלה  הראשון  הציור  הקרקע. 
פנים, שצילה מופיעה בו כדמות ישובה ליד שולחן וכלי תפירה בידיה. הציור הראשון המציג את 
צילה בדיוקן הוא, לדבריה, ''צילה בשמלה לבנה'', והוא צויר כנראה בראשית 1937. יחזקאל היה 
של  יובל  משנות  למעלה  במהלך  פעמים,  מאות  ואולי  עשרות  ושוב,  שוב  צילה  את  לצייר  עתיד 

חיים משותפים.   
פנים  רבת  כעדות  אמרנו,  בציור,  כפולה:  נוכחות  קבע,  של  לנוכחות  הייתה  צילה  של  נוכחותה 

ותוקף להתפתחותו, לאופנים רבים והולכים של התייחסות למודל ושל שימוש בו, של הצגתו ושל 
ייצוגו, של תיאור ושל טרנספורמציה, של היות הדיוקן נושא או מושא – ובחיי היומיום, לצידו של 
שטרייכמן, למשל ברגעים לפני ראשית מעשה הציור. '' יש לי בד חדש, בואי נרד!'' זוכרת צילה. 
''וכשהיה מתחיל לצייר על בד חדש, תמיד הייתי נמצאת מולו''. ''כשאני מצייר את צילה זה דבר 
אחר. אני מתחיל לצייר מצילה. אני מתחיל אותה ואפילו כועס ומתרגז, ובסופו של דבר, כשגמרתי 
את זה, צילה לא מפריעה. היא הולכת ואני עושה מצילה מה שאני רוצה''. אולי מילים חזקות אלה 

משמשות להמחשת הנוכחות הכפולה, זו בתוך זו, של צילה הרעיה וצילה המודל. 
יונה פישר, ''שטרייכמן'', הפניקס הישראלי ועזבון יחזקאל שטרייכמן, 1997, עמוד 14.
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72. יחזקאל שטרייכמן
צילה, 1956,

שמן על בד, 92X65 ס"מ,
חתום ומתוארך. חתום מאחור.

Yehezkel Streichman 
Tzila, 1956,
Oil on canvas, 92X65 cm.
Signed and dated. Signed on the reverse.

$ 15,000 - 25,000

1906 - 1993
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73. יוחנן סימון
חדר בקיבוץ,

שמן על בד, 22X27 ס"מ,
חתום. חתום מאחור.

Yochanan Simon
A Room in the Kibbutz,
Oil on canvas, 22X27 cm.
Signed. Signed on the reverse.

$ 3,000 - 5,000

1905 - 1976

74. יוחנן סימון
,1961 ,Negev Rocks

שמן על בד, 73X100 ס"מ,
חתום ומתוארך. 

Yochanan Simon
Negev Rocks, 1961,
Oil on canvas, 73X100 cm.
Signed and dated. 

$ 8,000 - 12,000

1905 - 1976
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75. יוחנן סימון
ללא כותרת, 1964,

שמן על בד, 54X73 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Yochanan Simon
Untitled, 1964,
Oil on canvas, 54X73 cm.
Signed and dated.

$ 7,000 - 10,000

1905 - 1976
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Estate of Ruth Schloss                                             עיזבון רות שלוס

76. רות שלוס
נשים בחוף,

אקריליק על נייר, 125X95 ס"מ, 
חתום.

Ruth Schloss
Women at the Beach,
Acrylic on paper, 125X95 cm.
Signed.

$ 4,000 - 6,000

77. רות שלוס2013 - 1922
הצעקה - ע"פ קרווגו,

אקריליק על בד, 81X60 ס"מ,
חתום.

Ruth Schloss
The Scream, After Caravaggio,
Acrylic on canvas, 81X60 cm.
Signed.

$ 2,500 - 3,500

1922 - 2013
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78. רות שלוס
יפו, 1970,

שמן על בד, 130X162 ס"מ,
חתום.

Ruth Schloss
Jaffa, 1970,
Oil on canvas, 130X162 cm.
Signed.

$ 10,000 - 15,000

1922 - 2013
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80. שלום סבא
משקפיים,

אקוורל על נייר, 20X22 ס"מ,
חתום.

Shalom Sebba
Glasses,
Watercolor on paper, 20X22 cm.
Signed.

$ 1,000 - 1,500

1897 - 1975

Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון

79. שלום סבא
דמות, 1949,

טמפרה על נייר אפור, 9X9 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Shalom Sebba
Figure, 1949,
Tempra on gray paper, 9X9 cm.
Signed and dated.

$ 700 - 1,000

1897 - 1975

Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון
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80
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82. שלום סבא
האלמנה, 1937,

גואש על נייר אפור, 44X21 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Shalom Sebba
Die Witwe, 1937,
Gouache on gray paper, 44X21 cm.
Signed and dated.

$ 1,500 - 2,000

1897 - 1975

Provenance: Estate of the artist.                                              .מקור: עיזבון האמן

 Sebba- Maler und Werkmann, Karlheinz Gabler, Frankfurt, :ספרות
Kassel 1981, עמ’ 185 )מצולם(.

Literature: Sebba - Maler und Werkmann, Karlheinz Gabler, Frankfurt, 
Kassel 1981, p. 185. (Illustrated).

81. שלום סבא
דמות,

טמפרה על נייר, 17X25 ס"מ,
חתום.

Shalom Sebba
Figure,
Tempra on paper, 17X25 cm.
Signed.

$ 1,000 - 1,500

1897 - 1975

Provenance: Estate of the artist.                                              .מקור: עיזבון האמן

81

82
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 84. פאבלו פיקאסו
,1970 ,Tete de Femme aux Yeux Pleins D'eclat

צבע פנדה על נייר, 37X27 ס"מ, 
מתוארך.

 Pablo Picasso 
Tete de Femme aux Yeux Pleins D'eclat, 1970,
Wax color on paper, 37X27 cm.
Dated.

$ 80,000 - 120,000

1881 - 1973

 83. פרננד לז'ה
,1954 ,Etude Pour Le Bonheur

דיו וגואש על נייר, 21X18 ס"מ, 
חתום.

 Fernand Leger
Etude Pour Le Bonheur, 1954,
Ink and gouache on paper, 21X18 cm.
Signed.

$ 30,000 - 50,000

1881 - 1955

לעבודה מצורף אישור מקוריות )על גב תצלום( של מיה וידמאיר פיקאסו מתוארכת 03-04-2005 פריס.
This work is accompanied with a photo-certificate from Maya Widmaier-Picasso, dated Paris le 3 
Avril 2005.

•	Nadia Leger, Paris
•	Galeria Janssens, Brussels (acquired from the estate).
•	Acquired from the above by the present owner (circa 1986).
•	Sotheby's sale: London 9 February 2005.

Provenance:                                                                                                         :מקור
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 85. הנרי לאבסק
,Les Bords de la Marne A Lagny

שמן על בד, 46X55 ס"מ,
חתום.

 Henri Baptiste Lebasque
Les Bords de la Marne A Lagny,
Oil on canvas, 46X55 cm. 
Signed

$ 8,000 - 12,000

1865 - 1937

Provenance: Aviva Schneider Collection.                                    .מקור: אוסף אביבה שניידר

70



86. מואיז קיסלינג
,1917 ,Paysage De Provence

שמן על בד, 72X93 ס"מ,
חתום.

Moise Kisling
Paysage De Provence, 1917,
Oil on canvas, 72X93 cm.
Signed.

$ 50,000 - 80,000

1891 - 1953

מלווה באישור מקוריות חתום ע"י בן האמן, ז׳אן קיסלינג, על גב תצלום.
Accompanied by a certificate of authenticity from Mr. Jean Kisling the artist’s son, 

on a photo of the painting.

Literature: Kisling, Jean Kisling, 1995, vol. III, illustrated p. 307 no. 14 (illustrated). :ספרות
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87. ג'ורג' קארס
עירום בנוף,

שמן על עץ, 38X46 ס"מ,
חתום.

George Kars
Nude in the landscape,
Oil on board, 38X46 cm.
Signed.

$ 4,000 - 6,000

1882 - 1945
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 88. ז'ול פסקין
 ,Jeune Femme Dans un Fauteuil

שמן על בד, 83X65 ס"מ,
חתום.

 Jules Pascin
Jeune Femme Dans un Fauteuil,
Oil on canvas, 83X65 cm.
Signed.

$ 20,000 - 30,000

1885 - 1930

Provenance: Aviva Schneider Collection.                 .מקור: אוסף אביבה שניידר
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89. אביגדור אריכא
ללא כותרת, שנות ה-60,

שמן על בד, 73X116 ס"מ,
חתום. 

Avigdor Arikha
Untitled, 1960s, 
Oil on canvas, 73X116 cm.
Signed.

$ 8,000 - 12,000

1929 - 2010

אין ספק שארדון התייחס ברצינות עמוקה אל אותם חלקים של ספרותנו המסורתית העוסקים 
בתורת הנסתר. אברם קאמפף, חוקר של תולדות האמנות, ציין כי ''ארדון מתבונן ביקום מבעד 
אינו  אך  המופשטת,  האמנות  של  הצורות  במילון  משתמש  הוא  המיסטית.  היהודית  למסורת 
 ,)1985 )קאמפף,  תוכנם''  על  המרמזים  וסימנים  צורות  ומציג  בלבד,  צורניות  בבעיות  מסתפק 
והוסיף כי ''ארדון נמנה עם קומץ האמנים הישראליים המציגים ביצירותיהם זיקה הדוקה ליהדות, 
ואת המציאות הישראלית מזה. כמו שמואל הירשנברג  עולם היהדות מזה  ואינם מעמידים את 
את  לתאר  כדי  התשע-עשרה  המאה  של  האקדמי  בציור  השתמשו  אשר  גוטליב,  ומאוריצי 
העשרים.  המאה  של  הצורות  מילון  באמצעות  יהודיים  נושאים  ארדון  מציג  היהודיים,  הנושאים 
לא רק שהצורות ביצירותיו  הינן מופשטות – אף הנושאים שהן מתארות מופשטים במידה רבה, 
ומגלים פנים במסורת ובעולם הדימויים היהודיים המיסטיים, אשר בשל נדירותם באמנות המאה 

העשרים, הם בבחינת נעלם עמור הקהל הרחב'' ]...[

רק  מרומם.  רוחני  תוכן  להם  המעניקה  מעודנת,  פואטית  אווירה  גם  מקרינים  ארדון  של  ציוריו 
חיוני  דחף  היו  שרגשותיו  ארדון,  של  במקרה  כמו  כל-כך  יצירתיים  הם  רגשות  רחוקות  לעתים 
ליצירתו, בלשונו של ברגסון  élan vital. הפילוסוף הצרפתי גרס כי האבולוציה היא תהליך יצירתי 
תלאולוגי של חיפוש תכלית, המונע על-ידי דחף חיים מסתורי ולא על-ידי כוחות הברירה הטבעית 
élan vital הוביל את ארדון לנסח בציוריו מחדש את סירובו הגדול של אורפאוס  העיוורים. ה- 
יש בכך הסבר לעובדה, שעל אף הטרגיות המלווה את האירועים המתוארים בעבודותיו  למות. 
של ארדון, עדיין בוער בהן באופן כלשהו ניצוץ החיים והתקווה, ולו מפני שנמצא מי שיספר עליהם 

כדי למנוע את הישנותם. 
ארטורו שוורץ, מרדכי ארדון: צבעי הזמן, עמ' 41, 58.
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90. מרדכי ארדון
ללא כותרת,

שמן על בד, 55X46 ס"מ,
חתום.

Mordecai Ardon
Untitled,
Oil on canvas, 55X46 cm.
Signed.

$ 40,000 - 60,000

1896 - 1992

הציור ניתן במתנה לחתן פרס ישראל לפילוסופיה, פרופ׳ בן-עמי שרפשטיין ורעיתו ע"י מרדכי ארדון בשנת 1972.
ציור נוסף של ארדון, עמק קדרון משנת 1939, נתרם ע"י משפחת צבי שרפשטיין למוזיאון המטרופוליטן בניו יורק בשנת 1971.

The painting was given as a gift to  Israel prize winner, Professor Ben-Ami Sharpstein and his wife by Mordechai Ardon in 1972.
Another painting by Ardon, Kidron Valley from 1939, was donated by the Zvi Sharpstein family to  the Metropolitan Museum in New York in 1971.
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91. אריה ארוך 
ללא כותרת, 1969,

גואש וטכניקה מעורבת על נייר, 42X34 ס"מ, 
חתום ומתוארך.

Arieh Aroch
Untitled, 1969,
Gouache and mixed media on paper, 42X34 cm.
Signed and dated.

$ 5,000 - 8,000

1908 - 1974
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לעסוק  המשיך  ארוך  המוקדמות.  אלה  של  הישיר  המשכן  הן  המאוחרות  הפנדות  כלל  בדרך 
באותם מוטיבים ונושאים: פרופילים, מגזרות, מלאך, איש צועד ליד נהר. אולם דומה שהסימנים, 

האיקונות והסמלים, מובאים בקבוצה המאוחרת בצורה גלויה יותר ]...[
ייחס ארוך חשיבות גדולה לחומר, למצע שעליו  כמו בפנדות המוקדמות, גם באלה המאוחרות 
על תצלום.  או  עת,  על רפרודוקציות מתוך כתבי  או  עיתון  נייר  על  צוירו  רבות מהעבודות  עבד. 
שוב ושוב הוא חזר אל מצע נייר שכבר הכיל סימני תרבות והשתמש בגירוי חזותי קיים כדי לצאת 
לדרכו, להטביע עקבות על עקבות על מנת ''להוציא את עצמו''. המרכיבים המאופיינים לארוך – 
שרבוטים, חריטות ורישום מתיילד – שולטים גם בקבוצה זאת, וכך גם הצבעוניות האופיינית, אם 
כי צמד הצבעים אדום וכחול מופיע כאן ביתר תכיפות, ודומה שנעשה לעיקרון. בעבודות אחדות 
לבנה  בשכבה  מכוסה  המצויר  המשטח  של  רובו  למצע,  רבה  מודעות  מתוך  ייחודי:  פן  היתוסף 

אטומה, המהווה מעין מסך לבן על הציור, ונראה כי הוא מסתיר משהו שצויר תחתיו ]...[

ההתלבטות בין כתם לקו, תוך ניצול האפשרויות שהיא מעניקה, ''המסת הפיגורציה'' ו''הקשירות 
החללית'', שעליהן כתב נוישטיין, אופייניות לעצם העבודה בפסטל שמנוני. אפשר לראות בציור 
כיצד משיכות מכחול אחדות נמעכות בסופן, כמו אבקת הפנדה, ובכך מביאות את הצורות לידי 
התפוגגות]...[ ''ארוך רצה לעשות 'דברים', לא ציורים. הוא התנגד ל'אימאז' ייצוגי'. עמדה זו הייתה 
מושרשת באתיקה קונסטרוקטיבית מטריאליסטית. במובן פילוסופי הייתה זו תרומתו המרכזית 
לניסוח חדש של אסתטיקה אמנותית ]...[. את השקפותיו הבהיר ארוך בתחילת שנות ה-60. הוא 
ייצג תוכנית אתית שלפיה יש הצדקה לציור כ'מסמך' של ניסיון חיים אמיתי. על כל ציור להיות בעל 
היסטוריה משלו, הנמקה עצמית, אפילו סיבה, סבירות לקיומו ]...[. הוא התקדם לאט ובהרסנות. 
אין בתוכנו צייר שהיו לו ספקות יותר מאשר לארוך. הוא הפך את הספק לעיקרון אמנותי. נדמה 

שאיש לא העמיד שאלות עמוקות יותר ביחס לעבודתו הוא וביחס לעמדתו כאמן בתוך החברה''.
עומר מרדכי, אריה ארוך, מוזיאון תל אביב לאמנות, 2003, עמ' 481-482.

92. אריה ארוך 
ללא כותרת, סוף שנות ה-60,

עיפרון ופנדה על קרטון, 26X39 ס"מ.
חתום.

Arieh Aroch
Untitled, late 1960s,
Pencil and panda on cardboard, 26X39 cm.
Signed.

$ 6,000 - 9,000

1908 - 1974

ספרות ותערוכה: אריה ארוך, פרופ’ מרדכי עומר, מוזיאון תל אביב, פברואר 2003 - מאי 2003, עמ’ 490 
)מצולם(.

Exhibition & Literature: Arie Aroch, Prof. Mordechai Omer, Tel-Aviv Museum of Art, Feb. 
2003 - May 2003, p. 490 (Illustrated).
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93. יוסף זריצקי
ללא כותרת,

שמן על בד, 55X73 ס"מ,
חתום.

Joseph Zaritsky
Untitled,
Oil on canvas, 55X73 cm.
Signed.

$ 8,000 - 12,000

1891 - 1985

Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון

94. יוסף זריצקי
ללא כותרת,

שמן על בד, 33X35 ס"מ,
חתום.

Joseph Zaritsky
Untitled,
Oil on canvas, 33X35 cm.
Signed.

$ 4,000 - 6,000

1891 - 1985

Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון
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95. יוסף זריצקי
ללא כותרת,

שמן על בד, 74X92 ס"מ,
חתום.

Joseph Zaritsky
Untitled,
Oil on canvas, 74X92 cm.
Signed.

$ 15,000 - 20,000

1891 - 1985

Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון

''כל סנטימטר צריך להיות ציור'' כך נהג זריצקי לומר. לא שמעתי ואיני יודע אם מישהו עורר את 
ההבחנה הזאת. כשהתחלתי לבחון מקטעים ביצירותיו הייתה זו תגלית. אתה לוקח אקוורל של 
זריצקי ופורט אותו לחלקים – כל מה שמחזיק כציור יעמוד בכל ממד שתבחר. אם יש לו קיום 
והצדקה על פני סנטימטר, יהיו לו הצדקה וקיום בכל גודל. במילים אחרות: כל פיסת ציור צריכה 

להחזיק כשלם. להכיל את איכויותיו.
העולם  מורכב  שממנו  בחומר  לגעת  שאף  הוא  אחת:  ובעונה  בעת  ואמביציוזי  צנוע  היה  זריצקי 
האמנותית  הקהילייה  שמבחינת  לומר  אפשר  מסוימת  במידה  אך  טהור.  לציור  אותו  ולהפוך 
הארץ-ישראלית והישראלית הוא היה המנהיג, האישיות האמנותית הבולטת ביותר שהקימה חצר 

ותלמידים. 

כמו המכחול של הצייר הסיני האלמוני, נגיעת המכחול של זריצקי לא ניתקה לחלוטין את אחיזתה 
היופי  מרכיבי  את  תמיד  כמעט  לכדה  בזמן  בו  אך  הנוף,  או  האובייקט  של  החיצוני  מהמראה 

המופשט שבהם, זיקקה אותם, הפכה אותם לאלמנטים שווי ערך, לנראה, לנוכח ולמובן מאליו.  
הצליח  שהוא  מהעובדה  רק  נבעה  לא  זריצקי  בנוסח  הכפר''  ''חכם  או  השבט''  ''זקן  חוכמה 
ליצור קשר מהותי אציל בין הפיגורטיבי למופשט, בין הנראה לסמוי, אלא מכך שהוא היה בעצם 
תיאורטיקן פרדוקסלי. כתיאורטיקן, החוכמה שלו לא התבטאה במילים, בדיבור, בוויכוח, בכתיבה 
או באיזה כושר שכנוע ספרותי או רטורי. חוכמתו התבטאה בדבר אחד פשוט ואלמנטרי – חוכמת 

מעשה הציור.
ישעיהו יריב, זריצקי: ''כל חלק הוא שלם'', גלריה גורדון, 2010ֿ, עמוד 15-16 . 
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96. לאה ניקל
ללא כותרת, 1954,

שמן על בד, 59X65 ס"מ,
חתום ומתוארך. חתום ומתוארך מאחור.

Lea Nikel 
Untitled, 1954,
Oil on canvas, 59X65 cm.
Signed and dated. Signed and dated on the reverse. 

$ 12,000 - 16,000

1918 - 2005

יגאל תומרקין על לאה ניקל:

על לאה ניקל לא כותבים תלי איקונוגרפיות. את לאה שרים ואת ניקל טועמים ומנהלים עמה 
דיאלוג ויזואלי. ואם משמעותה של האמנות הפלאסטית להפיח רוח בחומר ולדבר בשפה 

ספציפית, הרי זה ניקל – ללא ספרות, ללא אפולוגטיקה וללא הסבר וסמל.
צבע נטו, כשתת-ההכרה או אותו חוש מופלא הקרוי כישרון, ביטוי אישי, עשייה או יצירה מחוברת 

ישר ליד.
לאה ניקל זה פיוט העשוי מ – 

הפגשת צבעים בלתי אפשריים:
ורוד נורא עם תכלת בלתי אפשרית

ונוצר פיוט
ירוק שריונרים, סגול פרחות, צהוב קטרפילר

ונוצר פיוט

השחור שלה שר שקוף, לירי פסטורלי
אינכם מאמינים – ראו את הציור

לאה ניקל, כמו הציור שלה, היא פראדוקס –
רגישה, קפריזית וגורמה.

זללנית, תמהונית, כפייתית, חברה, אמנית וגם בשלנית.
אמן שלא כבה בו ניצוץ המשורר.

שאל: איך הקו שלה? איני יודע; איך הנחת הצבע שלה? איני יודע; איך הקולאז'? גרוע מבחינה 
טכנית. איך היא מצליחה להדפיס על התמונה מונוטייפ צבעוני מתמשך? היא מתופפת על נייר 

העיתון בידיה, ומתחת – עיסה של צבע. כך היא מעבירה עיתון מוכתם לכאן ולכאן.
הכל נופל בדיוק על הנקודה. לעזאזל, איך אישה כל-כך לא מוטורית שמה את הדברים במקום 

הנכון? זה לא מוסבר. כי אין זה דורש הסבר. זה בא והולך כרוח וחותם חותמו בעוז.
זאת שפה וזהו דיאלוג בין פורמט – אותו בד כותנה מתוח – לבין העושה, הקושר קשרי צבע וקו, 

המרמזים על הקורה הרחק מעבר לשולי התמונה.

מקוריות הציור אושרה ע”י מירה אבגר, נכדתה של האמנית.
The authenticity of the painting has been confirmed by Mrs. Mira Avgar, the artist's granddaughter.
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97. לאה ניקל
ללא כותרת, 1996,

שמן על בד, 120X120 ס"מ,
חתום ומתוארך. חתום ומתוארך מאחור.

Lea Nikel 
Untitled, 1996,
Oil on canvas, 120X120 cm.
Signed and dated. Signed and dated on the        .

$ 12,000 - 16,000

1918 - 2005

האמנות של לאה ניקל היא פולחן, היא דת פרטית, שבה היא הכוהנת הגדולה וגם המאמין 
היחיד, הבלעדי. היא קוראת למוזות, ואנו נושמים את הקטורת הוויזואלית, אם תרצו.

לאה היא שמורת-אמנות שלא ניתן להחריבה. היא עולה כחול מאפרו.
היא חורטת

היא מדפיסה
היא מברישה

היא מערבלת צבעים
היא צורמת

היא מרככת ומפייטת
היא מרסנת את הסופה

היא מבטיחה לנו תמיד שמש חדשה
מזמן. בפריז. אני זוכר לאה הוללת. אני זוכר לאה מאוד חולה, כמעט עיוורת.

בזווית ראייה צרה היא מציירת תמונות בגודל בול. מיני-סופות המתרסנות בשולי הפורמט הקטן 

ומבטיחות בעקשנות שתחזורנה לגעוש ולגדול.
משנה לשנה גדלות התמונות, מתעצמות ושרות את שיר יום-היצירה החדש – הבדים שמתכסים 

מגיבים ססמית וצבעונית לסביבתם, לאקלים ולנוף, זה שבחוץ, ובעיקר – זה שבתוך, זה האישי, 
של לאה בלבד.

אני זוכר פריז. אני זוכר אשדוד. אני זוכר צפת. אני זוכר ניו-יורק. כסופה הצוברת תאוצה, הזווית 
מתרחבת והפורמטים גדלים.

ולאה, מתוך מערבולת צבע, קו וצורה, כשוליית-הקוסם – עוד ועוד יצירות, והאחת יפה מן 
השנייה; בגדול, בלי זמן, בלי גיל, בלי אופנה.

אותו עוף-חול נפלא מתחדש ושר את שירו המתמשך בסערת-נפש ובעדינות חושים, בהרבה 
כישרון וניסיון מצטבר.

על הים, בין חיפה לפורט-סעיד
20 באוקטובר 1994.

יגאל תומרקין, לאה ניקל, מוזיאון תל אביב לאמנות, עמ׳ 53-54.

מקוריות הציור אושרה ע”י מירה אבגר, נכדתה של האמנית.
The authenticity of the painting has been confirmed by Mrs. Mira Avgar, the artist's granddaughter.
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98. רפי לביא
ללא כותרת, )733( 1969, 

שמן, טכניקה מעורבת וקולאז' על בד, 61X50 ס"מ,
חתום ומתוארך. חתום ומתוארך מאחור.

Raffi Lavie
Untitled, (733) 1969, 
Oil, mixed media and collage on canvas, 61X50 cm.
Signed and dated. Signed and dated on the reverse.

$ 3,000 - 5,000

1937 - 2007
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99. רפי לביא
ללא כותרת, )315( 1968, 

שמן על עץ, 122X122 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Raffi Lavie
Untitled, (315) 1968, 
Oil on wood, 122X122 cm.
Signed and dated.

$ 8,000 - 12,000

1937 - 2007

הראשון, המובהק, ובמידה רבה יוצר האסתטיקה של התל–אביבים, הוא רפי לביא. הוא שעשה את 
מלאכת ההכלאה של מספר שפות אמנותיות חדשות שהתנסחו באירופה ובארצות–הברית בסוף 
וניפוי, אמנות  ביוצרו מהן, לאחר תרגום  שנות החמישים, עם מסורת המופשט הלירי הישראלי, 
ברוח המקום. סנסואליות צברית שנולדה אז לראשונה מצאה את ביטויה הצורני. ]...[ תמונותיו, 
המשתנים,  הקצבים  והבוהק,  הלבן  האור  במראה;  תל–אביביות  הן   ]...[ מופשטות  שהן  למרות 
הדיקט )עץ לבוד(, האגרסיביות, החיוניות והעימות המתמיד בין המראות הם חומרי המקום ]...[ 
החוויה הציונית הגדולה, רווית הפתוס, ספוגת הערכים, מצטמצמת, אם כן, לכדי התאהבות פיזית 
בעיר. לילד התל–אביבי אין דת, אין עם, אין ארץ, יש עיר. אין אידיאולוגיה, יש חיוניות. לכאן מתקשר 
גם המבנה הקולאז'י של לביא, שהגדרתי אותו כאנטי–היררכי וכאנטי–אידיאולוגי. לכאן מתקשר 
ספק,  בו  להטיל  שאין  התירבות,  לעומת  יופי.  בו  לזהות  שהתרגלנו  לו,  המיוחד  הקשקוש  גם 
ביצירותיהם של עמיתיו האירופים והאמריקאים )טוומבלי, דובופה, קוברה( נשתמרה ביצירה של 
לביא רוח המקור. הקשקוש על קירות כפעולת התרסה, כמרד חוצות מחוצף, אדולסנטי — פעולה 

של איקונוקלזם )1(

תרומתו הסגולית של רפי לביא מוצגת לא בעצם הבאתה של האמנות החדשה, שכן זו כבר הגיעה 
לכאן באופנים שונים מאירופה ומארצות הברית, אלא ביצירה של האסתטיקה הצברית, האמנות 
הילידית האותנטית — אמנות ברוח המקום, המזוהה בעיקר עם העיר תל–אביב. הגם שלביא מוצג 
כמי שערך סינתזה בין השפעות שונות, ובכללן זו של האמנות המופשטת הישראלית שמחוללה 
הוא זריצקי, והיא מכונה לעתים קרובות 'מופשט לירי', הוא מתואר גם כיוצר מקורי המפגין חיוניות, 
חושניות ובעיקר מרידה מתריסה בערכי הציונות. עם זאת, הכתוב מציגו כמתבגר חצוף ומחוספס 
התואם את דימוי הצבר באתוס הציוני, מי שהראשוניות הרעננה שלו )'רוח המקור'( היא מיוחדת 
ואותנטית בהשוואה לאופיה התרבותי והמהוקצע של האמנות האירופית והאמריקנית בת הזמן. 
אם זריצקי הביא את הישגי האמנות המודרנית של אירופה ל'שממה' של ארץ ישראל, הרי רפי 
את  המקום,  של  הייחודית  האיכות  את  לכאורה,  חן,  חסר  עירוני  עולם  אותו  מתוך  הוציא  לביא 

האמנות הישראלית המובהקת.

1. שרה בריטברג סמל, דלות החומר, עמ' 10, 12.
דליה מנור, יוסף זריצקי ורפי לביא,  ישראל; כתב עת לחקר הציונות ומדינת ישראל , 2009, עמ' 45-46.
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100. משה גרשוני
ללא כותרת, 1994,

שמן על בד, 70X90 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור.

Moshe Gershuni
Untitled, 1994, 
Oil on canvas, 70X90 cm. 
Signed and dated on the reverse. 

$ 5,000 - 8,000

1936 - 2017

Provenance: Gaby and Ami Brown collection.   .מקור: אוסף גבי ועמי בראון

101. משה גרשוני
ללא כותרת, 1994,

שמן וטכניקה מעורבת על בד, 50X70 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור. 

Moshe Gershuni
Untitled, 1994,
Oil and mixed media on canvas, 50X70 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 3,000 - 5,000

1936 - 2017

Provenance: Gaby and Ami Brown collection.   .מקור: אוסף גבי ועמי בראון
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102. משה גרשוני
ללא כותרת, 1999,

שמן וטכניקה מעורבת על בד, 120X160 ס"מ,
חתום ומתוארך מאוחר. 

Moshe Gershuni
Untitled, 1999,
Oil and mixed media on canvas, 120X160 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 10,000 - 15,000

1936 - 2017

משה גרשוני הוא בין האמנים הבכירים בישראל. בשנות ה- 70 היה אמן מושגי, ששאל שאלות אתיות ופוליטיות על הציונות, ישראל 
ופלסטין בעקבות מלחמת 1967. בראשית שנות ה- 80 עברה יצירתו מהפך דרמטי, שריכז אליה תשומת לב ציבורית רחבה בשל 
חידושיה ביחס לאמנות הישראלית שקדמה לה. בציור חושני רב-עוצמה, שנראה כאילו הוטבע בדם ובהפרשות גוף, העלה גרשוני 
לראשונה אל ההכרה את המודחק של האמנות הישראלית המודרנית )ושל הישראליות ככלל(: הגורל היהודי. ראשיתו של התהליך 
הסתמנה בביינאלה של ונציה ב-1980. התצוגה על אדמת אירופה העירה בחריפות את יחסו הכפול לאירופה כמחוללת התרבות 
וכמחוללת השואה... המוות והחורבן הופיעו כמטאפורות הגדולות של הקיום היהודי, ואיתם הקוטב ההפוך והפרדוקסלי של החתירה 
לגאולה ולהתמזגות עם אל שאיננו. עירוב של קדושה, צלבי קרס ורמיזות להתענגות מינית הומוסקסואלית יצרו מיסטיקה נגטיבית 

של עבודת קודש מתוך חילול קודש. 
ב- 2003 הוענק לגרשוני פרס ישראל, שנשלל ממנו משסירב ללחוץ את ידו של ראש הממשלה אריאל שרון בטקס קבלת הפרס. 

צעד זה מהווה ביטוי נוסף לזיקה האתית של מכלול חייו ויצירתו. 
שרה בריטברג-סמל, אמנות ישראלית עכשיו, מודן הוצאה לאור, 2009.
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103. אורי ריזמן
נוף,

שמן על נייר, 35X50 ס"מ,
חתום.

Ori Reisman
Landscape,
Oil on paper, 35X50 cm.
Signed.

$ 7,000 - 10,000

1924 - 1991
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104. אורי ריזמן
נוף,

שמן על בד, 38X65 ס"מ,
חתום.

Ori Reisman
Landscape,
Oil on canvas, 38X65 cm.
Signed

$ 15,000 - 20,000

1924 - 1991

נולד בשנת 1924 בקיבוץ תל יוסף, גדל בתל אביב ובפריז. בצעירותו למד ציור אצל הצייר יצחק 
פרנקל,  לאחר סגירת הסטודיו של פרנקל חברו יחדיו מספר מתלמידו כשריזמן ביניהם, והקימו 
את קבוצת "אקלים" אשר דגלה בציור הקשור באופי המקומי הארץ ישראלי ואשר ניסה להעניק 
או  ראליסטי  כנוף  זה  אקלימי  נוף  לייצג  ניסה  לא  ריזמן  בציוריו  המקומי.  לאקלים  אנושי  ביטוי 
תיירותי, אלא ניסה לפרש את הנוף כטהור ואישי נפשי. בציורים אלו נהג ריזמן לרשום סקיצות 
של צורות הנוף, להביא אלו לסטודיו ומתוכם לבחור קטע מינימליסטי מוגדל של מפגשי צורות, בין 

שבילים לגבעות, בין שדות לקווי אופק וכו'.
בשנת 1943 היה ממקימי קיבוץ בית הערבה בצפון ים המלח, ובתקופה זו נהג לצייר את סביבתו 
במלחמת   1948 בשנת  פונה  שהקיבוץ  לאחר  שכזה.  נוף  שמאפיינת  בצבעוניות  המדברית 
העצמאות, הצטרף ריזמן למקימי קיבוץ כברי. בתחילת שנות החמישים שהה בפריז למשך מספר 
שנים ופיתח במהלך לימודיו אצל הצייר ז'אן סוברבי את אופי 'סתימת הבד' במשטחי צבע אחידים 

והדגשת החלוקה ביניהם.
לאחר חזרתו ארצה שב ריזמן לקיבוץ כברי והתמקד בציוריו בנופי הקיבוץ ובדיוקנאות של חברי 
ואילו בציורי הדיוקנאות המאוחרים שלו  ואקספרסיבית,  הקיבוץ, אלו התאפיינו בצבעוניות עזה 
ורק  הישראלית  האמנות  עולם  בשולי  לרוב  היה  הוא  כאמן  שנותיו  במהלך  הפנים.  העדר  בלט 

לקראת מותו ולאחריו זכה לפרסום.
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105. אביבה אורי
איקס,

פנדה ופחם על נייר, 35X49 ס"מ, 
חתום.

Aviva Uri 
X,
Panda and charcoal on paper, 35X49 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

1922 - 1989

106. אביבה אורי
ללא כותרת,

פנדה ופחם על נייר, 68X69 ס"מ, 
חתום.

Aviva Uri 
Untitled,
Panda and charcoal on paper, 68X69 cm.
Signed.

$ 3,000 - 5,000

1922 - 1989
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107. אביבה אורי
זכרונות העתיד,

פחם וגירים צבעוניים על נייר,
52X51 ס"מ,

חתום.

Aviva Uri 
Memories of the Future,
Charcoal and colored chalks on paper,
52X51 cm.
Signed.

$ 3,000 - 5,000

1922 - 1989
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108. יגאל תומרקין
ללא כותרת, 1961,

שמן, טכניקה מעורבת וקולאז׳ 
על בד,92X72 ס"מ,

חתום ומתוארך.

Igael Tumarkin
Untitled, 1961,
Oil, mixed media and collage 
on canvas, 92X72 cm.
Signed and dated.

$ 2,500 - 3,500

b. 1933 .נ

109. יגאל תומרקין
ללא כותרת, 1961,

שמן וקולאז׳ על בד, 81X100 ס"מ, 
חתום ומתוארך מאחור. 

Igael Tumarkin
Untitled, 1961,
Oil and collage on canvas, 81X100 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 3,000 - 5,000

b. 1933 .נ
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110. יגאל תומרקין
ללא כותרת, 1960,

שמן, טכניקה מעורבת וקולאז׳ על עץ,
180X180 ס"מ, 
חתום ומתוארך. 

Igael Tumarkin
Untitled, 1960,
Oil, mixed media and collage on board,
180X180 cm.
Signed and dated.

$ 10,000 - 15,000

b. 1933 .נ

ככל שהולכת ומתבהרת הפרספקטיבה ההיסטורית של תמונת האמנות הישראלית, מתברר גם 
מעמדה המרכזי של יצירת תומרקין בתוכה.

אין אמן שביצירתו בא לידי ביטוי באופן כה מובהק המפגש התרבותי המתחולל פה בארץ. אותו 
מפגש בין התרבות המערבית לבין ''המקום'', בין הסימבוליקה האירופאית לבין ''האדמה הארץ 
ישראלית''. מצד אחד העיסוק בחומרים הגשמיים – ולא רק במובן המטפורי של ''המקום'' )עבודות 

האדמה, המזבחות וכו'( ומצד שני החיבור למסורת הציור האירופית, הקלאסית והמודרנית.
שמהם  החומרים  מבחינת  גם  אלא  תמטית,  מבחינה  רק  לא  תומרקין  אצל  מתקיים  זה  מתח 
עבודות  לצד  במזרח,  הקדום  כמנהג  הצבעוניים  הבדים  תלויים  עליהן  עבודות  יצירותיו.  בנויות 
באדמה  העוסקות  עבודות  העולם השנייה.  חיילים ממלחמת  וקסדות  נשק  כלי  מורכבים  עליהן 

הארץ-ישראלית ובסימבולים ישראליים, כמו הפסל ''הוא הלך בשדות'' לצד ההומאז'ים העוסקים 
ביצירותיהם של ואן גוך, דירר, מאנטנייה ודושאן, ומקיימים עימם דו-שיח של תקופות.

ומאידך  מחד  המזרח-תיכוני  במרחב  וההשתלבות  למקום  השייכות  של  המודע  שהחיבור  כך 
ההבנה  -ראייה כי יצירתו היא חלק בלתי נפרד מהשרשרת התרבותית המערבית, מלווים כהד 
די  ''מלומדות'',  ו  גבוהות  במילים  תומרקין  של  במקרה  צורך  אין  דבר  של  לאמיתו  יצירותיו.  את 

להתבונן בעבודות עצמן, להבין ולהרגיש את העוצמה והאיכות הקורנות מהן.
יוסי זיסמן וחזי כהן, ''יגאל תומרקין: 50 שנות יצירה'', הוצאת גלריה זיסמן וגלריה אופאל, עמוד 2.
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111. לאה ניקל
ללא כותרת, 1970,

שמן על בד, 46X38 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור.

Lea Nikel 
Untitled, 1970,
Oil on canvas, 46X38 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 6,000 - 9,000

1918 - 2005

מקוריות הציור אושרה ע”י מירה אבגר, נכדתה של האמנית.
 The authenticity of the painting has been confirmed by Mrs. Mira Avgar,
the artist's granddaughter.
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112. לאה ניקל
ללא כותרת, 1972,

שמן על בד, 81X81 ס"מ,
חתום ומתוארך. חתום ומתוארך מאחור.

Lea Nikel 
Untitled, 1972,
Oil on canvas, 81X81 cm.
Signed and dated. Signed and dated on the reverse.

$ 12,000 - 16,000

1918 - 2005

מקוריות הציור אושרה ע”י מירה אבגר, נכדתה של האמנית.
 The authenticity of the painting has been confirmed by Mrs. Mira Avgar, the artist's
granddaughter.
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114. מיכל נאמן 
,Duck to Rabbit

8 חלקים: צבע תעשייתי על נייר מוצמד לעץ,
316X216 ס"מ,

חתום.

Michal Na'aman
Duck to Rabbit,
8 parts: Industrial paint on paper laid down on board,
316X216 cm.
Signed.

$ 12,000 - 18,000

b. 1951 .נ

113. מיכל נאמן 
טריפטיך: אבא זמן, 1978,

צבע תעשייתי וגיר על עץ, 110X151 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Michal Na'aman
Triptych: Father Time, 1978,
Industrial paint and chalk on board, 110X151 cm.
Signed and dated.

$ 6,000 - 9,000

b. 1951 .נ

ספרות ותערוכה: מיכל נאמן, חיוך, חתול, חיתוך, גלריה גורדון, יולי - אוגוסט 2010, עמ׳ 80 )מצולם(.
Literature and Exhibition: Michal Na'aman, A Smile, A Cat, A Cut, 
Gordon Gallery, July - August 2010, p. 80 (Illustrated).
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לאחר שנים רבות של הגמוניה גברית בשוק האמנות הבינלאומי, המגמה החלה להשתנות בשנים 
האחרונות ואמניות עכשוויות משיגות מחירים גבוהים מתמיד, ובהתאם הנתח שלהן הולך וגדל. 
במקביל למגמת ה- MeToo#, מספר מוזיאונים בארה"ב נוקטים באפליה מתקנת והודיעו בצעד 
חסר תקדים שיוציאו למכירה יצירות אמנות של אמנים גברים על-מנת לרכוש עבודות של אמניות 
עכשוויות ואמנים אפרו-אמריקאים. המכירות של אמניות עכשוויות שוברות שיאים ולפני חצי שנה 
נשבר שיא המחיר לאמנית עכשווית כאשר יצירה של Jenny Saville נמכרה בסותבי'ס ב- 12.4 

מיליון דולר.
מגמה זו נכונה גם לשוק הישראלי ועל כן אנו שמחים לתת במה לאוסף מצוין של אמניות עכשוויות 
בענקית  מרשימה  קריירה  עשה  האמנות,  בתחום  ויזם  אספן  תירוש,  סרג'  תירוש.  סרג'  מאוסף 
הבנקאות סיטיגרופ בציריך, לונדון ותל אביב. ב- 2007, מיד לפני פרוץ המשבר הפיננסי, החליט 
לפרוש לדרך עצמאית שמשלבת את שתי אהבותיו לאמנות והשקעות. ב- 2008 הקים את חממת 
בין  עכשוויים.  ישראליים  אמנים  וקידמה  תמכה  אשר   ,ST-ART בישראל,  הראשונה  האמנות 
השאר, רכש סרג' יצירות של אמנים מוכרים כגון לאה ניקל, רפי לביא, משה קופפרמן ועוד. בשנת 
ייסד סרג' קרן השקעות גלובלית לאמנות עכשווית במדינות מתפתחות, ובשלוש השנים   2011

האחרונות מתמקד בעיקר באמנות עכשווית אפריקאית.
האמניות  מיטב  עם  סרג'  של  הפרטי  מאוספו  מוזיאליות  עבודות  מקבץ  להציג  גאה  תירוש 
שדה  את  המעמיקה  היכרותו  על  שמעיד  מקבץ  דרכן.  בתחילת  כבר  ליווה  אותן  הישראליות 
בארץ  אמנים  לקידום  למרחקים  והליכתו  מיוחדים  כישרונות  לזהות  יכולתו  הישראלי,  האמנות 

ובעולם.
כשהוזמנה  בסיביר  שצילמה  הראשונה  הווידאו  עבודת  הפקת  את  חלקית  מימן  רובנר  למיכל 

העבודה   – הוויטני  במוזיאון  בינלאומית  למודעות  אותה  שהקפיצה  היחיד  תערוכת  את  להציג 
המוצעת למכירה שימשה פוסטר לתערוכה זו והתנוססה בכל רחבי ניו-יורק.

אחת  ספק  ללא   -  2002 ב  שגב  אלון  בגלריה  הראשונה  בתערוכתה  גילה  לנדאו  סיגלית  את 
התערוכות החשובות שהוצגו אי פעם בגלריה מסחרית בישראל - שם רכש את העבודה המוצעת 
שלה  בביתן  שהוצגו  מאלה  כולל  סיגלית  של  רבות  עבודות  עוד  סרג'  רכש  מאז  למכירה.  כאן 

בביאנלה בוונציה.
את המניפה הראשונה של יהודית סספורטס רכש על הנייר תוך שמימן את הפרויקט כולו, אשר 
יזם לושי ב 2002. את המניפה המוצעת כאן רכש סרג' עבור הקרן במכירת תירוש של אוסף אי.די.

בי. ב-2014.
את עילית אזולאי פגש עת סיימה לימודיה בבצלאל ב 2010. את העבודה האייקונית הזו רכש עבור 
הקרן לאחר שראה את תערוכתה של אזולאי לפרס קונסטנטינר לצילום במוזיאון תל אביב – שם 
עותקים   5 של  ממהדורה  הוא  המוצע  העותק  חלקים(.   4( המפורקת  בגרסתה  העבודה  הוצגה 
10 מטרים, באוסף  נוסף, ברוחב  5 מטר. קיים עותק בודד  בלבד של הדימוי השלם ברוחב של 

מוזיאון הפומפידו בפריז.
את נירית טקלה פגש כשסיימה את לימודי התואר הראשון שלה בשנקר ב- 2015 שם רכש ארבע 
מתוך חמש העבודות שהציגה. סרג' המשיך לרכוש עבודות של נירית גם בצבע טרי ובגלריה חזי 
כהן ויזם ומימן את הרזידנסי שלה באדיס אבבה ב-2018 בשיתוף עם הגלריה הגדולה באתיופיה, 
יריד האמנות  בניו-יורק, במסגרת  נירית  היחיד הראשונה של  שלפני חודש הציגה את תערוכת 

האפריקאית 1-54. כל עבודותיה של נירית נמכרו בפתיחה ונוצרה רשימת המתנה בינלאומית.

דיוות באמנות ישראלית – מאוסף סרג' תירוש

115. יהודית סספורטס
מניפה - אדמה למעלה, שמים למטה, 2004,

אקריליק על 160X275 ,MDF ס"מ,
חתום.

Yehudit Sasportas
Fan, Earth up, Sky Down, 2004, 
Acrylic on shaped MDF, 160X275 cm. 
Signed.

$ 18,000 - 25,000

b. 1969 .נ

 Provenance: IDB Holdings Collection.        .מקור: אוסף אי. די. בי. חברה לאחזקות בע"מ

תערוכה: No More Reality, לושי אמנות ופרויקטים, תל אביב, מרץ 2018.
Exhibition: No More Reality, Loushy Art & Projects, Tel Aviv, March 2018.
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116. סיגלית לנדאו
קלשון, 2002,

עץ, מתכת ומלט, 150X30X40 ס"מ,
חתום ומתוארך בבסיס.	

Sigalit Landau
Trident, 2002,
Wood, metal and cement, 150X30X40 cm.
Signed and dated on the base.

$ 10,000 - 15,000

b. 1969 .נ

Exhibitions:
•	The Country, Alon Segev Gallery, Tel-Aviv, December 2002.
•	The Martis Gropious Bau, Berlin, The New Hebrews, May 2005 - September 2005.
•	ST-ART Residence, Jaffa, ST-ART Inaugural exhibition, March 2009 - April 2009.
Litrature:
The Country, Alon Segev Gallery, Tel-Aviv, 2002.

תערוכות:
הארץ, גלריה אלון שגב, תל אביב, דצמבר 2002.••
המרטיס גרופיוס באו, ברלין, העבריים החדשים, מאי 2005 – ספטמבר 2005.••
בית ST-ART, יפו, ST-ART תערוכה ראשונה, מרץ 2009 – אפריל 2009.••

ספרות:
הארץ, גלריה אלון שגב, תל אביב, 2002.
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117. עילית אזולאי
,2011 ,Room #8

,Archival Pigment Print
75X500 ס"מ,

חתום וממוספר 2/5.

Ilit Azoulay
Room # 8, 2011,
Archival Pigment Print,
75X500 cm.
Signed and numbered 2/5.

$ 30,000 - 50,000

b. 1972 .את נ אזולאי  עילית  הגדירה  ”מנשר”(  )גלריה  ב-2010  שלה  הראשונה  בתערוכת-היחיד  כבר 
עצמה כ”ציידת משוטטת”, אמנית היוצאת לתור אחר ממצאים סמויים הטמונים בקירות בתים; 
והממצאים כמוהם כעקיבות, כזיכרון האוצֵר בחובו היסטוריות ומצבי נפש; מעין ”ארכיאולוגיה 
של ערים”. היא, שאינה שוכחת את שסיפר לה בילדותה סבה, רפאל, שבקירות בתים טמונים 
ויזואלית  סביבה  יוצרת  אני  שלי  ”בעבודה  שלפנינו:  הצילומים  שנת  ב-2011,  כתבה  סודות, 
אני  לרוב  פתרון...  וחסר  בדוי  זאת  עם  ויחד  וחקרני  טיפולוגי  שהוא  מבט  המנכיחה  מבוימת, 
אביב,  תל  של  הדרומי  באזור  נמצאים  הם  להריסה.  מיועדים  אשר  מבנים  זיהוי  עם  מתחילה 
היכן שאני מתגוררת...” סיפור הצלחתה המטאורית של עילית אזולאי בישראל ובעולם ראשיתו 
2010, מאז תערוכת בוגרי התואר השני ב”בצלאל”, כאשר נרכשו צילומיה, בין השאר, על  ב- 
– החוזה עם הגלריה לצילום הניו-יורקית, ”אנדראה מייזלין”;  ידי מוזיאון ישראל. משם והלאה 
התמיכה העזה מצד אספן הצילום, שלום שפילמן )מי שייסד בתל אביב מכון לצילום(; רכישת 
 ,)2013( בפאריז  פומפידו”  ”מרכז  ידי  על  הנוכחיים(  הצילומים  )מסדרת   ”#8 ”חדר  עבודתה, 
רכישת אותה עבודה מונומנטאלית על ידי המוזיאון לאמנות מודרנית בניו-יורק )2015(; והשיא 
ניו-יורקי  מוזיאון  באותו  עכשוויים  צלמים  של  ויוקרתית  קבוצתית  בתערוכה  עבודתה  הצגת   –
אזולאי  עילית  זכתה  ”ברוורמן”,  גלריה  ידי  על  בישראל  שמיוצגת  תוך  בדרך,   .)2016( יוקרתי 
בפרס שרת התרבות ובפרסים לצילום מטעם מוזיאון תל אביב ומוזיאון ישראל. ללא כל ספק, 
צלמת בעלת שיעור קומה בינלאומי. הצילום נמנה על עידית צילומיה של עילית אזולאי: מיצב 
להריסה.  המיועדים  ובבניינים  בנייה  באתרי  שנמצאו  חפצים  המתעדים  צילומים  של  קירוני 
תהליך חקרני עמוק סופו מערך חזותי כמו-ארכיוני, שמזמיננו לצפייה במין ”ספרייה” של דימויי 
מושאים, ולא פחות מכן, צפייה במרקם אסתטי עתיר דמיון ו”מוזיקליות”. הרבה מדובר בשנים 
אלו, במרחבי הפילוסופיה והאמנות, על ”ריאליזם ספקולטיבי”, שבסימן עניין גדול באובייקטים, 

ודומה שצילומיה המרתקים של עילית אזולאי הם מופת למגמה זו. 
גדעון עפרת.

תערוכות:
 פרס קונסטנטינר לצילום של אמן ישראלי, מוזיאון תל אביב לאמנות, ••

תל אביב, 2011.
עילית אזולאי, מונה ומכנה, מוזיאון הרצליה לאמנות, 2011.••
תערוכת פרס משרד התרבות והספורט, מוזיאון פתח תקווה, 2012.••
חדר #8, גלריה אנדראה מייזלין, ניו יורק, 2013.••
•• Paris Photo LA - Andrea Meislin Booth, Paramount Pictures

Studios, לוס אנג'לס, אפריל 2013.

ספרות:
 אורית בולגרו עריכה, עילית אזולאי: ללא סוף לבסוף, ברלין, 2014, ••

עמוד 37 )מצולם(.
 סוזן לנדאו, בסטודיו: עילית אזולאי, אמנות באמריקה, ניו יורק, 2013, ••

עמוד 164-165 )מצולם(.

Exhibitions:
•	The Constantiner Photography Award for an Israeli Artist, Tel Aviv 

Museum of Art, Tel Aviv, 2011.
•	 Ilit Azoulay, Numerator and Denominator, Herzliya Museum of Art, 2011.
•	The Ministry of Culture and Sport Award Exhibition, Petah Tikvah 

Museum, 2012.
•	Room #8, Andrea Meislin Gallery, New York, 2013.
•	Paris Photo LA - Andrea Meislin Booth, Paramount Pictures Studios, Los 

Angeles, April 2013.

Literature:
•	Suzanne Landau, In the Studio: Ilit Azoulay, Art In America,  

New York, 2013, p.164-165 (illustrated). 
•	Orit Bulgaro, Ed., Ilit Azoulay: Finally Without End, Berlin, 2014, p. 37 

(illustrated). 
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118. מיכל הלפמן
ללא כותרת, 2010,

פנדה ואקריליק על נייר,
100X70 ס"מ. חתום.

Michal Helfman
Untitled, 2010,
Panda and acrylic on paper,
100X70 cm. Signed.

$ 2,000 - 3,000

b. 1973 .נ
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119. נירית טקלה
ללא כותרת, 2018,

אקריליק על בד, 137X85 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור.

Nirit Takele
Untitled, 2018,
Acrylic on canvas, 137X85 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 6,000 - 9,000

b. 1985 .נ

שיבה  מעין  הייתה  באתיופיה  לרזידנסי  ההזמנה  חמש,  בגיל  מאתיופיה  לישראל  שעלתה  כמי 
הביתה. אבל הבית המדומיין מרחוק התגלה כארץ זרה ומפתיעה: באדיס אבבה מצאה טקלה עיר 
בירה מודרנית ושוקקת חיים ואמנות. כשנסעה לביקור באזור הולדתה גילתה חלקת ארץ ירוקה 
ופורייה, ולא מדברית וצחיחה כפי שנחרתה בתודעתה – אולי בעקבות סיפורי העלייה שעליהם 
מזינות את המבט הרב־מקומי  והתפכחות,  גילוי  חוויות אחרות של  גם  כמו  הזו,  גדלה. התגלית 
]...[ ״בחוויה שלי אני חלק בלתי  יוצאת דופן   ויכולת הבעה  שלה ומעניקות לציוריה עומק רגשי 
נפרד מהחברה הישראלית. יחד עם זאת, ההסתכלות המדירה אותי ואת בני קהילתי על ידי חלק 
חווה הופכת  לי להסתכל מבחוץ על החברה. אותה הדרה שאני  מהאנשים בחברה, מאפשרת 
וביקורתי על החברה, כמו להציב  בעבורי ליתרון ומאפשרת לי להסתכל במבט מרוחק, מנותק 

מראה בפני הסביבה״.

ייחודית, שבה היא מטיילת במבטה בין ההוויה האישית שלה, לבין  ציוריה צומחים מחוויית חיים 
ומידע  ומגדיר אותה. היא מטמיעה בעבודותיה משקעים  המבט החיצוני, החברתי, המתבונן בה 
מהביוגרפיה הפרטית שלה, ובוחנת את מקומה האישי בעולם, אך בה בעת לא מתכחשת לתפקיד 
– כבת קול המבטאת את הלכי הרוח שרוחשים סביבה, את  הייצוגי של האמנות כראי החברה 

העוולות, את המשאלות ואת מראות היום־יום.

בעלת  כאמנית  מקומה  את  לבסס  מוסיפה  טקלה  הישראלי,  האמנות  בעולם  בשונותה  בולטת 
ייחודי ואמירה משמעותית. הציורים משמשים הד למציאות בעולם הסובב אותה, המוצאת  קול 
ביטוי בצבעוניות העזה ובשפה הצורנית השופעת של עבודותיה: הדמויות ממלאות את הבד, כמו 
שולטות במרחב בנוכחות עיקשת. שקט פנימי עולה מהדמויות המשורטטות, כמעט מפוסלות, 

במשטחי צבע וכתמי אור.

לגיבורי ציוריה גוון עור כהה, מתוך בחירה מודעת לתת נוכחות ובולטות לאדם השחור – משקל 
נגד לנורמטיביות של העור הבהיר באמנות הישראלית )כנגזרת של אמנות מערבית(. את מפגש 
האור  בהשראת  עזה  תכלת   – הרקע  צבעי  בבחירת  גם  מדגישה  היא  והאוכלוסיות  התרבויות 
הארץ־ישראלי; היא מחשיכה את פני השמים באדום דם כשהיא עוסקת בפרשת תרומות הדם 
שהושלכו; צבעי הדגל האתיופי שולטים בציורים שנעשו בתקופת שהות האמן שלה באדיס אבבה, 

כהומאז׳ למקום.
חגית פלג רותם, אתר פורטפוליו, 2019.
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120. מיכל נאמן 
,1998 ,To Be Buried While Alive Is-in Black
טכניקה מעורבת וקולאז' על בד, 160X120 ס"מ,

חתום, מתואר ומתוארך מאחור.

Michal Na'aman
To Be Buried While Alive Is-in Black, 1998,
Mixed media and collage on canvas, 160X120 cm.
Signed, titled and dated on the reverse.

$ 10,000 - 15,000

b. 1951 .נ

Exhibitions:
•	Tel-Aviv Museum of Art, Joseph and Rebecca Meyerhoff Pavillion, Michal Na'aman, 

Legion, February 1999 - April 1999.
•	ST-ART Residence, Jaffa, ST-ART Inaugural exhibition, March 2009 - April 2009.
Literature:
Michal Na'aman, Legion, Tel-Aviv Museum of Art, 1999, p.133 (Illustrated).

תערוכות:
 מוזיאון תל אביב לאמנות, ביתן יוסף ורבקה מאיירהוף, מיכל נאמן, המון, ••

פברואר 1999 – אפריל 1999.
בית ST-ART, יפו, ST-ART תערוכה ראשונה, מרץ 2009 – אפריל 2009.••

ספרות:
מיכל נאמן, המון, מוזיאון תל אביב לאמנות, 1999, עמוד 133 )מצולם(.
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121. מיכל רובנר
,1999 ,While in the Air III

צילום מעובד על בד,
123X123 ס"מ.

Michal Rovner
While in the Air III, 1999,
Archival pigment print on canvas,
123X123 cm.

$ 8,000 - 12,000

b. 1957 .נ

Exhibitions:
•	Whitney Museum of American Art, Michal Rovner-The Space Between,  

July 2002 - October 2002.
•	ST-ART Residence, Jaffa, ST-ART Inaugural exhibition, March 2009 - April 2009.
Literature:
Steidl, Gottingen, Sylvia wolf, Michal Rovner - The Space Between, Whitney 
Museum of American Art, 2002, Plate 41, p.108 (illustrated).

תערוכות:
 מוזיאון וויטני לאמנות אמריקאית, מיכל רובנר – הרווח שבין, ••

יולי 2002 – אוקטובר 2002.
בית ST-ART, יפו, ST-ART תערוכה ראשונה, מרץ 2009 – אפריל 2009.••

ספרות:
שטיידל, גוטינגן, סילביה וולף, מיכל רובנר – הרווח שבין, מוזיאון וויטני לאמנות 

אמריקאית, 2002, איור 41, עמוד 108 )מצולם(.
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123. מיכל רובנר
דמויות כוכבות )באפור סגול(,

צילום מעובד, 
72X78 ס"מ.

Michal Rovner
Stars Characters (grey and purple),
Processed photograph,
72X78 cm.

$ 3,000 - 5,000

b. 1957 .נ

122. מיכל רובנר
,OutsideX OB #11

,C Print
49X47 ס"מ.

Michal Rovner
OutsideX OB #11,
C Print,
49X47 cm.

$ 2,000 - 3,000

b. 1957 .נ

Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון

מלווה באישור מקוריות חתום וממוספר 2/7 ע”י האמן.
Accompanied by a certificate of authenticity signed and numbered 2/7 by 
the artist.
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Know Hope החל לעבוד ברחובות תל אביב בסביבות 2005, ומאז צבר נוכחות מרשימה, עדת 
תומכים גדולה, ביניהם מעריצים שאספו עם השנים את עבודותיו מהרחוב אל בתיהם. הוא פרסם 
שני ספרי אמן מרשימים בהוצאה עצמית, ומספר פנזינים. נוסף על התערוכות שיזם עם קולגות 
וזכה להצלחה  ובמוסדות שונים, בעיקר בחו”ל,  ב-2007 להציג בגלריות  נטושים, החל  במבנים 
רבה, שאפשרה לו להתמקד רק ביצירה, בהרחבת תחומי הפעילות ובהחזקת סטודיו פעיל בדרום 

העיר שבו הוא עובד מדי יום ]...[
אחד הדימויים שנהפכו לסימן היכר שלו היא אותה דמות, נטולת שם וזהות, שנולדה כיצור גושי 
נמוך ורחב עם ציפור צמודה מעליו. על הדמות בשחור לבן בולט לבה האדום ומיקומו המשתנה. 
הלב לטענתו נתפש כמשהו יקר שצריך לשמור עליו, לא רק במובן הרומנטי. עם זאת הוא רואה 
בלב גם נטל, משקל כבד שאנו סוחבים על גבנו. הלב ייעלם, יילקח, והחללים הריקים שנוצרים 
מכילים זיכרון, כמיהה למשהו שאינו. “מה שהרבה פעמים נתפש בעיני אנשים כשלילי נדמה לי 

לפעמים כשחרור מהנטל הזה“, הוא אומר.

כמו כן, הוא מסביר, לדמות יש דרגות נסיון שבאו לידי ביטוי במיקום הלב ובצלקות על גופן. “דמות 
עם לב במקום היא מחוסרת נסיון חיים, טרם חוותה את אובדן הלב. לעומת זאת דמות עם לב 
יותר. הדמויות  יותר וחשופה  יותר, פגיעה  על השרוול נמצאת בדרגת נסיון אחת מעל, היא כנה 
המצולקות מכילות זיכרונות מתאונות, דברים שפגעו בהן. אני רואה בצלקות כמו מפות שבעזרתן 

ניתן לקרוא את הסיפור, קצת כמו קעקועים”, אומר האמן, שעל גופו קעקועים רבים.
ברחובות  לבדו  שמתהלך  ומאורך  שדוף  איש  עצמו,  אותו  רבה  במידה  מזכירה  שיצאה  הדמות 
עונה שהיא בכלל לא קשורה אלי. אך לאט לאט התחלתי  הייתי  “בהתחלה  הזנוחים של העיר. 
לשים לב לנקודת המבט ולתובנות של הדמות ואמרתי לעצמי שהלוואי ויכולתי להסתכל בדברים 

כמו שהדמות יכולה. אז התחלתי להבין שהדמות זו בעצם אני“.
אלי ערמון אזולאי, אמן הרחוב “Know Hope” מפוגג מעט מהמסתורין סביבו, עיתון הארץ: מוסף 

אמנות, 03.04.2013.

Know Hope .124
)אדם יקותיאלי(

,The Lightning in the Fog
טכניקה מעורבת על עץ ונייר,

84X112 ס"מ,
חתום מאחור.

Know Hope
(Addam Yekutieli)
The Lightning in the Fog,
Mixed media on wood and paper,
84X112 cm.
Signed on the reverse.

$ 2,500 - 3,500

b. 1986 .נ

מלווה באישור מקוריות חתום ע”י האמן.
Accompanied by a certificate of authenticity signed by the artist.
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Know Hope .125
)אדם יקותיאלי(

 ,2013 ,)The Crushing Parallels( Unsheltered
טכניקה מעורבת על עץ ונייר,

139X89 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור.

Know Hope
(Addam Yekutieli)
Unsheltered (The Crushing Parallels), 2013, 
Mixed media on paper and wood, 
139X89 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 5,000 - 8,000

b. 1986 .נ

מלווה באישור מקוריות חתום ע”י האמן.
Accompanied by a certificate of authenticity signed by the artist.
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126. טקאשי מורקאמי
,Mr. Dob

צבע תעשייתי, גובה: 24 ס"מ,
סידרה של 750.

כולל קופסה מקורית.

Takashi Murakami
Mr. Dob,
Industrial color, height: 24 cm.
Edition of 750.
Including original box.

$ 3,000 - 5,000

b. 1962 .נ

השיח בין אסתטיקה מסורתית ועכשווית ע"י מורקאמי בתרבות היפנית והאמריקנית עבר למחוזות 
המכונה Superflat )סופר  שלו  המובהקת  התפיסה  התפתחות  עם  ה-90  שנות  בסוף  חדשים 
שטוח(. סגנון ואתוס גם יחד, סופר שטוח עוסק במאפיינים תרבותיים ביפן, פוסט מלחמת העולם 
בעולם  קיטי.  הלו  כגון  מסוכרים  מוצרים  של  כיצרנית  יפן  של  הפופולרי  בדימוי  בייחוד  השנייה, 
סופר שטוח, ה-otaku – אדם העסוק באופן כפייתי במחשבים ובנושאים פופולאריים שונים עד כדי 
אובדן ונזק של כישוריו החברתיים – הופך בעצם למניע של תרבות עכשווית. תאוריות אלו השפיעו 
רבות על מורקאמי ויצירותיו בתקופה זו, בהם השתמש בטכניקות יפניות קלאסיות מעודנות על 

מנת לתאר תמהיל של פופ, אנימציה וקומיקס בתוך מישור ציורי תיאורי שטוח.
לרבות  שלו  ביותר  והפופולאריות  הנודעות  התצורות  את  למורקאמי  הניב  זה  מובהק  סגנון 
מר DOB, דמות עכבר-ית המשמשת גם שגריר וגם דיוקן עצמי. מר DOB סלל את הדרך לדמויות 
נוספות בקריירה של האמן, עם פלטה של מוטיבים עם סימני היכר – עיניים של דמויות אנימציה, 
דמויות  שטוח,  הסופר  קונספט  של  הנזילות  המחשת  בעצם  מעוגלות.  אותיות  משוננות,  שיניים 
אלה הופכות לנשאים ויזואליים המתפשטים וכובשים כל משטח העולה על הדמיון, החל בציורים, 
פסלים, טפטים וכלה בצעצועים, מדבקות ומוצרים נוספים ואחרים. יתרה מזאת, מורקאמי רואה 
בשיתופי הפעולה שלו "שיבושים" בכל הקשור לציפיות שיש בתוך עולם אמנותי רבוד המוקיר 

אקסקלוסיביות ואליטיזם.
Takashi Murakami: The Octopus Eats Its Own Leg, Vancouver Art Gallery, 2018 )מתורגם(
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KAWS .127
ילד אסטרו, 2013,

ויניל צבוע, גובה: 38 ס"מ.
מהדורה של 500 עותקים.

כולל קופסה מקורית.

KAWS
Astro Boy, 2013,
Painted Cast Vinyl, Height: 38 cm.
Edition of 500.
Including original box.

$ 5,000 - 8,000

b. 1974 .נ

 The ,הוא אמן ומעצב אמריקאי שחי ועובד בברוקלין, ניו יורק, והפך לשם החם של עולם האמנות אחרי שציורו ,KAWS בריאן דונלי, יליד 1974, ידוע בכינויו
KAWS Album, נמכר באפריל 2019 בסכום שיא של 14.7 מיליון דולר במכירה פומבית של סותבי'ס בהונג קונג.

יצירותיו לרוב מציגות דמויות פיגורטיביות, חלקם מימי תחילת הקריירה שלו  יוצר במדיומים שונים ומגוונים, ביניהם גרפיטי, ציור, פיסול ועיצוב מוצר.  האמן 
בשנות התשעים. חלק מהדמויות הן יצירות מקוריות שלו ואילו אחרות הן עיבוד מחדש של דמויות הקיימות בתרבות הפופולרית, לדוגמא משפ' סימפסון או בוב 

ספוג. הפסלים של KAWS נעים בין מספר סנטימטרים לעשרות מטרים והם עשויים מחומרים שונים, למשל, אלומיניום, עץ וברונזה.
הבובה האיקונית והמזוהה ביותר שלו נקראת "Companion''. הבובה מזכירה ליצן במובן מסוים, היא מבוססת על הדימוי של מיקי מאוס ולעתים שתי ידיה 
מכסות את פניה. הבובות מאופיינות בחתימתו האיקונית ''XX'' על עיניהן, רגליהן וידיהן. הדימויים של הבובות מיועדים להבנה אוניברסלית. כאמור דונלי לוקח 
סמלים של התרבות הפופולרית ומוצרי צריכה כגון מיקי מאוס או בוב ספוג ויוצר אותם מחדש באינטרפרטציה שלו. הדמויות שלו מתוארות בדרך כלל בתנוחה 

ביישנית או חסרת אונים, פעמים רבות עם הידיים על העיניים.
הבובות והיצירות של KAWS הפכו לטרנדיות ונמכרות בהצלחה רבה. הצלחתו באה לידי ביטוי בשיתופי  הפעולה והעיצובים שלו לחברות אופנה חשובות 
דוגמת Nike ו- Uniqlo. אחד מאספניו הידועים הוא הזמר Pharrell Williams, והראפר Kanye West בחר באמן לעצב את כריכת אלבומו בשנת 2008. 
ב-2017 המוזיאון לאמנות מודרנית )MoMA( בניו יורק מכר באתר האינטרנט מהדורה ​​מוגבלת של בובות ״Companion״ של KAWS. כתוצאה מכך האתר 

קרס עקב עומס חסר תקדים של רוכשים. ההצלחה של KAWS במדיה החברתית היא גורם משמעותי נוסף בהתקדמותו לחזית עולם האמנות העכשווית.
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128. ארם גרשוני                                                                       
קומקום,  2006,

שמן על בד מוצמד לעץ, 65X65 ס"מ,                                                           
חתום ומתוארך מאחור.                                                                   

Aram Gershuni
Kettle, 2006,
Oil on canvas laid down on board, 65X65 cm.
Signed and dated on the reverse.

                                                                 $ 10,000 - 15,000

                                                                      b. 1967 .נ

ספרות ותערוכה: ארם גרשוני, ציורים 2004-2009 , מוזיאון תל-אביב לאמנות, מרדכי עומר, אוקטובר 2009 - ינואר 2010 )מצולם(.
Literature and Exhibition: Aram Gershuni, paintings from 2004 to 2009, the Tel-Aviv Museum of Art, Mordechai Omer, October 2009 - January 2010 (Illustrated).

"הנאמנות לחוויה החזותית והדחף לא לאפשר לה לחמוק הם הכוח המניע בעשייתו האמנותית 
של ארם גרשוני. הוא צמוד למוטיב המשמש לו אמצעי- דיוקן, נוף, טבע דומם או כל מראה אחר 
ולהחזיר  לנסות  מנת  על  נעלמת,  וכמעט  שברירית  ראשונית,  בחוויה  ונאחז  עיניו-  לנגד  הנקלע 
העשייה  בחזרה"...  למצוא  שאני מנסה  אבוד  מבט  "זה  אומר,  הוא  "ציור",  בציור.  ישותה  את  לה 
היבט מחקרי  לאגד בתוכה  זיקות שמבקשת  על מערכת  גרשוני מבוססת  האמנותית של ארם 
המושתת על מראה ההוויה כפי שהיא נתפסת על ידי החושים, עם מורשת תרבותית המשמש לה 
פרדיגמה. הדרך לקראת ייחוד אישי בעבודתו מעוגנת בהתמסרותה של הפעולה הציורית לחוויית 

הנראה, באנלוגיה למוזיקאי המתייחס לפרטיטורה ואשר המוזיקה הנשמעת מקבלת את צבעה 
וייחודה בתוך המערך ההדדי שנוצר בין המנגינה הכתובה לבין המנגינה המבוצעת. ארם גרשוני 
לימודי פסנתר הכריע לטובת הציור.  ורק לאחר שנים לא מעטות של  החל את דרכו במוזיקה, 
בלתי  חלק  ונשאר  היה  ופסנתר  כצייר,  בעבודתו  והשראה  מידה  אמת  לו  מהווה  עדיין  המוזיקה 

נפרד מעבודתו בסטודיו..."
מרדכי עומר-  מתוך: טקסט התערוכה "ארם גרשוני – עבודות חדשות" מוזיאון ת"א, 2009.
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129. ערן רשף
חבוש, 2012,

שמן על עץ, 35X32 ס"מ,
חתום ומתוארך. חתום ומתוארך מאחור. 

Eran Reshef
Quince, 2012,
Oil on wood, 35X32 cm.
Signed and dated. Signed and dated on the reverse.

$ 8,000 - 12,000

b. 1964 .נ
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130. יגאל עוזרי
ילד בנוף, 

טכניקה מעורבת על קרטון,
148X196 ס"מ,

חתום )דהוי(.

Yigal Ozeri
A Child in the Landscape,
Mixed media on cardboard,
148X196 cm.
Signed (Faded).

$ 2,500 - 3,500

b. 1958 .נ
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131. גידי רובין
,2007 ,Autum

שמן על בד, 122X102 ס"מ,
חתום. חתום, מתוארך ומתואר מאחור.

Gidi Rubin
Autum, 2007,
Oil on canvas, 122X102 cm.
Signed. Signed, dated and titled on the reverse.

$ 12,000 - 16,000

b. 1973 .נ
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133. רפי לביא
ללא כותרת, )30( 1961,

שמן על בד,
73X73 ס"מ,

חתום ומתוארך.

Raffi Lavie
Untitled, (30) 1961,
Oil on canvas,
73X73 cm.
Signed and dated.

$ 2,500 - 3,500

1937 - 2007

132. רפי לביא
ללא כותרת, )242( 1968-1972,

שמן וקולאז׳ על בד, 74X60 ס"מ,
חתום ומתוארך.

חתום ומתוארך מאחור.

Raffi Lavie
Untitled, (242) 1968-1972,
Oil and collage on canvas, 74X60 cm.
Signed and dated. 
Signed and dated on the reverse.

$ 3,000 - 5,000

1937 - 2007

Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון

132

133
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134. רפי לביא
ללא כותרת, )329( 1968,

טכניקה מעורבת וקולאז׳ על דיקט,
122X122 ס"מ,
חתום ומתוארך.

חתום ומתוארך מאחור.

Raffi Lavie
Untitled, (329) 1968,
Mixed media and collage on board,
122X122 cm.
Signed and dated.
Signed and dated on the reverse.

$ 8,000 - 12,000

1937 - 2007
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135. לאה ניקל
ללא כותרת,

שמן על בד, 41X33 ס"מ,
חתום. 

Lea Nikel 
Untitled,
Oil on canvas, 41X33 cm.
Signed. 

$ 4,000 - 6,000

1918 - 2005

136. לאה ניקל
ללא כותרת, 1971,

שמן על בד, 72X50 ס"מ,
חתום ומתוארך.

חתום ומתוארך מאחור.

Lea Nikel 
Untitled, 1971,
Oil on canvas, 72X50 cm.
Signed and dated.
Signed and dated on the reverse.

$ 4,000 - 6,000

1918 - 2005
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137. לאה ניקל
ללא כותרת, 1988,

שמן על בד, 137X163 ס"מ,
חתום ומתוארך. חתום ומתוארך מאחור.

Lea Nikel 
Untitled, 1988,
Oil on canvas, 137X163 cm.
Signed and dated. Signed and dated on the reverse.

$ 25,000 - 35,000

1918 - 2005
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138. משה גרשוני
אשרי האיש, 1997,

דיו על נייר, 36X28 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור. 

Moshe Gershuni
Blessed is the Man, 1997,
Ink on paper, 36X28 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 2,000 - 3,000

1936 - 2017

Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון

ספרות ותערוכה: משה גרשוני, עין חרוד , משכן לאמנות עין חרוד, מאי 2003 
)מצולם(.

Literature and Exhibition: Moshe Gershuni, Ein Harod, Mishkan Museum 
of Art, Ein Harod, May 2003 (Illustrated).

139. משה גרשוני
אשרי האיש, 1997,

טכניקה מעורבת על נייר, 36X28 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור. 

Moshe Gershuni
Blessed is the Man, 1997,
Mixed media on paper, 36X28 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 2,000 - 3,000

1936 - 2017

Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון

ספרות ותערוכה: משה גרשוני, עין חרוד , משכן לאמנות עין חרוד, מאי 2003 
)מצולם(.

Literature and Exhibition: Moshe Gershuni, Ein Harod, Mishkan Museum 
of Art, Ein Harod, May 2003 (Illustrated).
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140. משה גרשוני
רקפות, 1984,

טכניקה מעורבת על נייר, 50X65 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Moshe Gershuni
Cyclamens,1984,
Mixed media on paper, 50X65 cm.
Signed and dated.

$ 4,000 - 6,000

1936 - 2017
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141. אורי ריזמן
אוהל ומסטינג, שנות ה-50, 

שמן על בד, 54X73 ס"מ, 
חתום.

Ori Reisman
Tent and Mess Kit, 1950s, 
Oil on canvas, 54X73 cm. 
Signed.

$ 15,000 - 20,000

1924 - 1991

118



142. אורי ריזמן
דמות עם זקן,

שמן על בד, 39X46 ס"מ,
חתום.

Ori Reisman
Bearded Figure,
Oil on canvas, 39X46 cm.
Signed.

$ 12,000 - 16,000

1924 - 1991
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143. משה קופפרמן
ללא כותרת,

דיו על נייר, 73X108 ס"מ,
חתום.

Moshe Kupferman
Untitled,
Ink on paper, 73X108 cm.
Signed.

$ 1,000 - 1,500

1926 - 2003

144. משה קופפרמן
ללא כותרת,

שמן על בד, 21X30 ס"מ,
חתום.

Moshe Kupferman
Untitled,
Oil on canvas, 21X30 cm.
Signed.

$ 1,500 - 2,000

1926 - 2003
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145. משה קופפרמן
ללא כותרת, 1991,

שמן על בד, 100X81 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Moshe Kupferman
Untitled, 1991,
Oil on canvas, 100X81 cm.
Signed and dated.

$ 5,000 - 8,000

1926 - 2003

121



146. מיכל נאמן 
פינגוין גזירה, 2005,

שמן על בד, 40X60 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Michal Na'aman
Penguin Cutting, 2005,
Oil on canvas, 40X60 cm.
Signed and dated.

$ 2,000 - 3,000

b. 1951 .נ

147. חן שיש
אני סירה שוקעת!!!, 2008,

אקריליק על בד, 91X103 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור.

Khen Shish
I'm a Sinking Boat !!!, 2008,
Acrylic on canvas, 91X103 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 1,500 - 2,000

b. 1970 .נ
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148. ציבי גבע
כפייה, 2009,

שמן על קרטון, 200X135 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Tsibi Geva
Keffiyeh, 2009,
Oil on cardboard, 200X135 cm.
Signed and dated.

$ 12,000 - 16,000

b. 1951 .נ
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149. משה טמיר
ללא כותרת,

שמן על בד, 72X60 ס"מ,
חתום.

Moshe Tamir
Untitled,
Oil on canvas, 72X60 cm.
Signed.

$ 1,200 - 1,600

1924 - 2004

150. יחיאל קריזה
ללא כותרת,

שמן על בד, 73X60 ס"מ,
חתום. חתום מאחור.

Yechiel Krize
Untitled,
Oil on canvas, 73X60 cm.
Signed. Signed on the reverse.

$ 1,500 - 2,000

1909 - 1968

Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון
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151. יחיאל קריזה
ללא כותרת,

שמן על בד, 201X134 ס"מ,
חתום. חתום מאחור.

Yechiel Krize
Untitled,
Oil on canvas, 201X134 cm.
Signed. Signed on the reverse.

$ 7,000 - 10,000

1909 - 1968

Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון
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153. אורי ליפשיץ
כלב,

שמן על בד, 130X97 ס"מ,
חתום.

Uri Lifshitz
Dog,
Oil on canvas, 130X97 cm.
Signed.

$ 3,000 - 5,000

1936 - 2011

152. זהבה לופו 
ללא כותרת,

שמן וקולאז' על בד, 100X120 ס"מ,
חתום.

Zahava Lupo
Untitled,
Oil and collage on canvas, 100X120 cm.
Signed.

$ 3,000 - 5,000

b. 1948 .נ

152

153
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154. אורי ליפשיץ
אלמנה שחורה, )1967(,

שמן על בד, 98X116 ס"מ,
חתום.

Uri Lifshitz
Black Widow, (1967),
Oil on canvas, 98X116 cm.
Signed.

$ 6,000 - 9,000

1936 - 2011
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155. משה גרשוני
ללא כותרת, 1994,

שמן וטכניקה מעורבת על בד, 70X90 ס"מ,
חתום ומתוארך מאוחר. 

Moshe Gershuni
Untitled, 1994,
Oil and mixed media on canvas, 70X90 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 5,000 - 8,000

1936 - 2017
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156. משה מוקדי 
ללא כותרת,

שמן על בד, 92X73 ס"מ,
חתום.

Moshe Mokady
Untitled,
Oil on canvas, 92X73 cm.
Signed.

$ 6,000 - 9,000

1902 - 1975

תערוכה: ביאנלה סאו פאולו, 1955 )מדבקה על גב הציור(
Exhibition: Biennale Sau Paolo, 1955 (sticker attached to the reverse).
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157. אביבה אורי
ללא כותרת, 1975,

פחם וגירים צבעוניים על נייר,
66X52 ס"מ,

חתום ומתוארך.

Aviva Uri 
Untitled, 1975,
Charcoal and colored chalks on paper, 
66X52 cm.
Signed and dated.

$ 3,000 - 5,000

1922 - 1989

158. אביבה אורי
ללא כותרת, 1976,

פחם ופנדה על נייר,
68X58 ס"מ,

חתום ומתוארך.

Aviva Uri 
Untitled, 1976,
Charcoal and panda on paper,
68X58 cm.
Signed and dated.

$ 1,500 - 2,000

1922 - 1989
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159. אביבה אורי
ללא כותרת,

פנדה על נייר, 55X45 ס"מ,
חתום.

Aviva Uri 
Untitled,
Panda on paper, 55X45 cm.
Signed.

$ 2,500 - 3,500

1922 - 1989
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160. יאן ראוכוורגר
עירום ליד כיסא, 2005,

שמן על בד, 38X45 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Jan Rauchwerger
Nude by the Chair, 2005,
Oil on canvas, 38X45 cm.
Signed and dated.

$ 2,500 - 3,500

b. 1942 .נ

161. יוסף קריספל
נערה, 2007,

אקריליק על בד, 130X100 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור. 

Josef Krispel
Girl, 2007,
Acrylic on canvas, 130X100 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 2,000 - 3,000

b. 1974 .נ

160

161
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162. זויה צ'רקסקי
לוסי, 2010,

שמן על בד, 60X50 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Zoya Cherkassky
Lucy, 2010,
Oil on canvas, 60X50 cm.
Signed and dated.

$ 3,000 - 5,000

b. 1976 .נ
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164. אברהם פסו 
נערה במרפסת, 1992,

שמן על בד, 130X150 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Avraham Pesso
Girl at the Balcony, 1992,
Oil on canvas, 130X150 cm.
Signed and dated.

$ 3,000 - 5,000

b. 1959 .נ

163. מיכאל קובנר
ניו יורק, 

שמן על בד, 120X152 ס"מ,
חתום.

Michael Kovner
New York,
Oil on canvas, 120X152 cm.
Signed.

$ 4,000 - 6,000

b. 1948 .נ

ספרות: מיכאל קובנר, ציורי ניו יורק 2010 - 2001, גלריה בינט, 2010, עמ' 39 )מצולם(.
Literature: Michael Kovner, New York Paintings, 2001 - 2010, Bineth Gallery, 2010, p. 39 (Illustrated).
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165. גידי רובין
נוף מחלון האמן בלונדון, 2001,

שמן על בד, 50.5X40 ס"מ,
חתום. חתום, מתואר ומתוארך מאחור.

Gidi Rubin
View from the Artist's Window in London, 2001,
Oil on canvas, 50.5X40 cm.
Signed. Signed, titled and dated on the reverse.

$ 5,000 - 8,000

b. 1973 .נ
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166. אלכסיי סנדוקוב
המוח, 1995,

שמן על בד, 100X90 ס"מ,
חתום, מתואר ומתוארך מאחור.

Alexie Sundukov
The Brain, 1995,
Oil on canvas, 100X90 cm.
Signed, titled and dated on the reverse.

$ 5,000 - 8,000

b. 1952 .נ
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167. סיגלית לנדאו
חיים ומוות,

הדפס צבע, 44X62 ס"מ,
חתום וממוספר 1/5 מאחור.

Sigalit landau
Life and Death,
Colored print, 44X62 cm.
Signed and numbered 1/5 on the reverse.

$ 1,200 - 1,600

b. 1969 .נ

168. ניר הוד
הילד,

טכניקה מעורבת על נייר,
17X13 ס"מ.

Nir Hod
The Boy,
Mixed media on paper,
17X13 cm.

$ 1,200 - 1,600

b. 1970 .נ

167

168
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169. זורב מרטיאשווילי
עדלאידע,

שמן על בד, 140X100 ס"מ,
חתום. חתום מאחור.

Zurab Martiashvili
Adloyada,
Oil on canvas, 140X100 cm.
Signed. Signed on the reverse. 

$ 3,000 - 5,000

b. 1982 .נ
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170. זואי סבר
יפו בשעות בין הערביים,

שמן ואקריליק על בד, 140X90 ס"מ,
חתום. חתום ומתואר מאחור.

Zoe Sever 
Jaffa at Dusk,
Oil and acrylic on canvas, 140X90 cm.
Signed. Signed and titled on the reverse. 

$ 4,000 - 6,000

b. 1974 .נ
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171. חנה אורלוף
,1964 ,Pensee accoudee II

ברונזה, גובה: 36.5 ס"מ,
חתום.

Chana Orloff
Pensee Accoudee II, 1964,
Bronze, height: 36.5 cm.
Signed.

$ 4,000 - 6,000

1888 - 1968

מלווה באישור מקוריות חתום עי נכדת האמנית, גב׳ אריאן תמיר. 
Accompanied by a certificate of authenticity signed by Ms. Ariane Tamir, 
the artist's granddaughter.

ספרות: חנה אורלוף, F. Marcilhac , פריז, 1991 , מס׳ 391 )מצולם(.
Literature: Felix Marcilhac, Chana Orloff - Catalogue Raisonee, no. 391, 
(illustrated).

173. גיוספה גרנדי
,Beethoven Giovinetto

ברונזה, 69X93 ס"מ,
חתום.

Giuseppe Domenico Grandi
Beethoven Giovinetto,
Bronze, 69X93 cm.
Signed.

$ 3,000 - 5,000

1843 - 1894

172. מאנה כץ
צ׳לן,

ברונזה, גובה: 50 ס"מ,
.HC חתום ומתואר

Mane-Katz 
Cellist,
Bronze, Height: 50 cm.
Signed and titled HC.

$ 1,200 - 1,600

1894 - 1962

חתום בחותמת בית היציקה Susse , פריז.
Stamped with foundry mark, Susse Fondeur, Paris.
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175. יעקב אגם
ללא כותרת, 1974,

רודיום, גובה: 23 ס"מ,
חתום ממוספר 0/0 ומתואר פריז.

Yaacov Agam
Untitled, 1974,
Rhodium, Height: 23 cm.
Signed numbered 0/0 and titled Paris.

$ 3,000 - 5,000

b. 1928 .נ

174. ארמן פרננדז
מחווה לאיב קליין, 1992,

3 כינורות בכחול, זהב ופוקסיה, 
)בקופסאות פלקסיגלאס נפרדות(.

גובה: 60 ס"מ.
חתום וממוספר 14/99.

Arman Fernandez
Hommage to Yves Klein, 1992,
Blue, Gold, Fuchsia-red, Sliced violins  
(in individual Plexiglas boxes).
Height: 60 cm.
Signed and numbered 14/99.

$ 7,000 - 10,000

2005 – 1928

Provenance: Estate of Ms. Raya Jaglom.              .מקור: עיזבון הגב׳ רעיה יגלום
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176. מנשה קדישמן
ציפורים,

ברזל, גובה: 63 ס"מ, 
חתום

Menashe Kadishman
Birds,
Iron, Height: 63 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

177. מנשה קדישמן2015 - 1932
התרוממות,

ברזל, גובה: 30 ס"מ, 
חתום.

Menashe Kadishman
Uprise,
Iron, Height: 30 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

1932 - 2015

178. מנשה קדישמן
נוף ארצנו,

ברזל, גובה: 50 ס"מ, 
חתום.

Menashe Kadishman
Motherland,
Iron, Height: 50 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

1932 - 2015
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179. יעקב דורצ'ין
ללא כותרת,

ברזל,  50X36 ס"מ, 
חתום.

Yaacov Dorchin
Untitled,
Iron, 50X36 cm.
Signed.

$ 3,500 - 5,000

b. 1946 .נ

180. יגאל תומרקין
דמות,

ברונזה, גובה: 103 ס"מ,
חתום.

Igael Tumarkin
Figure,
Bronze, Height: 103 cm.
Signed.

$ 3,000 - 5,000

b. 1933 .נ

מקור: אוסף שרה ואפרים קישון.
Provenance: Sara and Ephraim Kishon collection.
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182. ליליאן קלאפיש
נוף, 1982,

שמן על בד, 65X54 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Liliane Klapisch
Landscape, 1982,
Oil on canvas, 65X54 cm.
Signed and dated.

$ 4,000 - 6,000

b. 1933 .נ

181. מיכאל קובנר
מסדרת תצ״א )תצלומי אויר(, 1974,

שמן על בד, 76X77 ס"מ,
חתום. חתום ומתוארך מאחור.

Michael Kovner
Tatza (Aerial photography), 1974,
Oil on canvas, 76X77 cm.
Signed. Signed and dated on the reverse.

$ 2,000 - 3,000

b. 1948 .נ

144



184. ליליאן קלאפיש
הסטודיו, 1991,

שמן על בד, 65X54 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Liliane Klapisch
The Studio, 1991,
Oil on canvas, 65X54 cm.
Signed and dated.

$ 4,000 - 6,000

b. 1933 .נ

183. ליליאן קלאפיש
דמויות,

שמן על בד, 81X116 ס"מ,
חתום.

Liliane Klapisch
Figures,
Oil on canvas, 81X116 cm.
Signed.

$ 8,000 - 12,000

b. 1933 .נ
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186. אביגדור אריכא
ללא כותרת, 1964,

שמן על בד, 22X14 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור. 

Avigdor Arikha
Untitled, 1964,
Oil on canvas, 22X14 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 1,000 - 1,500

1929 - 2010

Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון

185. משה קסטל
הללויה,

שמן על עץ, 50X39 ס"מ,
חתום.

Moshe Castel
Hallelujah,
Oil on wood, 50X39 cm.
Signed.

$ 4,000 - 6,000

1909 - 1991
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187. משה קסטל
הללויה,

שמן על בד, 91.5X63.5 ס"מ,
חתום. חתום מאחור.

Moshe Castel
Hallelujah,
Oil on canvas, 91.5X63.5 cm.
Signed. Signed on the reverse.

$ 8,000 - 12,000

1909 - 1991
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188. מאיר פיצ'חדזה
אגרטל פרחים,

שמן על בד, 76X61 ס"מ,
חתום. חתום מאחור.

Meir Pichhadze
Flowers Vase,
Oil on canvas, 76X61 cm.
Signed. Signed on the reverse.

$ 5,000 - 8,000

1955 - 2010

מקוריות הציור אושרה ע"י דביר אביאל, מנהל עיזבון האמן.
The authenticity of the painting has been confirmed by Dvir Aviel, 
Manager of the artist's estate.

148



189. מאיר פיצ'חדזה
אבירים, 1995,

שמן על בד, 80X60 ס"מ,
חתום. חתום ומתוארך מאחור.

Meir Pichhadze
Knights, 1995,
Oil on canvas, 80X60 cm.
Signed. Signed and dated on the reverse.

$ 6,000 - 9,000

1955 - 2010

מקוריות הציור אושרה ע"י דביר אביאל, מנהל עיזבון האמן.
The authenticity of the painting has been confirmed by Dvir Aviel, 
Manager of the artist's estate.
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190. מנשה קדישמן
כבשה,

אקריליק על בד, 110X110 ס"מ,
חתום. חתום מאחור.

Menashe Kadishman
Sheep,
Acrylic on canvas, 110X110 cm.
Signed. Signed on the reverse.

$ 2,200 - 2,800

1932 - 2015

191. מנשה קדישמן
כבשה,

אקריליק על בד, 110X110 ס"מ,
חתום מאחור.

Menashe Kadishman
Sheep,
Acrylic on canvas, 110X110 cm.
Signed on the reverse.

$ 2,500 - 3,500

1932 - 2015

190

191
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192. מנשה קדישמן
3 כבשים לבנות,

אקריליק על בד, 140X200 ס"מ,
חתום. חתום ומוקדש מאחור.

Menashe Kadishman
3 White Sheep,
Acrylic on canvas, 140X200 cm.
Signed. Signed and dedicated on the reverse.

$ 7,000 - 10,000

1932 - 2015
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193. מרסל ינקו 
אש,

שמן על קרטון, 35X50 ס"מ,
חתום.

Marcel Janco
Fire,
Oil on cardboard, 35X50 cm.
Signed.

$ 1,500 - 2,000

1895 - 1984

194. מרסל ינקו 
אש,

שמן על קרטון, 50X70 ס"מ,
חתום.

Marcel Janco
Fire,
Oil on cardboard, 50X70 cm.
Signed.

$ 2,500 - 3,500

1895 - 1984
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195. מרסל ינקו 
ללא כותרת,

שמן על קרטון, 49X68 ס"מ,
חתום.

Marcel Janco
Untitled,
Oil on cardboard, 49X68 cm.
Signed.

$ 3,000 - 5,000

1895 - 1984
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198. יוסל ברגנר
פרחים וציפורים,

שמן על בד, 100X70 ס"מ,
חתום. חתום ומתואר מאחור.

Yosl Bergner
Flowers and Birds,
Oil on canvas, 100X70 cm.
Signed. Signed and titled on the reverse.

$ 6,000 - 9,000

1920 - 2017

197. יוסל ברגנר
כנר,

שמן על בד, 40X30 ס"מ,
חתום.

Yosl Bergner
Violinist,
Oil on canvas, 40X30 cm.
Signed.

$ 2,800 - 3,500

1920 - 2017

196. יוסל ברגנר
,Girl with an Apple

שמן על נייר מוצמד לבד,
40X30 ס"מ,

חתום. חתום ומתואר מאחור.

Yosl Bergner
Girl with an Apple,
Oil on  paper laid down on canvas, 
40X30 cm.
Signed. Signed and titled on the reverse.

$ 4,000 - 6,000

1920 - 2017

196197

198
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199. יוסל ברגנר
ללא כותרת, 1960,

שמן על בד, 55X92 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Yosl Bergner
Untitled, 1960,
Oil on canvas, 55X92 cm.
Signed and dated.

$ 5,000 - 8,000

1920 - 2017

200. יוסל ברגנר
המלך והמלאך, 1962,

שמן על בד, 73.5X92.5 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Yosl Bergner
The King and the Angel, 1962,
Oil on canvas, 73.5X92.5 cm.
Signed and dated.

$ 3,000 - 5,000

1920 - 2017

Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון

Exhibition: Biennale, Venice, 1962.               .1962 ,תערוכה: ביאנאלה, ונציה

Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון
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201. מקוולה פיצ'חדזה
זוג, 1970,

שמן על קרטון, 107X85 ס"מ, 
חתום ומתוארך מאחור. 

Makvala Pichhadze
Couple, 1970,
Oil on cardboard, 107X85 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 2,000 - 3,000

1950 - 1979

202. עופר ללוש 
נערה שוכבת,

טכניקה מעורבת על נייר 
מוצמד לבד,

70X118 ס"מ,
חתום.

Ofer Lellouche
Reclining Girl,
Mixed media on paper 
laid down on canvas,
70X118 cm.
Signed.

$ 3,000 - 5,000

b. 1947 .נ

מקור: אוסף שרה ואפרים קישון.
Provenance: Sara and Ephraim Kishon collection.

201

202
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203. עופר ללוש 
דוגמנית על כיסא,

שמן על בד, 80X60 ס"מ,
חתום.

Ofer Lellouche
A Model on a Chair,
Oil on canvas, 80X60 cm.
Signed.

$ 4,000 - 6,000

b. 1947 .נ
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204. גרשון קניספל
נגנים,

שמן על בד, 100X100 ס"מ,
חתום.

Gershon Knispel
Musicians,
Oil on canvas, 100X100 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

1932 - 2019

205. פנחס ליטבינובסקי
דמויות,

שמן על בד,
114X162 ס"מ.

Pinchas Litvinovsky 
Figures,
Oil on canvas,
114X162 cm.

$ 2,000 - 3,000

1894 - 1985
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207. שרגא ווייל 
ציור פרסקו, 1991,

 טכניקה מעורבת, עלי זהב וקולאז׳
על קרטון, 110X78 ס"מ,

חתום ומתוארך.

Shraga Weil
Fresco Painting, 1991,
Mixed media, gold leaf and collage  
on cardboard, 110X78 cm.
Signed and dated.

$ 1,500 - 2,000

1918 - 2009

206. יחזקאל שטרייכמן
קקטוסים, 1982,

אקוורל על נייר, 88X150 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Yehezkel Streichman 
Cacti, 1982,
Watercolor on paper, 88X150 cm.
Signed and dated.

$ 3,000 - 5,000

1906 - 1993

מקור: אוסף משפחת הוניגמן.
Provenance: The Honigman Family Collection.
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208. לאון אנגלסברג
נוף,

שמן על בד, 46X59 ס"מ,
חתום.

Leon Engelsberg
Landscape,
Oil on canvas, 46X59 cm.
Signed.

$ 3,000 - 5,000

1919 - 1998

209. אריה לובין
יער,

שמן על בד, 38X48 ס"מ,
חתום.

Arie Lubin
Forest,
Oil on canvas, 38X48 cm.
Signed.

$ 1,500 - 2,000

1897 - 1980
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210. משה מוקדי 
דמויות לאור ירח,

שמן על קרטון מוצמד לבד, 46X60 ס"מ,
חתום.

Moshe Mokady
Figures at Moonlight,
Oil on cardboard laid down on canvas, 46X60 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

1902 - 1975

211. משה מוקדי 
סירות בנמל,

שמן על בד, 60X73 ס"מ,
חתום.

Moshe Mokady
Boats in the Harbor,
Oil on canvas, 60X73 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

1902 - 1975
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212. אריה לובין
אגרטלים,

שמן על בד, 60X73 ס"מ,
חתום.

Arie Lubin
Vases,
Oil on canvas, 60X73 cm.
Signed.

$ 1,500 - 2,000

1897 - 1980

213. חיים גליקסברג
אגרטל פרחים,

שמן על בד מוצמד לקרטון,
35X25 ס"מ,

חתום.

Haim Gliksberg
Flowers Vase,
Oil on canvas laid down on cardboard,
35X25 cm.
Signed.

$ 1,800 - 2,500

1904 - 1970

212

213
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214. חיים גליקסברג
פירות על השולחן,

שמן על בד, 46X56 ס"מ, 
חתום.

Haim Gliksberg
Fruits on the Table,
Oil on canvas, 46X56 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

1904 - 1970

215. יששכר ריבק
פרחים,

אקוורל על נייר, 48X30 ס"מ,
חתום.

Issachar Ryback
Flowers,
Watercolor on paper, 48X30 cm.
Signed.

$ 1,500 - 2,000

1897 - 1935

214
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216. מרסל ינקו 
קומפוזיציה,

שמן על קרטון, 35X50 ס"מ,
חתום.

Marcel Janco
Composition,
Oil on cardboard, 35X50 cm.
Signed.

$ 1,200 - 1,600

1895 - 1984

217. מרסל ינקו 
תרנגול,

שמן על בד מוצמד לקרטון,
50X35 ס"מ, חתום.

Marcel Janco
Rooster,
Oil on canvas laid down on cardboard, 
50X35 cm. Signed.

$ 2,000 - 3,000

1895 - 1984

מדבקת האטלייה של ינקו מודבקת מאחור.
Janco Atelier sticker attached to the reverse.

216

217
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218. מרסל ינקו 
עז,

שמן על בד מוצמד לקרטון, 
35X50 ס"מ, חתום. 

Marcel Janco
Goat,
Oil on canvas laid down on cardboard,
35X50 cm. Signed.

$ 2,500 - 3,500

1895 - 1984

מדבקת האטלייה של ינקו מודבקת מאחור.
Janco Atelier sticker attached to the reverse.
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219. משה טמיר
,1991 ,Animaux

שמן על בד, 102X76 ס"מ.
חתום, מתואר ומתוארך מאחור.

Moshe Tamir 
Animaux, 1991,
Oil on canvas, 102X76 cm. 
Signed, titled and dated on the reverse.

$ 1,800 - 2,500

1924 - 2004

220. מאיר פיצ'חדזה
ללא כותרת,

שמן וטכניקה מעורבת על בד 
מוצמד לקרטון, 45X61 ס"מ, 

חתום.

Meir Pichhadze
Untitled,
Oil and mixed media on canvas laid down on 
cardboard, 45X61 cm.
Signed.

$ 3,000 - 5,000

1955 - 2010

מקוריות הציור אושרה ע"י דביר אביאל, מנהל עיזבון האמן.
The authenticity of the painting has been confirmed by Dvir Aviel, 
Manager of the artist's estate.
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221. מאיר פיצ'חדזה
ללא כותרת, 1991,

שמן על דיקט 
)כולל קטיפה ותריס נפתח(,

96X136 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור.

Meir Pichhadze
Untitled, 1991,
Oil on board 
(including velvet and shutter).
96X136 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 4,000 - 6,000

1955 - 2010

מקוריות הציור אושרה ע"י דביר אביאל, מנהל עיזבון האמן.
The authenticity of the painting has been confirmed by Dvir Aviel, 
Manager of the artist's estate.

222. מאיר פיצ'חדזה
אביר,	

שמן על בד, 50X40 ס"מ,
חתום. חתום מאחור.

Meir Pichhadze
Knight,
Oil on canvas, 50X40 cm.
Signed. Signed on the reverse.

$ 2,500 - 3,500

1955 - 2010

מקוריות הציור אושרה ע"י דביר אביאל, מנהל עיזבון האמן.
The authenticity of the painting has been confirmed by Dvir Aviel, 
Manager of the artist's estate.
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223. ערן שקין
מסדרת הבריכות, 1996,

שמן וטכניקה מעורבת על בד, 
100X100 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Eran Shakine
From the Pools Series, 1996,
Oil and mixed media on canvas,
100X100 cm.
Signed and dated.

$ 1,800 - 2,500

b. 1962 .נ

224. ערן שקין
מסדרת העיזים, 1994, 

שמן על בד, 110X100 ס"מ,
חתום ומתוארך. חתום מאחור.

Eran Shakine
From the Goats Series, 1994,
Oil on canvas, 110X100 cm.
Signed and dated. Signed on the reverse.

$ 2,500 - 3,500

b. 1962 .נ
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225. יהודה פורבוכראי
עץ,

שמן על בד,
69X79 ס"מ.

Yehuda Porbuchrai
Tree,
Oil on canvas, 
69X79 cm.

$ 1,000 - 1,500

b. 1949 .נ

226. שרון פוליאקין
ללא כותרת, 2000,

שמן על בד, 120X150 ס"מ,
חתום. חתום ומתוארך מאחור.

Sharon Poliakine
Untitled, 2000,
Oil on canvas, 120X150 cm.
Signed. Signed and dated on the reverse.

$ 3,000 - 5,000

b. 1964 .נ
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227. ערן שקין
,2002 ,I Want Him to Admit

שמן על בד, 95X45 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור. 

Eran Shakine
I Want Him to Admit, 2002,
Oil on canvas, 95X45 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 1,600 - 2,000

b. 1962 .נ

228. בני אפרת
ללא כותרת,

שמן על בד, 162X113 ס"מ,
חתום.

Benny Efrat
Untitled,
Oil on canvas, 162X113 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

b. 1936 .נ
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229. אהרון מסג 
דמות,

שמן על בד, 79X99 ס"מ,
חתום.

Aharon Messeg
Figure,
Oil on canvas, 79X99 cm.
Signed.

$ 2,500 - 3,500

1942 - 2018

230. אהרון מסג 
ראש פינה, 2005,

שמן על בד, 107X130 ס"מ,
חתום. חתום, מתואר ומתוארך מאחור.

Aharon Messeg
Rosh Pina, 2005,
Oil on canvas, 107X130 cm.
Signed. Signed, titled and dated on the reverse.

$ 1,500 - 2,000

1942 - 2018
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231. לאו ריי
ציפור ואניה,

שמן על בד, 80X100 ס"מ,
חתום.

Leo Ray
Bird and Ship,
Acrylic on canvas, 80X100 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

b. 1950 .נ

232. לאו ריי
ללא כותרת,

אקריליק על בד, 80X100 ס"מ,
חתום.	

Leo Ray
Untitled,
Acrylic on canvas, 80X100 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

b. 1950 .נ
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233. דוד ריב
ללא כותרת ,2003,

אקריליק על בד, 100X70 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור. 

David Reeb
Untitled, 2003,
Acrylic on canvas, 100X70 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 1,500 - 2,000

b. 1952 .נ

234. נורית דוד 
ללא כותרת, 2016,

טכניקה מעורבת על עץ, 30X30 ס"מ,
חתום ומתוארך. 

חתום ומתוארך מאחור.

Nurit David
Untitled, 2016,
Mixed media on board, 30X30 cm.
Signed and dated. 
Signed and dated on the reverse.

$ 1,000 - 1,500

b. 1952 .נ
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Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון

235. יחיאל שמי 
ללא כותרת, 1992,

שמן על בד יוטה, 150X150 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור. 

Yehiel Shemi
Untitled, 1992,
Oil on jute, 150X150 cm.
Signed and dated on the reverse.

$ 3,000 - 5,000

1922 - 2003

Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון

236. יעקב וכסלר
ללא כותרת, 1962,

שמן על בד, 92X113 ס"מ,
חתום ומתוארך. חתום ומתוארך מאחור.

Jacob Wexler
Untitled, 1962,
Oil on canvas, 92X113 cm. 
Signed and dated. Signed and dated on the reverse.

$ 1,200 - 1,600

1912 - 1995
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237. יגאל תומרקין
ללא כותרת,

שמן וטכניקה מעורבת על בד,
65X81 ס"מ,

חתום מאחור.

Igael Tumarkin
Untitled,
Oil and mixed media on canvas,
65X81 cm.
Signed on the reverse.

$ 2,000 - 3,000

b. 1933 .נ
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238. ינקל אדלר 
אישה שוכבת,

שמן על בד, 21X33 ס"מ,
חתום.

Jankel Adler
Reclining Woman,
Oil on canvas, 21X33 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

1895 - 1949

מדבקת גלריית גימפל פילס, לונדון, מודבקת מאחור
Gimpel Fils Gallery (London), label attached to the reverse.
Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון

239. ינקל אדלר 
דמות,

שמן על עץ, 28.5X23 ס"מ,
חתום.

Jankel Adler
Figure,
Oil on wood, 28.5X23 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

1895 - 1949

Provenance: Gaby and Ami Brown Collection.      .מקור: אוסף גבי ועמי בראון
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240. ינקל אדלר 
קומפוזיציה,

שמן על קרטון מוצמד לבד,
45X54 ס"מ,

חתום.

Jankel Adler
Composition,
Oil on cardboard laid down on canvas,
45X54 cm.
Signed.

$ 3,000 - 5,000

1895 - 1949
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241. בלה קאדר
נשים,

גואש על נייר, 61X91 ס"מ,
חתום.

Bela Kadar
Women,
Gouache on paper, 61X91 cm.
Signed.

$ 5,000 - 8,000

1877 - 1956
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242. בלה קאדר
דמויות וסוסים,

גואש על נייר, 60X80 ס"מ,
חתום.

Bela Kadar
Figures and Horses,
Gouache on paper, 60X80 cm.
Signed.

$ 5,000 - 8,000

1877 - 1956
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244. קונסטנטין סטוילוף
מרכבות סוסים בשלג,

שמן על בד, 50X82 ס"מ,
חתום.

Konstantin Stoiloff 
Horse Carriages in the Snow,
Oil on canvas, 50X82 cm.
Signed.

$ 1,500 - 2,000

1850 - 1924

243. יששכר ריבק
חקלאים,

פחם על נייר, 34X52 ס"מ,
חתום.

Issachar Ryback
Farmers,
Charcoal on paper, 34X52 cm.
Signed.

$ 1,200 - 1,600

1897 - 1935
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246. רוזה בונאר
רועה צאן, 1867,

אקוורל על נייר, 30X45 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Rosa Bonheur
Shepherd, 1867,
Watercolor on paper, 30X45 cm.
Signed and dated.

$ 7,000 - 10,000

1822 - 1899

245. רוזה בונאר
כבשים,

שמן על בד, 31X45 ס"מ,
חתום.

Rosa Bonheur
Sheep,
Oil on canvas, 31X45 cm.
Signed.

$ 8,000 - 12,000

1822 - 1899
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247. אברהם מינצ'ין
נוף אגם וסירות,

גואש על נייר, 31X50 ס"מ,
חתום.

Abraham Mintchine
Lake View and Boats,
Gouache on paper, 31X50 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

1898 - 1931

248. אברהם מינצ'ין
נוף,

שמן על בד, 22X35 ס"מ,
חתום.

Abraham Mintchine
Landscape,
Oil on canvas, 22X35 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

1898 - 1931
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249. זיגמונד מנקס
פרש על חמור מול הים,

שמן על בד, 60X73 ס"מ,
חתום.

Sigmund Menkes
Cavalier on a Donkey in Front of the Sea,
Oil on canvas, 60X73 cm.
Signed.

$ 8,000 - 12,000

1896 - 1986
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250. מקס הרמן מקסי
טבע דומם, 

שמן על קרטון, 50X58 ס"מ,
חתום.

Max Hermann Maxy
Still Life,
Oil on cardboard, 50X58 cm.
Signed.

$ 1,500 - 2,000

1895 - 1971

251. ז'אק שפירו
דגים, 1940,

שמן על בד, 46X65 ס"מ,
חתום ומתוארך. חתום ומתואר מאחור.

Jacques Chapiro
Fish, 1940,
Oil on canvas, 46X65 cm.
Signed and dated. Signed and titled on the reverse.

$ 1,200 - 1,600

1887 - 1972
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 252. זיגמונד מנקס
אגרטל פרחים, מנדולינה וקשת,

שמן על בד, 77X51 ס"מ,
חתום.

 Sigmund Menkes
A Flower Vase, a Mandolin and an Arch,
Oil on canvas, 77X51 cm.
Signed.

$ 8,000 - 12,000

1896 - 1986
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253. ג'ורג' קארס
עירום,

שמן על בד, 57X47 ס"מ,
חתום. חתום מאחור.

George Kars
Nude,
Oil on canvas, 57X47 cm.
Signed. Signed on the reverse.

$ 5,000 - 8,000

1882 - 1945
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254. זיגמונד מנקס
נערה,

שמן על בד, 81X65 ס"מ,
חתום.

Sigmund Menkes
Girl,
Oil on canvas, 81X65 cm.
Signed.

$ 8,000 - 12,000

1896 - 1986
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255. אברהם מינצ'ין
ילדה,

שמן על קרטון, 42X38 ס"מ,
חתום.

Abraham Mintchine
Girl,
Oil on cardboard, 42X38 cm.
Signed.

$ 2,000 - 3,000

1898 - 1931

256. לוסיף איסר
דמות שוכבת, 

שמן על קרטון, 53X75 ס"מ,
חתום.

Losif Iser
Reclining Figure,
Oil on cardboard, 53X75 cm.
Signed.

$ 1,500 - 2,000

1881 - 1958

255

256
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257. אויז׳ן זק
נערה עם כובע,

טכניקה מעורבת על קרטון, 
44X38 ס"מ,

חתום.

Eugeniusz Zak
Girl with a Hat,
Mixed media on cardboard, 
44X38 cm.
Signed.

$ 3,000 - 5,000

1884 - 1926

258. ולסטימיל הופמן
שתי נערות, 1931,

שמן על בד, 35X50 ס"מ.
חתום ומתוארך.

Vlastimil Hofman
Two Girls, 1931,
Oil on canvas, 35X50 cm.
Signed and dated.

$ 4,500 - 6,000

1881 - 1970
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259. רומן קרמצ'יק
דמות,

שמן על בד, 61X50 ס"מ,
חתום.

Roman Kramsztyk
Figure,
Oil on canvas, 61X50 cm.
Signed.

$ 8,000 - 12,000

1885 - 1942
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260. לאופולד גוטליב
מבשלים,

שמן על בד, 54X65 ס"מ,
חתום.

Leopold Gottlieb
Cooking,
Oil on canvas, 54X65 cm.
Signed.

$ 10,000 - 15,000

1883 - 1934

191



261. יששכר ריבק
חסיד עם ספר תורה,

שמן על עץ, 27X21 ס"מ,
חתום.

Issachar Ryback
A Hasid with a Torah Scroll,
Oil on wood, 27X21 cm.
Signed.

$ 3,000 - 5,000

1897 - 1935

262. מאנה כץ
נער מניח תפילין, 1926,

אקוורל על נייר, 68X53 ס"מ,
חתום, מתואר פריז ומתוארך.

Mane-Katz 
A Young Boy with Tefillin, 1926,
Watercolor on paper, 68X53 cm.
Signed, titled Paris and dated.

$ 4,000 - 6,000

1894 - 1962
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263. מקס וובר
קריאת שבת, 1943,

שמן על בד, 62X48.5 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Max Weber 
Shabbat Reading, 1943,
Oil on canvas, 62X48.5 cm.
Signed and dated.

$ 10,000 - 15,000

1881 - 1961
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264. חואן מירו 
ללא כותרת,

ליטוגרפיה, 87X57 ס"מ,
חתום וממוספר 114/150.

Joan Miro 
Untitled,
Lithograph, 87X57 cm.
Signed and numbered 114/150.

$ 1,500 - 2,000

1893 - 1983
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266. חואן מירו 
מטחנת קפה,

ליטוגרפיה, 63.5X74 ס"מ,
חתום וממוספר 86/300.

Joan Miro 
Coffee Grinder,
Lithograph, 63.5X74 cm.
Signed and numbered 86/300.

$ 2,500 - 4,000

1893 - 1983

265. מארק שאגאל
,1973 ,Monumental

ליטוגרפיה, 46X62 ס"מ,
חתום וממוספר 11/50.

Marc Chagall
Monumental, 1973,
Lithograph, 46X62 cm.
Signed and numbered 11/50.

$ 2,000 - 3,000

1887 - 1985

Provenance: Estate of Ms. Raya Jaglom.              .מקור: עיזבון הגב׳ רעיה יגלום
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 267. גרהרד ריכטר
,1969 ,Auto B19

הדפס ליטוגרפי צבעוני, 36X45 ס"מ,
חתום וממוספר 34/120.

 Gerhard Richter
Auto B19, 1969,
Offset lithograph in colors, 36X45 cm.
Signed and numbered 34/120.

$ 1,500 - 2,000

b. 1923 .נ

268. תאו טוביאס
,1962 ,Au Cheval Sur La Companile

שמן על בד, 73X60 ס"מ,
חתום ומתוארך.

Theo Tobiasse
Au Cheval Sur La Companile, 1962,
Oil on canvas, 73X60 cm.
Signed and dated.

$ 7,000 - 10,000

1927 - 2012
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301. יעקב וכסלר
Jacob Wexler

1912 - 1995
ארוחה על רקע חיפה,

שמן על בד, 54X73 ס"מ,
חתום.

$ 600 - 900

302. ישראל פלדי
Israel Paldi
1892 - 1979

צפת, 
שמן על בד, 50X74 ס"מ,

חתום.
$ 700 - 1,000

308. מיוחס לגוסטב גיומה
Attributed to Gustave 

Guillaumet
אישה בשביל,

שמן על בד, 46X38 ס"מ,
חתום.

$ 300 - 500

309. אריה אלוואיל
Arie Alweil
1901 - 1967

דמות במדרגות,
שמן על נייר מוצמד לעץ, 

39X29 ס"מ,
חתום.

$ 400 - 600

303. יוחנן סימון
Yochanan Simon

1905 - 1976
נוף מופשט,

שמן על בד מוצמד לקרטון, 
22X27 ס"מ,

חתום. חתום ומוקדש מאחור.
$ 1,500 - 2,000

304. ישראל פלדי
Israel Paldi
1892 - 1979

משפחה בנוף הגליל המערבי, 
שנות ה-40,

פסטל על נייר, 26X38 ס"מ,
חתום.

$ 200 - 300

305. שמואל עובדיהו
Shmuel Ovadiahu

1892 - 1963
נוף צפת,

שמן על בד, 30X42 ס"מ,
חתום.

$ 700 - 1,000

306. ג'ניה ברגר
Genia Berger

1907 - 2000
דמויות, קרמיקה צבועה, 35X107 ס"מ,

חתום.
$ 800 - 1,200

מקור:  אוסף גבי ועמי בראון.

300. אברהם אופק
Avraham Ofek

1935 - 1990
חיות ודמויות, 1960, 

גואש על נייר, 49X68 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 700 - 1,000

307. איבן שוובל
Ivan Schwebel

1932 - 2011
הרי יהודה וככר ציון,

שמן על תחריט מוצמד לבד, 
99X99 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 1,000 - 1,500
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310. אליאס ניומן
Elias Newman

1903 - 1999
צפת, 1935,

אקוורל על נייר, 25X35 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 300 - 500

312. אנה טיכו
Anna Ticho
1894 - 1980

נופים, 
פחם וגירים על נייר,
28X37 ס"מ, חתום.

$ 500 - 700
תערוכה: נשים באמנות, מוזיאון 

חיפה.
מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

313. אביגדור סטימצקי
Avigdor Stematsky

1908 - 1989
דמויות בנוף,

אקוורל על נייר, 49X69 ס"מ,
חתום.

$ 700 - 1,000

314. יחזקאל שטרייכמן
 Yehezkel Streichman

1906 - 1993
עצים, 1984,

אקוורל על נייר, 80X54 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 600 - 900

315. יחזקאל שטרייכמן
 Yehezkel Streichman

1906 - 1993
נוף, 1963,

אקוורל על נייר, 48X34 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 400 - 600

316. שמשון הולצמן
Shimshon Holzman

1907 - 1986
גן לוקסמבורג, פריס, 1973,

אקוורל על נייר, 36X52 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 200 - 300

318. אברהם נוימן
Avraham Neumann

1873 - 1942
בתים,

שמן על קרטון, 31X41 ס"מ,
חתום.

$ 600 - 900

319. צבי שור
Zvi Shor

1898 - 1979
נוף,

שמן על בד, 33X41 ס"מ,
חתום.

$ 300 - 500

320. פיטר ג'אן גויס
Pieter Jan Guise

1814 - 1859
נוף עם פרות, ??18

שמן על פנל, 23.5X31.5 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור.

$ 500 - 700

317. שמואל בק
Samuel Bak

b. 1933 .נ
עצים,

פסטל על נייר, 47X61 ס"מ,
חתום )דהוי(.

$ 800 - 1,200

311. אברהם נתון
Avraham Naton

1906 - 1959
דמויות על חוף הים, 1948,

אקוורל על נייר, 17X25 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 300 - 500
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321. ג'ורג' קארס
George Kars

1882 - 1945
רקדניות, 1934,

פחם על נייר, 47X62 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 400 - 600

322. רות שלוס
Ruth Schloss

1922 - 2013
אישה עם קערת מים,

אקוורל על נייר מוצמד לבד, 
25X26 ס"מ,

חתום.
$ 600 - 800

323. רות שלוס
Ruth Schloss

1922 - 2013
ילד יושב, 

גואש ודיו על נייר, 45X31 ס"מ, 
חתום.

$ 400 - 600

324. רות שלוס
Ruth Schloss

1922 - 2013
נערה,	

שמן על קרטון, 118X79 ס"מ,
חתום.

$ 1,200 - 1,600

329. מיוחס לאבל פן
Attributed to Abel Pann

1883 - 1963
נושאת כד,

פסטל על נייר 68X50 ס"מ.
חתום.

$ 400 - 600

327. זיגמונד לנדאו
Sigmund Landau

1898 - 1962
נערה,

פסטל על נייר, 50X34 ס"מ,
חתום.

$ 500 - 800

328. אביגדור סטימצקי
Avigdor Stematsky

1908 - 1989
נערה, 1935,

אקוורל על נייר, 43X33 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 300 - 500

325. ארתור מרקוביץ
Arthur Markowicz

1872 - 1934
אם ובתה,  פסטל על נייר, 35X29 ס"מ, 

חתום.
$ 300 - 500

326. ג'ורג' קולבה
Georg Kolbe

1877 - 1947
נערה על הברכיים,

פחם על נייר, 49X33 ס"מ, חתום.	
$ 1,500 - 2,000

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.
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330. לאון וייסברג
Leon Weissberg

1895 - 1943
שמשון ודלילה, 1922,

שמן על קרטון, 31X24 ס"מ,
חתום ומתוארך.
$ 1,000 - 1,500

334. לאופולד גוטליב
Leopold Gottlieb

1883 - 1934
כפריות,

גואש על נייר, 21X21 ס"מ,
חתום.

$ 800 - 1,200

337. מישל קיקואין
Michel Kikoine

1892 - 1968
דמות עומדת )נפילות צבע(,
גואש על נייר, 41X25 ס"מ,

חתום.
$ 500 - 800

338. מישל קיקואין
Michel Kikoine

1892 - 1968
נערה,

גואש ושמן על נייר, 25X20 ס"מ, חתום.
$ 400 - 600

מקור: אוסף שרה ואפרים קישון.

331. ז'אק שפירו
Jacques Chapiro

1887 - 1972
נערה,

שמן על בד, 66X51 ס"מ,
חתום.

$ 1,200 - 1,600

332. אוסיף לוביץ׳  
Ossip Lubitch

1896 - 1990
נערה,

שמן על בד, 61X50 ס"מ,
חתום )דהוי(.
$ 400 - 600

333. לאון וייסברג
Leon Weissberg

1895 - 1943
נערה עם כובע,

שמן על בד, 27.5X20 ס"מ,
חתום.

$ 800 - 1,200

336. מרסל ינקו 
Marcel Janco

1895 - 1984
מחללת בעירום, 1947, 

אקוורל וטוש על נייר, 
20X22 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 300 - 500

335. משה רוזנטליס
Moshe Rosentalis

1922 - 2008
נערה,

שמן על בד, 38X46 ס"מ,
חתום.

$ 600 - 800
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339. מיכאל דרוקס
Michael Druks

b. 1940 .נ
ללא כותרת, 1966,

טכניקה מעורבת וקולאז' על 
נייר, 20X30 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 200 - 300

340. אהרון כהנא
Aharon Kahana

1905 - 1967
ללא כותרת, 1955,

פחם על נייר, 50X65 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 800 - 1,200
מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

341. רפי לביא
Raffi Lavie
1937 - 2007
ללא כותרת,

עפרונות ופנדה על נייר,
24X34 ס"מ,

חתום.
$ 350 - 500

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

342. אהרון כהנא
Aharon Kahana

1905 - 1967
ללא כותרת,

אקוורל על נייר, 17X18 ס"מ,
חתום.

$ 200 - 300
מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

343. מיכאל דרוקס
Michael Druks

b. 1940 .נ
זנב של קופסא ומכתב לשמים, 

,1976
טכניקה מעורבת וקולאז׳ על 

נייר, 49X41 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 300 - 500
מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

348. לאה ניקל
 Lea Nikel

1918 - 2005
ללא כותרת,

שמן על נייר מוצמד לבד, 
76X56 ס"מ,

חתום.
$ 1,500 - 2,000

347. יהודה פורבוכראי
Yehuda Porbuchrai

b. 1949 .נ
ללא כותרת, 1977,

גואש על נייר, 48X64 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 300 - 500

346. יחיאל קריזה
Yechiel Krize

1909 - 1968
ללא כותרת,

גואש על נייר, 48X68 ס"מ,
חתום.

$ 600 - 800

345. יחיאל קריזה
Yechiel Krize

1909 - 1968
מופשט,

טכניקה מעורבת על קרטון, 
70X100 ס"מ,

חתום.
$ 900 - 1,200

Avraham Naton | 344. אברהם נתון
1906 - 1959

 18X14 ,18X14  ,לוט 3 עבודות ממוסגרות יחד: ללא כותרת, אקוורל וטוש על נייר
14X11 ס"מ, כולם חתומים.

700 - 500 $                  מקור: אוסף גבי ועמי בראון.
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349. לאה ניקל
 Lea Nikel

1918 - 2005
ללא כותרת, 2005,

אקוורל על נייר, 30X41 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 700 - 1,000
מקוריות הציור אושרה ע”י מירה 

אבגר, נכדתה של האמנית.

350. מרסל ינקו 
Marcel Janco

1895 - 1984
ללא כותרת, 1966,

פנדה על נייר, 23X32 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 200 - 300

351. אביבה אורי
 Aviva Uri

1922 - 1989
ללא כותרת,

פחם וגירים צבעוניים על נייר, 
32X42 ס"מ, 

חתום.
$ 700 - 1,000

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

352. רפי לביא
Raffi Lavie
1937 - 2007

ללא כותרת, 1967
טכניקה מעורבת וקולאז' על 

נייר, 40X50 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 400 - 600
מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

356. לאה ניקל
 Lea Nikel

1918 - 2005
ללא כותרת, 1993,

אקריליק וקולאז' על נייר, 
76X56 ס"מ,

חתום ומתוארך.
 $ 1,200 - 1,600

מקוריות הציור אושרה ע”י מירה 
אבגר, נכדתה של האמנית.

357. רפי לביא
Raffi Lavie
1937 - 2007

ללא כותרת, 1996,
טכניקה מעורבת על הדפס, 

19X14 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 250 - 350
מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

353. צבי מאירוביץ
Zvi Mairovich

1911 - 1974
ללא כותרת,

פנדה על נייר, 31X33 ס"מ,
חתום.

$ 500 - 700

Khen Shish | 354. חן שיש
b. 1970 .נ

ללא כותרת,
טכניקה מעורבת על נייר,

57X29 ס"מ,
חתום.

$ 600 - 900

355. חיותה בהט 
Hayuta Bahat

b. 1934 .נ
ללא כותרת,

שמן על דיקט, 100X60 ס"מ, חתום.
$ 300 - 500

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.
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Estate of Shraga Weil                                             עיזבון שרגא ווייל

Shraga Weil  | 358. שרגא ווייל
1918 - 2009

השומרים, 1952, טוש על נייר, 23X32 ס"מ, חתום ומתוארך.
$ 400 - 600

Shraga Weil | 359. שרגא וייל
1918 - 2009

יוסף ואחיו, טוש על נייר, 33X45 ס"מ, חתום.
$ 500 - 800

Shraga Weil | 360. שרגא ווייל
1918 - 2009

הקרוסלה, 1952, גואש וחריתה על נייר, 25X30 ס"מ, חתום ומתוארך.
$ 1,000 - 1,500

ספרות: שרגא וייל, "אצלנו", ספר על קיבוץ העוגן.

361. שרגא ווייל 
Shraga Weil

1918 - 2009
הפועלים, הכנה לפלקט,

פנדה וגירים על נייר, 26X16 ס"מ,
חתום.

$ 400 - 600

362. שרגא ווייל 
Shraga Weil

1918 - 2009
הפועלים, הכנה לפלקט,

פנדה וגירים על נייר, 28X17 ס"מ,
חתום בחותמת האמן.

$ 400 - 600

363. שרגא ווייל 
Shraga Weil

1918 - 2009
אישה ואיש, 1955,

גואש ודיו על נייר, 51X35 ס"מ, 
חתום ומתוארך.

$ 700 - 1,000
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Estate of Ruth Schloss                                             עיזבון רות שלוס

Ruth Schloss | 364. רות שלוס
1922 - 2013

גליל, 1958, דיו ואקוורל על נייר, 35X50 ס"מ, חתום ומתוארך.
$ 400 - 600

365. רות שלוס
Ruth Schloss

1922 - 2013
כרכור, 1944,

אקוורל על נייר,
33X25 ס"מ,

חתום. מתואר ומתוארך 
מאחור.

$ 300 - 500

366. רות שלוס
Ruth Schloss

1922 - 2013
שביל,

אקוורל על נייר,
25X21 ס"מ,

חתום.
$ 250 - 400

369. רות שלוס
Ruth Schloss

1922 - 2013
אישה,

טכניקה מעורבת על 
מזוניט, 50X35 ס"מ,

חתום.
$ 1,000 - 1,500

367. רות שלוס
Ruth Schloss

1922 - 2013
נערה על כיסא, 1972, דיו על נייר, 

50X34 ס"מ, חתום. מתואר יפו 
ומתוארך מאחור.

$ 400 - 600

368. רות שלוס
Ruth Schloss

1922 - 2013
נער,

גואש ודיו על נייר, 70X50 ס"מ, 
חתום.

$ 500 - 700

370. רות שלוס
Ruth Schloss

1922 - 2013
2 נערות,

טכניקה מעורבת על נייר, 
43X33 ס"מ,

חתום.
$ 400 - 600
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371. איצו רימר 
Itzo Rimmer

b. 1948 .נ
עמיעד,

שמן על בד, 70X100 ס"מ,
חתום. חתום ומתואר מאחור.

$ 1,000 - 1,500

372. מנשה קדישמן
Menashe Kadishman

1932 - 2015
כבשה ועצים, 1975,

שמן וסטנסיל על בד,
40X30 ס"מ, 

חתום. חתום ומתוארך מאחור.
$ 1,000 - 1,500

373. מנשה קדישמן
Menashe Kadishman

1932 - 2015
עדר ליד השוקת,

אקריליק על בד, 80X90 ס"מ,
חתום. חתום מאחור.

$ 2,500 - 3,500

374. מרסל ינקו 
Marcel Janco

1895 - 1984
ללא כותרת,

תבליט גבס, 56X40 ס”מ, 
חתום.

$ 500 - 800

375. מארק שאגאל
Marc Chagall

1887 - 1985
משה מכה בסלע,

תחריט צבוע, 39X28 ס"מ,
חתום.

$ 1,000 - 1,500

376. מארק שאגאל
Marc Chagall

1887 - 1985
סולם יעקב,

תחריט צבוע ביד, 38X30 ס"מ,
חתום וממוספר 80/100.

$ 1,500 - 2,000

377. ראובן רובין
Reuven Rubin

1893 - 1974
Vision of the Bible
אלבום 11 ליטוגרפיות, 

71X55 ס"מ, 
 Harry N. Abrams הוצאת

Inc. Publishers, New York
חתום וממוספר 48/150.

$ 1,200 - 1,600

378. ג'ורג' בראק
Georges Braque

1882 - 1963
דמות אישה,

תבליט ברונזה צבוע על בסיס 
שייש,

גובה: 32 ס"מ,
$ 1,200 - 1,600
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George Kars | 379. ג'ורג' קארס
1882 - 1945

נוף, שמן על עץ, 38X45 ס"מ, חתום.
$ 4,000 - 6,000

Bela Ivani Grunwald | 380. בלה איוני גרונואלד
1867 - 1940

דמויות בשדה, שמן על בד, 60X80 ס"מ, חתום. 
$ 1,500 - 2,000

Hermann Struck | 381. הרמן שטרוק
1876 - 1944

נוף דיונות וים, 1896, שמן על בד מוצמד לקרטון, 33X49 ס"מ, חתום ומתוארך.
$ 800 - 1,200

Yehoshua Grossbard | 384. יהושע גרוסברד
1902 - 1992

גגות חיפה, שמן על עץ, 56X75 ס"מ.
$ 1,000 - 1,500

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

Zvi Mairovich | 383. צבי מאירוביץ
1911 - 1974

שקיעה בתל אביב, שמן על בד, 50X74 ס"מ, חתום.
$ 1,000 - 1,500

Israel Paldi | 382. ישראל פלדי
1892 - 1979

בתים, שמן על בד, 33X41 ס"מ, חתום.
$ 800 - 1,200

207



385. לאון אנגלסברג
Leon Engelsberg

1908 - 1998
נוף הרי ירושלים,

עיפרון על נייר, 32X47 ס"מ,
חתום.

$ 200 - 300

386. יוסל ברגנר
Yosl Bergner

1920 - 2017
צפת, 1953

אקוורל על נייר, 22X28 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 500 - 800
מקור: אוסף שרה ואפרים 

קישון.

387.אביגדור סטימצקי
Avigdor Stematsky

1908 - 1989
2 דמויות בנוף )שנות ה-30(,

אקוורל על נייר, 37X51 ס"מ,
חתום.

 $ 400 - 600

388. שמעון צבר 
Shimon Zabar

1926 - 2007
דמויות ליד הבית, תש״ג )1943(,

עיפרון ופחם על נייר, 
35X50 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 300 - 500

389. יאן ראוכוורגר
Jan Rauchwerger

b. 1942 .נ
נוף, 1980,

אקוורל על נייר, 100X70 ס"מ,
חתום ומתוארך.
$ 1,000 - 1,500

394. ארתור מרקוביץ
Arthur Markowicz

1872 - 1934
פירנצה, 1910,

פסטל על נייר, 38X30 ס"מ,
חתום, מתואר ומתוארך.

$ 700 - 1,000

393. מרדכי לבנון
Mordechai Levanon

1901 - 1968
צפת, 1956,

גואש על נייר, 64X48 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 500 - 700

392. מרדכי לבנון
Mordechai Levanon

1901 - 1968
נוף,

שמן על בד, 42X54 ס"מ,
חתום.

$ 1,500 - 2,000

391. יוסל ברגנר
Yosl Bergner

1920 - 2017
נוף מופשט,

טכניקה מעורבת על נייר,
40X55 ס"מ,

חתום.
$ 700 - 1,000

390. לאופולד קרקואר
Leopold Krakauer

1890 - 1954
הרי ירושלים,

פחם על נייר, 36X52 ס"מ,
חתום.

$ 700 - 1,000
מקור: אוסף גבי ועמי בראון.
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395. ויליאם סימפסון
William Simpson

1823 - 1899
,Sunrise in Abyssinian

טכניקה מעורבת על קרטון, 
15X25 ס"מ, חתום.

$ 700 - 1,000

400. אמן לא מזוהה
unidentified Artist

נוף בתים ועצים,
שמן על קרטון, 35X48.5 ס"מ,

חתום.
$ 200 - 300

401. אריה לובין
Arie Lubin
1897 - 1980

נוף כפרי, 
שמן על בד, 40X54 ס"מ,

חתום.
$ 1,000 - 1,500

402. יצחק פרנקל פרנל
Izhak Frenkel - Frenel

1899 - 1981
בדרך לצפת,

שמן על קרטון, 35X45 ס"מ,
חתום.

$ 400 - 600

403. צבי שור
Zvi Shor

1898 - 1979
נוה צדק,

שמן על קרטון, 40X54 ס"מ,
חתום.

$ 300 - 500

404. צבי שור
Zvi Shor

1898 - 1979
נוף,

שמן על קרטון, 24X35 ס"מ,
חתום.

$ 200 - 300

405. מיכאל גרוס
Michael Gross

1920 - 2004
הטכניון, 1948,

גואש על נייר, 32X41 ס"מ, 
חתום ומתוארך. חתום ומתואר 

מאחור.
$ 500 - 700

396. ארתור קולניק
Arthur Kolnik

1890 - 1972
נוף, 1925,

שמן על בד מוצמד לקרטון, 
26X34 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 800 - 1,200

397. אדולף פדר 
Adolf Feder

1887 - 1943
נוף,

שמן על בד, 46X55 ס"מ,
חתום.

$ 1,000 - 1,500

398.  יעקב איזנשר
Jakob Eisenscher

1896 - 1980
נוף הררי ובתי כפר,

שמן על בד, 38X46 ס"מ,
חתום.

$ 800 - 1,200

Pinchas Kremegne | 399. פנחס קרמן
1890 - 1981

נוף, שמן על בד, 54X73 ס"מ, חתום.
$ 1,200 - 1,600
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409. אביגדור סטימצקי
Avigdor Stematsky

1908 - 1989
פנים חדר עם כיסא,

אקוורל על נייר, 95X67 ס"מ,
חתום.

$ 800 - 1,200

410. אביגדור סטימצקי
Avigdor Stematsky

1908 - 1989
ללא כותרת, אקוורל ועפרון על נייר, 

70X50 ס"מ,
חתום.

$ 600 - 900

406. יחזקאל שטרייכמן
 Yehezkel Streichman

1906 - 1993
אבטיח ליד החלון,

אקוורל על נייר, 57X76 ס"מ,
חתום.

$ 600 - 900

412. יוסף הירש 
Josef Hirsh
1920 - 1997

טבע דומם וצדפים, 1987,
דיו על נייר, 41X35 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 200 - 300

מקור: אוסף שרה ואפרים 
קישון.

413. שמואל בק
Samuel Bak

b. 1933 .נ
מיטה, 1967,

טכניקה מעורבת על נייר,
16X22 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 400 - 600

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

414. שמואל בק
Samuel Bak

b. 1933 .נ
בקבוקים ואגס,

גואש על נייר, 18X13 ס"מ,
חתום.

$ 300 - 500

407. אנה טיכו
Anna Ticho
1894 - 1980

אגרטל פרחים,
אקוורל על נייר, 38X27 ס"מ,

חתום.
$ 1,200 - 1,800

408. יוסל ברגנר
Yosl Bergner

1920 - 2017
כלים וצעצועים,

טכניקה מעורבת על נייר, 
44X55 ס"מ,

חתום.
$ 700 - 1,000

Yosl Bergner | 411. יוסל ברגנר
1920 - 2017

תפוחים, אקוורל על נייר, 35X50 ס"מ, חתום.
$ 1,000 - 1,500

מקור: אוסף שרה ואפרים קישון.
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421. משה אלנתן 
Moshe Elnathan

1904 - 1969
פרחים,

שמן על בד, 62X47 ס"מ,
חתום.

$ 300 - 500
מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

422. יוסל ברגנר
Yosl Bergner

1920 - 2017
פרחים,

שמן על בד, 40X30 ס"מ,
חתום.

$ 1,500 - 2,000

423. יוסל ברגנר
Yosl Bergner

1920 - 2017
פרחים, שמן על בד,

61X50 ס"מ,
חתום. 

$ 3,000 - 5,000

424. יוסל ברגנר
Yosl Bergner

1920 - 2017
מגהצים,

שמן על נייר מוצמד לדיקט, 
37X28 ס"מ,

חתום.
$ 1,200 - 1,800

416. צבי שור
Zvi Shor

1898 - 1979
טבע דומם, 

שמן על בד, 38X54 ס"מ,
חתום.

$ 300 - 500

419. לאון אנגלסברג
Leon Engelsberg

1908 - 1998
עציץ, שמן על בד, 45X30 ס"מ,

חתום.
$ 1,500 - 2,000

420. יאן ראוכוורגר
Jan Rauchwerger

b. 1942 .נ
פרחים, 1994, שמן על בד, 40X30 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 800 - 1,200

417. אליהו גת
Eliahu Gat
1919 - 1987

פרחים, שמן על קרטון, 70X50 ס"מ,
חתום.

$ 1,000 - 1,500

418. אהרון כהנא
Aharon Kahana

1905 - 1967
פרחים, שמן על בד, 36X25 ס"מ,

חתום.
$ 800 - 1,200

415. אמן לא מזוהה
 Unidentified Artist

פנים חדר, 
שמן על בד, 60X70 ס"מ,

חתום.
$ 200 - 300
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425. אילנה סלמה אורתר
Ilana Salama Ortar

b. 1949 .נ
ללא כותרת, 2001,

שמן וקולאז' על בד,
85X115 ס"מ, 

חתום ומתוארך מאחור. 
$ 300 - 500

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

430. אפרים פימה - רויטנברג
 Efraim Fima -

Roitenberg
1916 - 2005

קליגרפיה, 1973,
שמן על בד, 66X81 ס"מ,

חתום. חתום ומתוארך מאחור.
$ 1,000 - 1,500

431. עמירם תמרי
	Amiram Tamari

1913 - 1981
סוס ורוכבו, 1973,

אקריליק על בד, 82X100 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 400 - 600

432. עובדיה אלקרא
Ovadia Alkara

b. 1936 .נ
ללא כותרת, 1972,

שמן על בד, 64X53 ס"מ,
חתום. חתום ומתוארך מאחור.

$ 800 - 1,200

433. יגאל עוזרי
Yigal Ozeri

b. 1958 .נ
ללא כותרת, 1979,

שמן על קרטון, 50X68 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 800 - 1,200
מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

434. פסח סלבוסקי
Pesach Slabosky

1947 - 2019
ללא כותרת,

שמן וקולאז' על בד,
55X56 ס"מ,

חתום.
$ 500 - 700

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

426. גיא אביטל 
Guy Avital

b. 1973 .נ
ללא כותרת, 2002,

אקריליק על בד,
100X100 ס"מ,

חתום ומתוארך מאחור. 
$ 800 - 1,200

427. מיכאל גרוס
Michael Gross

1920 - 2004
ללא כותרת,

שמן על בד, 27X37 ס"מ,
חתום.

$ 700 - 1,000

428. עדו בר-אל 
Ido Bar-El

b. 1959 .נ
ללא כותרת,

שמן על עץ )מגירה(,
29X31 ס"מ, 
חתום מאחור.

$ 400 - 600
מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

429. יהושע בורקובסקי
Joshua Borkovsky

b. 1952 .נ
,1981 ,Testimonial I

שמן על מזוניט, 51X50 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור.

$ 500 - 700
מקור: אוסף גבי ועמי בראון.
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435. צבי מאירוביץ
Zvi Mairovich

1911 - 1974
נמל חיפה,

שמן על בד, 38X46 ס"מ,
חתום. חתום מאחור.

$ 400 - 600

437. מרסל ינקו 
Marcel Janco

1895 - 1984
ללא כותרת,

שמן על קרטון, 35X50 ס"מ,
חתום.

$ 1,200 - 1,600
מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

438. משה טמיר
Moshe Tamir

1924 - 2004
ללא כותרת,

שמן על בד, 41X33 ס"מ,
חתום.

$ 800 - 1,200

439. משה גרשוני
Moshe Gershuni

1936 - 2017
צימוקים ושקדים,

טכניקה מעורבת על קרטון, 
38X53 ס"מ,
חתום בר"ת.

$ 1,000 - 1,500

443. אהרון מסג 
Aharon Messeg

1942 - 2018
בית,

שמן על בד, 73X61 ס"מ,
חתום.

$ 1,000 - 1,500
מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

442. אהרון מסג 
Aharon Messeg

1942 - 2018
נוף,

שמן על בד, 28X24 ס"מ,
חתום.

$ 400 - 600
מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

441. ניר הוד
Nir Hod
b. 1970 .נ

,I Miss You
טכניקה מעורבת על בד, 

40X35 ס"מ,
חתום מאחור.

$ 1,000 - 1,500

440. פריד אבו-שקרה
Farid Abu-Shakra

b. 1963 .נ
חתולים, 2006,

אקריליק על בד, 80X80 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור. 

$ 1,000 - 1,500

436. אלכס קרמר 
Alex Kremer

b. 1966 .נ
עצים,

שמן על בד, 26X37 ס"מ,
חתום.

$ 700 - 1,000
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445. יצחק דנציגר
Itzhak Danziger

1916 - 1977
כבשים,

דיו על נייר, 13X23 ס"מ,
$ 200 - 300

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

Avraham Naton | 444. אברהם נתון
1906 - 1959

לוט  3 ציורים ממוסגרים יחד: סוס, דמויות, אקוורל על נייר, 17X24 ס"מ כל אחד, חתומים.
$ 1,000 - 1,500

446. רוזה בונאר
Rosa Bonheur

1822 - 1899
חמור באחו,

פחם וגירים על נייר,
28X38 ס"מ,

חתום.
$ 1,800 - 2,500

447. ג'ורג' קארס
George Kars

1882 - 1945
אישה בכפר,

אקוורל על נייר, 25X36 ס"מ,
חתום.

$ 500 - 800

448. ישראל פלדי
Israel Paldi
1892 - 1979

ציפורים,
שמן על בד, 46X60 ס"מ,

חתום.
$ 800 - 1,200

449. משה מוקדי 
Moshe Mokady

1902 - 1975
סוס, 1936,

טכניקה מעורבת על קרטון 
מוצמד לעץ, 50X63 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 1,000 - 1,500

451. מנשה קדישמן
Menashe Kadishman

1932 - 2015
כבשה,

אקריליק על בד, 80X60 ס"מ,
חתום. חתום מאחור.

$ 1,200 - 1,600

452. מנשה קדישמן
Menashe Kadishman

1932 - 2015
סוס,

אקריליק על בד, 80X60 ס"מ,
חתום.

$ 1,500 - 2,000

450. מאיר פיצ'חדזה
Meir Pichhadze

1955 - 2010
רוכב בנוף, 1992,

שמן על בד, 36X29 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור. 

$ 2,000 - 3,000
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460. פריד אבו-שקרה
Farid Abu-Shakra

b. 1963 .נ
חתול, 2003, שמן על בד, 100X70 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 800 - 1,200

461. פסי גירש
Pesi Girsch

b. 1954 .נ
אווזים, 138X91 ,C Print ,1996 ס"מ,

חתום ומתוארך מאחור.
$ 1,000 - 1,500

458. ז'ול פרחים
Jules Perahim

1914 - 2008
דמות עם עלים,

קרמיקה, 14X14 ס"מ,
חתום.

$ 300 - 500

Henriette Ronner | 462. הנריאטה רונר
1821 - 1909

חתלתולים,  שמן על עץ, 11.5X16.5 ס"מ, חתום.
$ 1,000 - 1,500

459. אהרון מסג 
Aharon Messeg

1942 - 2018
פרה, 1978,

טכניקה מעורבת וקולאז' על 
נייר, 58X88 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 700 - 1,000

מקור: אוסף וגבי ועמי בראון.

454. מנשה קדישמן
Menashe Kadishman

1932 - 2015
כבשים,

שמן על קרטון מוצמד לבד,
90X60 ס"מ,

חתום.
$ 1,500 - 2,000

455. מנשה קדישמן
Menashe Kadishman

1932 - 2015
מחווה לפסל,

טכניקה מעורבת על בד מודפס, 
95X60 ס"מ,

חתום. חתום מאחור.
$ 1,500 - 2,500

453. מנשה קדישמן
Menashe Kadishman

1932 - 2015
כבשה, 1990,

אקריליק על בד, 75X60 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור. 

$ 1,200 - 1,600

456. מנשה קדישמן
Menashe Kadishman

1932 - 2015
כבשים,

פנדה על נייר, 30X22 ס"מ,
חתום.

$ 300 - 500

457. ישראל פלדי
Israel Paldi
1892 - 1979

ציפור וגוזל,
שמן על בד, 35X25 ס"מ,

חתום.
$ 300 - 500
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Avigdor Arikha | 463. אביגדור אריכא
1929 - 2010

לוט 2 ציורים: דיוקן גבר,
פחם על נייר, 49X36 ס"מ כ״א,

חותמת גלריה גורדון מאחור
$ 300 - 500

464. יאיר גרבוז
Yair Garbuz

b. 1945 .נ
ללא כותרת, 1972,

טכניקה מעורבת על נייר, 
50X70 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 700 - 1,000

465. רפי לביא
Raffi Lavie
1937 - 2007

ללא כותרת, 1957,
פנדה על נייר, 35X50 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 400 - 600

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

466. יגאל תומרקין
Igael Tumarkin

b. 1933 .נ
דמויות,

אקוורל וגואש על נייר, 
23X30 ס"מ,

חתום.
$ 600 - 900

467. יגאל תומרקין
Igael Tumarkin

b. 1933 .נ
,1978 ,Pax African

טכניקה מעורבת וקולאז' על 
נייר, 57X76 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 700 - 1,000

מקור: אוסף שולמית אלוני.

470. יאיר גרבוז
Yair Garbuz

b. 1945 .נ
ללא כותרת, 1973,

טכניקה מעורבת על הדפס, 
50X70 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 300 - 500

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

471. יאן ראוכוורגר
Jan Rauchwerger

b. 1942 .נ
נערה על כסא, 1983,

גואש על נייר, 34X34 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 400 - 600

472. אורי ליפשיץ
Uri Lifshitz
1936 - 2011

עירום,
פנדה על נייר, 42X26 ס"מ,

חתום.
$ 300 - 500

468. אורי ליפשיץ
Uri Lifshitz
1936 - 2011

דמות, דיו על נייר, 19X19 ס"מ,
חתום.

$ 200 - 300

469. פנחס ליטבינובסקי
 Pinchas Litvinovsky

1894 - 1985
דמויות, פנדה על נייר, 35X26 ס"מ,

חתום.
$ 200 - 300
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475. שבי שחורי 
Shevi Shechori

b. 1966 .נ
ללא כותרת, 2006,

שמן וטכניקה מעורבת על בד, 
120X120 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 800 - 1,200

476. יאן ראוכוורגר
Jan Rauchwerger

b. 1942 .נ
נערה, 2004,

שמן על בד, 37X35 ס"מ,
חתום ומתוארך. 

חתום ומתוארך מאחור.
$ 1,000 - 1,500

477. ישראל זוהר
Israel Zohar

b. 1945 .נ
נערה בחדר, 1994,

שמן על בד, 91X107 ס"מ,
חתום ומתוארך.
$ 1,500 - 2,000

מקור: אוסף שרה ואפרים 
קישון.

478. אלעד לרום
Elad Larom

b. 1976 .נ
ללא כותרת,

שמן על נייר, 35X25 ס"מ,
חתום.

$ 200 - 300

Pamela Levi | 473. פמלה לוי
1949 - 2004

נערות - ציור הכנה לציור שמן, 1998, אקוורל על נייר, 25X180 ס"מ, חתום ומתוארך.	
$ 1,200 - 1,600

Elad Larom | 474.  אלעד לרום
b. 1976 .נ

לוט שני ציורים: ללא כותרת, 2011,
שמן על נייר, 35X25 ס"מ כ״א,

חתום ומתוארך מאחור.
$ 400 - 600

Leo Roth | 479. לאו רוט
1914 - 2002

זוג בכפר, שמן על בד, 51X66 ס"מ.
$ 600 - 900
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486. גרגואר מישונז
Gregoire Michonze

1902 - 1982
דמויות בכפר,

שמן על בד, 27X35 ס"מ,
חתום.

$ 500 - 800

480. עופר ללוש 
Ofer Lellouche

b. 1947 .נ
נוף, 1985,

טוש ודיו על נייר, 24X34.5 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 400 - 600
מקור: אוסף שרה ואפרים 

קישון.

481. עופר ללוש 
Ofer Lellouche

b. 1947 .נ
מלחמה, 1985,

אקוורל על נייר, 28X39 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 800 - 1,200

482. שמעון צבר 
Shimon Zabar

1926 - 2007
,Porte Vechino, Firenze
עיפרון על נייר, 32X46 ס"מ,

חתום ומתואר.
$ 120 - 180

483. גרגואר מישונז
Gregoire Michonze

1902 - 1982
בכפר,

שמן על בד, 33X46 ס"מ,
חתום.

$ 1,000 - 1,500

484. אריה אלוואיל
Arie Alweil
1901 - 1967

סימטה בצפת,
שמן על נייר מוצמד לעץ, 

76X38 ס"מ,
חתום.

$ 400 - 600

485. גרגואר מישונז
Gregoire Michonze

1902 - 1982
דמויות, 1981,

שמן על בד מוצמד לעץ,
14X8 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 300 - 400

487. אדלברט מרטון
Adalbert Marton

1913 - 2005
נוף חורפי,

שמן על בד, 60X92 ס"מ,
חתום.

$ 400 - 600

488. אילן ברוך 
Ilan Baruch

b. 1974 .נ
נוף,

שמן על עץ, 18.5X30 ס"מ,
$ 400 - 600

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

489. יחיאל קריזה
Yechiel Krize

1909 - 1968
בתים,

טכניקה מעורבת על קרטון, 
32X44 ס"מ,

חתום.
$ 300 - 500

490. אהרון אפריל
Aharon April

b. 1932 .נ
בית לחם, 1976,

שמן על בד מוצמד לקרטון, 
50X35 ס"מ,

חתום. חתום, מתוארך ומתואר 
מאחור.

$ 300 - 500
מקור: אוסף שרה ואפרים 

קישון.
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498. אברהם אופק
Avraham Ofek

1935 - 1990
בתים,

גואש על נייר, 49X69 ס"מ,
חתום.

$ 600 - 900
מקור: אוסף וגבי ועמי בראון.

Georg Anton Rasmussen | 497. ג'ורג אנטון רסמוסאן
1814 - 1914

נוף אגם, שמן על בד, 69X104 ס"מ, חתום.
$ 1,500 - 2,000

494. הרמן שטרוק 
Hermann Struck

1876 - 1944
נוף חיפה, שמן על עץ, 

33X50 ס"מ, חתום ומתואר 
מאחור.

$ 1,000 - 1,500

499. מרגריטה נאות
Margarita Naot

b. 1952 .נ
חוף הרצליה,

שמן על בד, 70X130 ס"מ,
חתום.

$ 500 - 700

493. משה רוזנטליס
Moshe Rosentalis

1922 - 2008
בחוף הים, 

שמן על קרטון, 13X17 ס"מ,
חתום.

$ 150 - 200

492. זיגמונד שרטר
Zygmunt Schreter

1896 - 1977
סירה, שמן על בד, 30X40 ס"מ, 

חתום.
$ 500 - 800

495. יצחק פרנקל פרנל
Izhak Frenkel - Frenel

1899 - 1981
נוף, שמן על דיקט, 21X27 ס"מ,

חתום.
$ 300 - 500

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

500. סוטר ג'. מלכובסקי 
Soter J. Malachowski

1867 - 1962
אוניית מפרש בים,

שמן על קרטון, 35X50 ס"מ,
חתום.

$ 200 - 300

 Unidentified Artist | 491. אמן לא מזוהה
דמויות בנוף עם סירות מפרש,

שמן על בד, 32X58 ס"מ, חתום.
$ 400 - 600

496. אמן לא מזוהה
 Unidentified Artist

נוף בין ערביים,
שמן על בד, 18X28 ס"מ.

$ 200 - 300

501. מאיר פיצ'חדזה
Meir Pichhadze

1955 - 2010
נוף עם שקיעה, 1995,

שמן על בד, 40X30 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור.

$ 1,500 - 2,000
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503. יאיר גרבוז
Yair Garbuz

b. 1945 .נ
ללא כותרת, 1965,

טכניקה מעורבת על נייר, 
68X70 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 700 - 1,000

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

504. מיכאל גיטלין
Michael Gitlin

b. 1943 .נ
ללא כותרת, 1997,

טכניקה מעורבת על נייר, 
56X77 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 400 - 600

505. אורי ליפשיץ
Uri Lifshitz
1936 - 2011
ללא כותרת,

גואש ואקוורל על נייר, 
70X100 ס"מ,

חתום.
$ 600 - 900

506. מרדכי אריאלי
Mordechai Arieli

1909 - 1993
ללא כותרת,

גואש על נייר, 68X49 ס"מ,
חתום.

$ 200 - 300

509. יגאל עוזרי
Yigal Ozeri

b. 1958 .נ
כסא, 1995,

טכניקה מעורבת וקולאז׳ על 
נייר, 150X110 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 1,200 - 1,600

510. יגאל עוזרי
Yigal Ozeri

b. 1958 .נ
מסדרת ארכיטקטורה עתידנית, 

,1992
טכניקה מעורבת על נייר, 

124X90 ס"מ,
חתום ומתוארך.
$ 1,200 - 1,600

507. מנשה קדישמן
Menashe Kadishman

1932 - 2015
ספר טלפונים,

טוש על נייר מודפס, 30X25 ס"מ, 
חתום.

$ 200 - 300
מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

508. אברהם נתון
Avraham Naton

1906 - 1959
ללא כותרת,

פסטל על נייר, 24X18 ס"מ,
חתום.

$ 300 - 500
מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

502. פנחס כהן גן
Pinhas Cohen Gan

b. 1942 .נ
ללא כותרת, 1985-1990,
טכניקה מעורבת על נייר, 

56X76 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 500 - 700
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Soshana Afroyim | 511. שושנה אפרוים
1927 - 2015

Das Rote Meer, שמן על בד, 54X81 ס"מ, חתום ומתואר מאחור.
$ 1,000 - 1,500

מקור: אוסף נחמה ואשר רוזנבלום.

512. מיקה לפידות
Mica Lapidot

סוסים,
שמן על בד, 100X90 ס"מ,

חתום.
$ 1,000 - 1,500

515. דן ריזינגר
Dan Reisinger

b. 1934 .נ
ללא כותרת, 1964,

שמן על קרטון, 50X63 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 250 - 350

516. יצחק ליבנה
Yitzhak Livneh

b. 1952 .נ
ללא כותרת, 1990,

שמן וטכניקה מעורבת על בד, 
68X63 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 700 - 1,000

517. ערן שקין
Eran Shakine

b. 1962 .נ
בריכה, 1999,

שמן על בד, 100X90 ס"מ,
חתום ומתוארך.	
$ 1,500 - 2,000

Zvi Mairovich | 518. צבי מאירוביץ
1911 - 1974

נוף, שמן על בד, 38X61 ס"מ, חתום.
$ 1,200 - 1,800

514. מיכאל דרוקס
Michael Druks

b. 1940 .נ
ללא כותרת, 1966,

שמן על עץ, 40X33 ס"מ,
חתום ומתוארך.
$ 1,000 - 1,500

513. מתי בסיס
Matti Basis

b. 1933 .נ
ללא כותרת,

שמן על בד, 100X100 ס"מ,
חתום.

$ 400 - 600
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524. אבי בלאיש 
Avi Balaish

b. 1954 .נ
דובדבנים על שטיח,

שמן על בד, 70X90 ס"מ,
חתום.

$ 700 - 1,000

527. אורי שטטנר
Ury Stettner

1935 - 1999
טבע דומם, 

שמן על בד, 70X60 ס"מ,
חתום.

$ 600 - 900

526. ישראל זוהר
Israel Zohar

b. 1945 .נ
בקבוקים ופירות, 1997,

שמן על בד, 40X36 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 800 - 1,200
מקור: אוסף שרה ואפרים 

קישון.

528. נחום גלבוע
Nachum Gilboa

1917 - 2015
עששית,

שמן על בד מוצמד לקרטון, 
25X20.5 ס"מ,

חתום.
ספרות: "היו זמנים בארץ 

ישראל" הוצאת פלפוט, עמ' 
113 )מצולם(.

$ 1,000 - 1,500

519. יוסל ברגנר
Yosl Bergner

1920 - 2017
צעצועים, אקוורל על נייר, 

30X41 ס"מ, חתום.
$ 500 - 800

520. יוסל ברגנר
Yosl Bergner

1920 - 2017
מטחנה וכלים,

אקוורל על נייר, 16X21 ס"מ,
חתום.

$ 400 - 600

521. יוסל ברגנר
Yosl Bergner

1920 - 2017
מגהץ וצעצוע,

אקוורל על נייר, 16X21 ס"מ,
חתום.

$ 400 - 600

522. מארק סטרלינג
Marc Sterling

1897 - 1976
אגרטל ובובה,

שמן על בד, 65X54 ס"מ,
חתום.

$ 1,000 - 1,500

523. אבנר כץ
Avner Katz

b. 1939 .נ
דומם עם אצטרובלים, 2007,
שמן על בד, 120X100 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 1,200 - 1,600

525. דוד שריר
David Sharir

b. 1938 .נ
קומפוזיציה, 1959,

שמן על בד, 78X108 ס"מ,
חתום ומתוארך.
$ 1,200 - 1,600
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530. ירדן וולפסון
Yarden Wolfson

b. 1960 .נ
חדר,

שמן על בד, 61X51 ס"מ,
חתום.

$ 200 - 300
מקור: אוסף שרה ואפרים 

קישון.

533. אוסיף לוביץ
Ossip Lubitch

1896 - 1990
אגרטל פרחים,

שמן על קרטון, 32X24 ס"מ,
חתום.

$ 400 - 600

534. הנרי אפשטיין
Henri Epstein

1892 - 1944
ינשוף ופרחים,

שמן על נייר מוצמד לעץ, 
38X48 ס"מ,

חתום.
$ 700 - 1,000

535. ז'אן דוד
Jean David
1908 - 1983

דגים,
שמן על בד, 65X81 ס"מ,

חתום.
$ 1,200 - 1,600

536. יוסל ברגנר
Yosl Bergner

1920 - 2017
אגרטל פרחים,

שמן על בד, 55X41 ס"מ,
חתום. חתום, מתואר ומוקדש 

מאחור.
$ 2,500 - 3,500

531. יגאל עוזרי
Yigal Ozeri

b. 1958 .נ
טבע דומם, 1999,

שמן על בד, 46X54 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור.

$ 700 - 1,000
מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

532. מאיר פיצ'חדזה
Meir Pichhadze

1955 - 2010
כיסא,

אקוורל וטוש על נייר,
73X55 ס"מ,

חתום.
$ 1,000 - 1,500

Jan Rauchwerger | 529. יאן ראוכוורגר
b. 1942 .נ

טבע דומם, 1998, שמן על בד, 19X38 ס"מ, חתום ומתוארך.
$ 1,200 - 1,600
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537. מאורציו מינקובסקי
Maurycy Minkowski

1881 - 1930
נערה, 1939,

אקוורל על נייר, 39X34 ס"מ,
חתום, מתואר לונדון ומתוארך.

$ 1,000 - 1,500

544. משה קוגן
Moissej Kogan

1879 – 1942
נערה,

אקוורל על נייר, 48X25 ס"מ,
חתום.

$ 200 - 300

545. אביגדור אריכא
Avigdor Arikha

1929 - 2010
עירום, 1953,

פחם ופסטל על נייר, 62X44 ס"מ, 
חתום ומתוארך.

$ 600 - 900

542. רומן קרמצ'יק
Roman Kramsztyk

1885 - 1942
נערה,

ספיה על נייר, 24X19 ס"מ, חתום.
$ 300 - 500

543. הנריק ברלווי
Henryk Berlewi

1894 - 1967
דמות אישה,

פחם על נייר, 60X46 ס"מ, חתום.
$ 400 - 600

538. אדולף פדר 
Adolf Feder

1887 - 1943
נערה,

אקוורל על נייר, 43X28 ס"מ,
חתום.

$ 400 - 600

539. אברהם מינצ'ין
Abraham Mintchine

1898 - 1931
נערה עם כובע,

אקוורל על נייר, 45X28 ס"מ,
חתום.

$ 1,000 - 1,500

540. יהודית סובל
Jehudith Sobel

1924 - 2012
נערה,

פסטל על נייר, 63X43 ס"מ,
חתום.

$ 400 - 600

541. ינקל אדלר 
Jankel Adler

1895 - 1949
דמות, עיפרון ואקוורל על נייר,

20X13 ס"מ,
חתום.

$ 1,000 - 1,500

546. מקס פכשטיין
Max Pechstein

1881 - 1955
דמות שוכבת, 

טכניקה מעורבת על קרטון, 
25X35 ס"מ,

חתום.
$ 1,000 - 1,500

547. מרסל ינקו 
Marcel Janco

1895 - 1984
עירום בשכיבה,

טוש ואקוורל על נייר,
21X33 ס"מ,

חתום.
$ 350 - 500
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556. מריה סנטו 
Maria Szantho

1898 - 1984
נערה, שמן על בד, 80X60 ס"מ,

חתום.
$ 500 - 800

557. אוסיף לוביץ
Ossip Lubitch

1896 - 1990
עירום, שמן על בד, 41X27 ס"מ,

חתום.
$ 300 - 500

554. זיגמונד לנדאו
Sigmund Landau

1898 - 1962
נערה, פסטל על נייר, 70X48 ס"מ, חתום.

$ 500 - 800

555. זיגמונד לנדאו
Sigmund Landau

1898 - 1962
נערה, שמן על בד, 75X45 ס"מ.

$ 500 - 800

552. בן רבינוביץ
Benn Rabinowicz

1905 - 1989
נערה, שמן על בד, 55X38 ס"מ,

חתום.
$ 500 - 700

553. לאזר וולוביק
Lazar Volovick

1902 - 1977
נערה, שמן על בד, 65X50 ס"מ,

חתום.
$ 500 - 700

548. ברנרד רדר 
Bernard Reder

1897 - 1963
אישה בפרופיל, 1957, 

שמן על בד, 80X65 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 600 - 900

549. ברנרד רדר 
Bernard Reder

1897 - 1963
אישה עם כובע, 1957, 

שמן על בד, 90X70 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 600 - 900

550. סזר טרופאה
Cesare Tropea

1861 - 1914
דיוקן נערה,

שמן על עץ, 40X24 ס"מ,
חתום.

$ 400 - 600

551. סופיה קיסלוב
Sofia Kisselov

1923 - 2018
רבנית עם מטריה, 1980,

שמן על בד, 73X50 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 700 - 1,000
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Harry Guttman | 560. הרי גוטמן
1933 - 2015

נערה, שמן על מזוניט, 28X24 ס"מ,
חתום.

$ 300 - 500

Jules Perahim | 561. ז'ול פרחים
1914 - 2008

דמות סוריאליסטית, גואש על נייר, 
64X48 ס"מ, חתום.

$ 600 - 900

562. פנחס ליטבינובסקי
 Pinchas Litvinovsky

1894 - 1985
דמויות,

שמן על נייר מוצמד לבד, 
48X60 ס"מ,

חתום.
$ 400 - 600

564. אלכס קרמר 
Alex Kremer

b. 1966 .נ
דמות,

שמן על בד מוצמד לעץ, 
20X33 ס"מ,

$ 800 - 1,200

565.  אבי בלאיש 
Avi Balaish

b. 1954 .נ
צ'לנית על חוף הים,

שמן על בד, 80X100 ס"מ,
חתום.

$ 600 - 900

566. אלכס נזדנוב
Alex Nezdanov

b. 1947 .נ
ליצן, 1994,

שמן על בד, 100X70 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 300 - 500

567. איגור סקלצקי
Igor Skaletsky

b. 1978 .נ
ללא כותרת,

שמן על עץ, 122X84 ס"מ,
חתום.

$ 1,000 - 1,500

563. אורי ליפשיץ
Uri Lifshitz
1936 - 2011

שחקן ביליארד,
טכניקה מעורבת על נייר מוצמד 

לדיקט, 100X70 ס"מ,
חתום.

$ 700 - 1,000

 Sami Bris | 558. סמי בריס
b. 1930 .נ

זוג, שמן על נייר מוצמד לבד,
60X43 ס"מ, חתום.

$ 600 - 900
מקור: אוסף משפחת הוניגמן.

Moshe Proppes  | 559. משה פרופס
1922 - 1985

נערה עם יונה, 1968, שמן על בד,
81X60 ס"מ, חתום ומתוארך.

$ 1,200 - 1,600
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568. יאיר גרבוז
Yair Garbuz

b. 1945 .נ
ללא כותרת, 1987,

טכניקה מעורבת על נייר, 
50X70 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 700 - 1,000

Ame 72 | 72 572. איים
משטרה,

אקריליק וספריי על בד, 70X100 ס"מ, חתום מאחור.
$ 1,000 - 1,500

Boris Vinokurov | 573. בוריס וינוקורוב
b. 1948 .נ

תחנת אוטובוס, שמן על דיקט, 80X132 ס"מ, חתום.
$ 800 - 1,200

Eleanor Edasis | 574. אלינור אידסיס
b. 1981 .נ

,You Are Beautiful
שמן וטכניקה מעורבת על בד, 70X50 ס"מ, חתום.

$ 400 - 600

Leo Ray | 575. לאו ריי
b. 1950 .נ

דמות, אקריליק על בד, 
110X20 ס"מ, חתום.

$ 1,000 - 1,500

569. פמלה לוי
Pamela Levi

1949 - 2004
דיוקן עצמי על רקע חוף תל-

אביב, 1990,
טכניקה מעורבת על נייר, 

70X60 ס"מ,
חתום ומתוארך.
$ 1,000 - 1,500

570. פמלה לוי
Pamela Levi

1949 - 2004
מתרחצים בים, 1984,

שמן על בד, 43X37 ס"מ,
חתום ומתוארך מאחור.

$ 500 - 700
מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

571. יגאל עוזרי
Yigal Ozeri

b. 1958 .נ
שמלה,

טכניקה מעורבת על נייר, 
118X86 ס"מ,

חתום.
$ 1,000 - 1,500
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576. ינקל אדלר 
Jankel Adler

1895 - 1949
יחד:  ממוסגרות  עבודות   2 לוט 

דמויות,
עיפרון על נייר, 35X26 ס"מ כ״א,

חתום.
$ 800 - 1,200

Ignady Ignatievich Nivinsky | 582. איגנדי ניבינסקי
1881 - 1933

לוט 3 ציורים: דמויות חסדיות, דיו ואקוורל על נייר, 32X22 ס"מ כל אחד,
חתום.

$ 1,000 - 1,500

585. ינקל אדלר 
Jankel Adler

1895 - 1949
דמות, 1943,

פחם על נייר, 36X25 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 300 - 500

586. נפתלי בזם 
Naftali Bezem

1924 - 2018
דמות וקקטוס,

דיו על נייר, 65X50 ס"מ,
חתום.

$ 400 - 600

583. משה ברנשטיין
Moshe Bernstein

1920 - 2006
קלייזמרים, 1958, גואש על נייר,

90X60 ס"מ, חתום ומתוארך.
$ 500 - 800

584. אדולף )אברהם( ברמן
Adolf (Abraham) Behrmann

1876 - 1942
דמות,

פסטל על נייר, 68X48 ס"מ, חתום.
$ 1,000 - 1,500

577. ינקל אדלר 
Jankel Adler

1895 - 1949
דמויות,

טוש על נייר, 15X22 ס"מ,
חתום.

$ 200 - 300

578. ז'ול פסקין
Jules Pascin

1885 - 1930
דמויות,

טוש על נייר, 18X26 ס"מ,
חתום.

$ 600 - 800

579. אברהם נתון
Avraham Naton

1906 - 1959
מוסיקה, 1949,

טוש על נייר, 13X20 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 300 - 500

580. אברהם אופק
Avraham Ofek

1935 - 1990
דמויות בשדה,

גואש על נייר, 35X50 ס"מ,
חתום.

תערוכה: מוזיאון תל אביב, 
.2018

$ 500 - 700
מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

581. משה מוקדי 
Moshe Mokady

1902 - 1975
טבע דומם, 

גואש על נייר מוצמד לעץ, 
45X60 ס"מ,

חתום.
$ 800 - 1,200
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588. אמן לא מזוהה
 Unidentified Artist

אימהות,
שמן על בד, 44X57 ס"מ.

$ 600 - 900

589. נפתלי בזם 
Naftali Bezem

1924 - 2018
זוג בסירה,

שמן על בד, 22X27 ס"מ,
חתום.

$ 1,200 - 1,800

Moshe Mokady | 594. משה מוקדי
1902 - 1975

ילדים, שמן על קרטון, 30X40 ס"מ, חתום.
$ 1,500 - 2,000

595. לודוויג בלום
Ludwig Blum

1891 - 1974
דמות , 1956,

שמן על בד, 41X33 ס"מ,
חתום ומתוארך.
$ 1,000 - 1,500

596. לודוויג בלום
Ludwig Blum

1891 - 1974
דיוקן קארל סטייסי, 1955,
שמן על בד, 46X38 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 1,000 - 1,500

593. נפתלי בזם 
Naftali Bezem

1924 - 2018
דיוקן עצמי עם נר, 1964,
שמן על בד, 41X28 ס"מ,

חתום ומתוארך מאחור.
$ 800 - 1,200

592. פנחס ליטבינובסקי
 Pinchas Litvinovsky

1894 - 1985
דמות עם כובע,

שמן על נייר מוצמד לבד, 37X29 ס"מ,
חתום.

$ 350 - 500

590. פנחס שער
Pinchas Shaar

1923 - 1996
נגנים,  שמן על בד,

81X60 ס"מ, חתום.
$ 300 - 500

591. שמואל עובדיהו
Shmuel Ovadiahu

1892 - 1963
דמות, שמן על נייר מוצמד לבד,

72X53 ס"מ, חתום.
$ 500 - 700

587. אברהם נתון
Avraham Naton

1906 - 1959
דיוקן עצמי,

פחם ועיפרון על נייר,
50X35 ס"מ,

חתום.
$ 800 - 1,200

תערוכה וספרות: אברהם נתון, 
רטרוספקטיבה, אירית הדר, 

מוזיאון תל אביב לאמנות, 
אפריל - יולי 2008, עמ׳ 8 

)מצולם(.
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602. זויה צ'רקסקי 
Zoya Cherkassky

b. 1976 .נ
ברית מילה, 2013,

אקוורל על נייר, 18X25 ס"מ, 
חתום ומתוארך.

$ 400 - 600

601. ג'ורג סגל 
George Segal

1924 - 2000
דמות, 1990,

פסטל על נייר, 21X27 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 300 - 500

598. גבריאל כהן
Gavriel Cohen

1933 - 2017
דמות עם כתר,

שמן על מזוניט, 35X25 ס"מ, חתום.
$ 300 - 500

מקור: אוסף גבי ועמי בראון.

599. מרק טוצ'ילקין
Mark Tochilkin

b. 1958 .נ
ליצנים,

שמן על בד, 128X95 ס"מ,
חתום.

$ 600 - 900

603. יגאל תומרקין
Igael Tumarkin

b. 1933 .נ
ללא כותרת, 1985,

טכניקה מעורבת וקולאז' 
על נייר, 55X40 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 500 - 700

Yuval Mahler | 597. יובל מלר
b. 1951 .נ

ריקודים, שמן על בד, 85X104 ס"מ, חתום.
$ 1,000 - 1,500

600. ליזה זברסקי
Liza Zabarsky

המוזגת,
שמן על בד, 70X60 ס"מ,

חתום.
$ 1,300 - 1,600

604. מרינה בן צבי
Marina Ben Zvi

ארוחה בטיסה, 2009,
שמן על בד, 
45X35 ס"מ,

חתום ומתוארך מאחור.
$ 300 - 500

605. עזר סודאי 
Ezer Sudai

b. 1976 .נ
אופניים,

שמן על בד, 70X50 ס"מ,
חתום.

$ 400 - 600
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Avner Katz | 608. אבנר כץ
b. 1939 .נ

דמויות, אקריליק על בד, 60X60 ס"מ,
$ 1,200 - 1,600

606. מרקוס מונטאן ועדי 
רוזנבלום

 Markus Montean & Adi
Rosenblum

b. 1962 .נ
,Because we are Living

הדפס, 65X65 ס"מ.
$ 200 - 300

607. מיכה קירשנר
Micha Kirchner

1947 - 2017
מונה ליזה,

צילום מעובד, 109X66 ס"מ,
חתום וממוספר מאחור 1/5.

$ 400 - 600

Nayland Blake | 612. נילנד בלייק
b. 1960 .נ

,2006 ,Zombie Bird House
טריפטיך: צילום + מראה, 31X38 ס"מ )3(. 

חתום.
$ 400 - 600

Uzi Katzav | 609. עוזי קצב
b. 1972 .נ

ילד, פחם על נייר, 55X70 ס"מ, חתום.
$ 1,500 - 2,000

610. מילטון ה. גרין
Milton H. Greene

1922 - 1985
מרילין מונרו, הדפס כסף, 50X40 ס"מ,

ממוספר 35/125.
$ 350 - 500

611. כריס וולטר
Cris Walter

רוברט פלנט )לד זפלין(,
צילום שחור לבן,

25X19 ס"מ,
$ 150 - 200
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613. אלכסנדר טישלר
Aleksandr Tyshler

1898 - 1980
מלאך, 1964,

פחם על נייר, 50X65 ס"מ.
חתום ומתוארך.

$ 300 - 500

619. נלסון רומרו
Nelson Romero

1951 - 2012
סועדים, 1998,

עיפרון על נייר, 34X48 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 250 - 350

620. יעקב שטיינהרדט
Jakob Steinhardt

1887 - 1968
ללא כותרת,

תבליט עץ, 40X30 ס"מ,
מלווה באישור מקוריות 

משנת 1973 חתום ע״י מיני 
שטיינהרדט.
$ 500 - 800

Yosl Bergner | 621. יוסל ברגנר
1920 - 2017

זוג, שמן על נייר מוצמד לבד, 24X28 ס"מ, חתום.
$ 1,000 - 1,500

Yosl Bergner  | 622. יוסל ברגנר
1920 - 2017

Idl Mitn Fidl And the Goat, שמן על נייר מוצמד לבד, 38X50 ס"מ, חתום. חתום 
ומתואר מאחור.
$ 1,500 - 2,000

614. יעקב שטיינהרדט
Jakob Steinhardt

1887 - 1968
שמחת תורה,

פחם ועט על נייר, 20X20 ס"מ,
חתום.

$ 300 - 500

615. יעקב שטיינהרדט
Jakob Steinhardt

1887 - 1968
לומדי תורה, 1919,

אקוורל ועיפרון על נייר,
13X19 ס"מ,

חתום ומתוארך.
$ 200 - 300

616. ג'ורג' קארס
George Kars

1882 - 1945
פורים, 1938,

פחם על נייר, 16X23 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 500 - 800

617. יששכר ריבק
Issachar Ryback

1897 - 1935
זוג,  דיו על נייר, 42X25 ס"מ,

חתום.
$ 400 - 600

618. מאנה כץ
 Mane-Katz

1894 - 1962
דמות דתית עם ילד, 1960,

עט על נייר, 29X20 ס"מ, חתום ומתוארך.
$ 500 - 800
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627. אמן לא מזוהה
 Unidentified Artist

דמות דתית,
שמן על קרטון, 14X9 ס"מ,

חתום.
$ 200 - 300

628. נפתלי בזם 
Naftali Bezem

1924 - 2018
נערה עם נרות שבת,

שמן על עץ, 26X20 ס"מ,
חתום.

$ 800 - 1,200

629. נפתלי בזם 
Naftali Bezem

1924 - 2018
לוט 3 ציורים: דמויות, 1957,

דיו ואקוורל על נייר,
24X10 ,22X11,11X10 ס"מ,

כולם חתומים, 2 מתוארכים.
$ 400 - 600

630. בן אברם
 Ben Avram

b. 1937 .נ
סולם יעקב,
שמן על בד,

100X35 ס"מ,
חתום.

$ 800 - 1,200

624. בוריס דוברוב
Boris Dubrov

b. 1979 .נ
חסיד עם סמובר,

שמן על בד, 100X80 ס"מ,
חתום.

$ 600 - 800

623. לאוש קולושווארי
Lajos Kolozsvary

1871 - 1937
2 רבנים,

שמן על בד, 42X52 ס"מ,
חתום.

$ 1,500 - 2,000

625. חיים אתר - אפטקר
Chaim Atar Aptekar

1902 - 1953
דמות,

שמן על בד, 41X33 ס"מ,
חתום.

$ 500 - 700

Natasha Brilliantova | 626. נטשה בריליאנטובה
b. 1973 .נ

נערה עם טלית, שמן על בד, 70X80 ס"מ, חתום.
$ 800 - 1,200
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David (Dudu) Gerstein | 635. דוד )דודו( גרשטיין
b. 1944 .נ

רצים, מתכת בצבע תעשייתי, 24X120 ס"מ, חתום.
$ 800 - 1,200

637. ציונה שמשי
Siona Shimshi

1939 - 2018
אחד מה"צועקים", 1984, חימר שרוף 

וצבע אקריליק, גובה: 33 ס"מ, מתוארך. 
מצולם בקטלוג "סיכום ביניים".

$ 400 - 600
מקור: אוסף רפי לביא.

638. יעקב לוצ׳נסקי
Jacob Loutchansky

1876 - 1978
דיוקן אישה,

ברונזה, גובה: 38 ס"מ,
חתום.

$ 300 - 500

639. פנחס עשת
Pinchas Eshet
b. 1935 .נ
טורסו,
ברזל, גובה כולל בסיס: 
108 ס"מ, 
$ 600 - 900
מקור: אוסף רפי לביא.

636. רוית מישלי
Ravit Mishli

b. 1975 .נ
ללא כותרת, 2011, 

מספריים ומתכת, 
גובה: 106 ס"מ, 

$ 300 - 500

631. משה סנדובסקי
Moshe Sandovsky

b. 1931 .נ
נערה, ברונזה, גובה: 90 ס"מ,

חתום וממוספר 4/12.
$ 800 - 1,200

Mark Vedres | 632. מארק וודרס
1870 - 1961

נערה,
ברונזה, גובה: 32 ס"מ,

חתום.
$ 300 - 500

Yael Arzi | 634. יעל ארצי
.b 1946 .נ

נערה,
ברונזה, גובה: 61 ס"מ.

חתום וממוספר 1/1.
$ 700 - 1,000

Moshe Ziffer | 633. משה ציפר
1902 - 1989

אם ובנה,
ברונזה, גובה: 31 ס"מ,

חתום.
$ 700 - 1,000

234



640. מאיר גור אריה
Meir Gur-Arie

1891 - 1951
סמל הקונגרס היהודי ה-22,

עיפרון ואקוורל על נייר, 
12X11 ס"מ כ״א, 

חתום ומתואר ירושלים.
$ 500 - 700

641. יעקב אגם
Yaacov Agam

b. 1928 .נ
מוסיקה, 

הדפס משי, 35.5X53 ס"מ.
חתום ומצויר.

$ 700 - 1,000

642. דניאל באואר
Daniel Bauer

b. 1969 .נ
מזרון,

צילום, 110X150 ס"מ, 
חתום.

$ 1,800 - 2,500

643. שמחה שירמן
Simcha Shirman

b. 1947 .נ
ים, 1999,

הדפס כסף, 37X56 ס"מ,
חתום, מתוארך וממוספר 

מאחור 2/3.
$ 500 - 700

644. חואן מירו 
 Joan Miro
1893 - 1983
ללא כותרת,

ליטוגרפיה, 35X50 ס"מ,	
.XIV/L חתום וממוספר

$ 300 - 500

649. מיכה קירשנר
Micha Kirchner

1947 - 2017
שמעון פרס, 1991,

צילום, 30X30 ס"מ,
חתום ומתוארך.

$ 200 - 300

650. גלעד אופיר
Gilad Ophir

b. 1957 .נ
רחוב חשמונאים, 2003,
50X61 ,C Print ס"מ, 
חתום ומתוארך מאחור.

$ 500 - 700

Christo )Javacheff( | )648. קריסטו )יבצ'ב
.b 1935 .נ

The gate Project, הדפס, 97X137 ס"מ, חתום.
$ 300 - 500

645. נחום גוטמן
Nachum Gutman

1898 - 1980
ארץ ישראל,

אלבום 12 הדפסי משי,
65X48 ס"מ,

.AP חתומים וממוספרים
$ 800 - 1,200

646. מרדכי ארדון
Mordechai Ardon

1896 - 1992
,Le Signe et L'acte

אלבום 6 סריגרפיות, 76X56 ס"מ, 
.XV/XVIII AP חתום וממוספר

$ 500 - 700

647. סלוואדור דאלי
Salvador Dali

1904 - 1989
עליסה בארץ הפלאות,

אלבום 13 תחריטים, 47X34 ס"מ,
חתום בכותרת האלבום.

$ 2,000 - 3,000
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תנאי מכירה ואחריות

אוראגן תירוש בע"מ )להלן: א.ת.ב.( פועלת כשלוחה מטעם מוכרי הפריטים המוצעים למכירה פומבית. 	.1 

א.ת.ב. תפיק קטלוג לכל מכירה )להלן: "הקטלוג"( ובו יפורטו, בין היתר, הפריטים המוצעים למכירה, מספריהם והערכת שוויים.  	.2 
למען הסר ספק, נתונים המופיעים בקטלוג לרבות הערכת השווי, תיאורי פריטים ונתונים אחרים לגביהם, נועדו לשמש לצרכי מידע בלבד לקונה בכוח ואין בהם כדי להיות מצג מצד א.ת.ב. ו/או על 

 הפועלים מכוחה, חבות מכל סוג.

א.ת.ב. תמנה אדם לתפקיד מנהל מכירה, שיהיה אחראי מטעמה, בין היתר, לעריכת המכירה הפומבית וניהולה. 	.3 

המכירה תתנהל לפי סדר המספרים המופיעים בצמוד לפריטים המצוינים בקטלוג. 	.4 

מנהל המכירה יהיה רשאי בכל שלב, עפ"י שיקול דעתו המוחלט, להוסיף או להוציא פריט מהמכירה, להוסיף או להשמיט בע"פ ו/או בכתב נתונים ביחס לפריט המוצע למכירה, עפ"י מידע שנתקבל  	.5
 ב- א.ת.ב. לאחר הדפסת הקטלוג.

השתתפות במכירה מותנית בקבלת שלטית ממוספרת. הקונה בכוח יצטייד לפני המכירה, בשלטית ממוספרת כאמור, אשר תשמשו לצורך הצבעה במכירה. 	.6 

7.1 "מחיר הפטיש" לעניין המכירה הפומבית משמע הסכום הנקוב כהצעת קונה בכוח שהצעתו נתקבלה עפ"י תנאים אלה. 	.7 
מיד לאחר הקשת ה"פטיש" והכרזת מספרו הסידורי של הקונה בכוח ע"י מנהל המכירה, תיחשב הצעת הקונה בכוח כנתקבלה והפריט שהוצג למכירה יהפוך לקניינו של אותו קונה מציע ההצעה 

)להלן: "הקונה הזוכה"(, בכפוף לביצוע מלוא התחייבויותיו לתשלום עפ"י הסכם זה. במקרה של חילוקי דעות ביחס למיהות הקונה הזוכה, נתונה זכות ההכרעה בידי מנהל המכירה לקבוע, עפ"י 
שיקול דעתו המוחלט, מי הזוכה או לחילופין, באם להעמיד את הפריט למכירה חוזרת.

7.2 הקונה בכוח, שהצעתו נתקבלה ישלם ל- א.ת.ב., בתוספת למחיר הפטיש, עמלה בשיעור 18% בתוספת מע"מ )על העמלה(. התשלום המלא יעשה מיד בסיום המכירה ולא יאוחר מתום 4 ימי 
 עסקים ממועד קבלת הצעת הקונה.

7.3 תשלומים ל-א.ת.ב. יבוצעו במזומן, בהמחאות אישיות, בהעברה בנקאית או בכרטיסי אשראי.
7.3.1 בתשלום בכרטיסי אשראי ישלם הקונה עמלת כרטיסי אשראי בסך 2.5%  )על מחיר הפטיש כולל עמלה ומע"מ(.  	

7.4 תשלום בשקלים עבור פריט שמחירו נקוב בדולרים ארה"ב, יחושב לפי שער החליפין )שער מזומנים גבוה( של דולר ארה"ב המפורסם ע"י בנק לאומי לישראל בע"מ במועד התשלום, אולם לא 
 יפחת משערו ביום המכירה.

 7.5 כל פיגור בתשלום, יגרור חיוב בריבית פיגורים על הסכום החייב בשיעור של 2% לחודש בתוספת הפרשי הצמדה לשער הדולר ארה"ב מהמועד בו אמור להשתלם ועד למועד התשלום בפועל.

אי תשלום מחיר הפטיש ו/או עמלת א.ת.ב. תקנה ל- א.ת.ב. זכות לנקוט בכל דרך שתמצא לנכון 	.8 
 להגנת זכויות המוכר, לרבות עיכוב הפריט הנרכש, חילוטו וקיזוז סכומים.

מובהר, כי חלק מן הפריטים המוצעים למכירה כפופים למחיר מינימום שנקבע בין המוכר ל- א.ת.ב. בדרך כלל, יהיה מחיר המינימום נמוך מהערכת השווי הנמוכה ולעולם לא יעלה על הערכת  	.9
 השווי הגבוהה ביחס לפריט. ידוע לקונה כי א.ת.ב. מחויבת כלפי המוכר לפעול למכירת  הפריט במחיר העולה על מחיר המינימום.

א.ת.ב. אחראית כלפי הקונה בכוח ליתן מידע באשר ליוצר הפריט ו/או אשר בהשראתו יוצר ו/או עוצב הפריט. 	.10 
מבלי לגרוע מהאמור לעיל, מובהר בזאת כי מידע הנמסר ע"י א.ת.ב. ניתן במעמדה כשלוחה מטעם המוכר ומבוסס על מידע מצטבר וניסיון מומחים מטעמה. על כל קונה בכוח לבדוק במהלך הצגת 

 הפריטים לקהל במועדים שלפני המכירה, את מצבו, גודלו, מקורו, טיבו וערכו של הפריט.
 מבלי לגרוע מהאמור, לקונה הזוכה נתונה הזכות להשיג בכתב בפני א.ת.ב. בכל הנוגע למקור הפריט ו/או זהות יוצרו וזאת לא יאוחר מ- 21 יום ממועד המכירה.

 היה ויוכח ל- א.ת.ב. שאכן נפלה טעות במידע שנמסר לגבי הפריט, תשיב א.ת.ב. לקונה הזוכה את הסכום ששולם כנגד החזרת הפריט לחזקתה.
 ביצעה א.ת.ב. הלכה כאמור, לא יהיו לקונה כל תביעות ו/או דרישות נוספות כלפיה.

הקונה מתחייב לקבל לחזקתו את הפריט שרכש ולהשלים את התחייבויותיו לתשלום לא יאוחר מ- 4 ימים ממועד המכירה. פיגור בקבלת הפריט יגרור אחריו חיוב בדמי אחסנה וביטוח בשעור  	.11
 שיקבע ע"י א.ת.ב..

 למען הסר ספק, מסירת החזקה בפריט תעשה רק לאחר שהשלים הקונה את מלוא התחייבויותיו לתשלום.

פריט המופיע בקטלוג ומסומן ב-  הינו פריט שהגיע מחו"ל לצורך מכירה. על מכירת פריט מסוג זה ישולם מע"מ מלא בגובה 17% על מלוא סכום הרכישה ולא רק על העמלה. 	.12

במידה והקונה הזוכה הינו תושב חוץ הוא יהיה רשאי לבצע את התשלומים במטבע זר ובתנאי שיוצא הפריט אל מחוץ לגבולות המדינה, הכל בכפוף להוראת הדין. 	.13 

א.ת.ב. תייצג ללא תשלום לקוחות אשר נבצר מהם או אינם מעוניינים להשתתף במכירה. לקוחות אלו יתבקשו למלא עד יום המכירה את "טופס הצעת מחיר" בכתב המופיע בנספח לקטלוג זה. 	.14 
 למען הסר ספק, כל מעשה ו/או מחדל בקשר לייצוג כאמור, אין בהם כדי להטיל על א.ת.ב. ו/או על הפועלים מכוחה חבות מכל סוג.

לקוחות המעוניינים להשתתף במהלך המכירה באמצעות טלפון או האינטרנט מתבקשים לפנות מראש ובהקדם לצורך תיאום. 	.15 

כל האמור בהסכם זה בלשון יחיד ואף הרבים במשמע, לכן להיפך, וכל האמור באדם אף בתאגיד במשמע, וכן להיפך. 	.16 

לבתי המשפט המוסמכים בעיר תל אביב-יפו, מוקנית סמכות השיפוט היחידה והבלעדית בכל סכסוך הנוגע לעניינים הנובעים ו/או הקשורים לרכישת ו/או למסירת הפריט בין א.ת.ב. לבין הקונה. 	.17 

התנאים שפורטו במסמך זה כוללים את המוסכם בין הצדדים במלואו, על כל ההבנות, ההסכמות החיובים וההתניות שבין הצדדים. 	.18 

כל שינוי תיקון או תוספת לחוזה זה יערכו בכתב, שאם לא כן לא יהיה להם תוקף. 	.19
בכל מקרה של חילוקי דעות, הנוסח העברי הוא הקובע. 	 

כל ההסכמות הקודמות שבין הצדדים - מבוטלות בזה.   	.20
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7.	 7.1 on the fall of the hammer and the acknowledgment of the numbered  paddle of the offeror by the auctioneer, the offeror's offer will be binding and will be considered to be accepted 
and title to the item will pass to the offeror whose offer was accepted ("the Purchaser"), subject to the fulfillment by the purchaser of all payment obligations to U.T.B., as set out 
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days after the date of the acceptance of the offer by the Purchaser. 
 
7.3 Payments to U.T.B. shall be made in cash, personal cheque, bank transfer or credit card. 

7.3.1. Payment by credit card is subject to additional 2.5% service charge on the total sum for payment (hammer price + commission + VAT).  
 
7.4 an item which is priced in US dollars will be calculated in New Israel Shekels in accordance with the prevailing rate of exchange cash sale rate as published by Bank Leumi BM on the 
date of payment (the "Dollar Exchange Rate"), but not less than the exchange rate on the day of the auction. 
 
7.5 A Purchaser is liable to pay interest on any delay in payment, et the rate of 2% per month of the amount payable, with adjustments to index-link all outstanding amounts payable to 
the Dollar exchange Rate. Interest is payable from the date of actual payment. 

8.	 Should the Purchaser fail to pay the hammer price and/or the Commission and/or the VAT, U.T.B. will be entitled to act as it deems fit to preserve the rights of the seller, including 
retention of the acquired item, forfeiture and set off of any amounts payable. 

9.	 Some items may be subject to a lowest sale price which will be set between U.T.B. and the sellers ("the minimum price"). In most cases the minimum price will be below the lowest 
estimate and it will never be above the highest estimate for the item. The Purchaser acknowledges that U.T.B. is obliged to the seller to use its best endeavors to obtain a price higher 
than the minimum price.  

10.	 U.T.B. is responsible for the name of the artist or the creator appearing next to the item being auctioned. However, all information given by U.T.B., in its capacity as agent for the 
consignor, is based on accumulated information. It is entirely the responsibility of the prospective purchaser to check and inspect the items to determine condition, quality, authenticity, 
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11.	 A purchaser is obliged to collect the purchased item and to fulfill his obligations to pay for the item no later than 4 days from the date of the sale of the item. 
The purchaser liable for all costs, as determined by U.T.B., which are incurred by U.T.B. as a result of delay by the purchaser in collecting the item, including storage and security costs. 
For the avoidance of doubt, the right to possession of the item will pass only once the purchaser has fully filled his payment obligations as set out in these conditions. 

12.	 Any items marked in the catalogue with the sign  have been imported from abroad into Israel for the sale of the auction. Upon sale of this type of item, VAT in the sum of 17% will be 
charged on the full sale amount not only the commission. 

13.	 Items bought by purchaser who is a non Israeli resident, may be paid for by foreign currency and exported, subject to the provisions of Israeli law. 

14.	 U.T.B. will represent, free of charge, potential purchasers who do not wish or who are unable to attend the auction. These potential purchasers are requested to complete the "Rights to 
Bid" form the catalogue, no later than one day prior to the auction. U.T.B. will not be liable under no circumstances for any error, emissions in connection therewith. 

15.	 Any potential purchaser who wishes to participate in the auction via telephone or internet shall make the necessary arrangements within a reasonable time before commencement of the 
auction. U.T.B. will not be liable under no circumstances for any error, emissions in connection therewith. 

16.	 Any reference in this agreement to the singular shall include the plural and vice versa, and any reference to a person shall include a body corporate and vice versa. 

17.	 The courts of Tel Aviv-Jaffa, Israel, shall have sole jurisdiction in any dispute between U.T.B. and the purchaser or any potential purchaser, based on the details of this agreement and/or 
related to the sale and/or to the transfer of any item. 

18.	 These conditions constitute the entire agreement between U/T.B., the purchaser and/or potential purchaser, and include all understandings, agreements, liabilities and conditions between 
the parties. 

19.	 Any charges or additions to this agreement shall be in writing, and if not, such changes shall not be effective. 
This agreement is entered into contemporaneously with a Hebrew version of even date. Should the terms of this version of the agreement conflict with the terms of the Hebrew version 
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20.	 These conditions override and cancel any other or prior agreements between the parties. 
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